

ПРАВОЧНИК

КОМПЛЕКСНЫХ МЕДИЦИНСКИХ УСЛУГ КРАСНОДАРСКОГО КРАЯ

ЛЕЧЕНИЕ ДЕТЕЙ



Департамент здравоохранения Краснодарского края

СПРАВОЧНИК КОМПЛЕКСНЫХ МЕДИЦИНСКИХ УСЛУГ КРАСНОДАРСКОГО КРАЯ (печение детей)

Введен в действие с 01.03.2005 г. совместным приказом департамента здравоохранения Краснодарского края от 01.03.2005 г. № 69-ОД и Краснодарского территориального фонда обязательного медицинского страхования от 01.03.2005 г. № 43/1-П «О введении Краснодарского краевого справочника медицинских услуг»

Краснодар 2006

Руководство проектом:

С.Н. Алексеенко, Е.И. Антонова, канд. мед. наук Э.А. Асланян, д-р мед. наук В.В. Калашников, д-р экон. наук В.И. Калиниченко, Г.Н. Прибежищая, В.В. Скопец

Координация проекта «Разработка моделей комплексных медицинских услуг (лечение детей)»:

канд. мед. наук О.К. Александрова, Ю.Н. Антипова, В.А. Артамонов, О.К. Атоянц, Н.К. Барова, С.А. Бойков, В.Ю. Брисин, канд. мед. наук А.В. Бурлуцкая, Г.М. Гетманская, Е.К. Гетманский, В.В. Голуб, канд. мед. наук В.Н. Городин, О.В. Долбнева, канд. мед. наук И.А. Жданова, канд. мед. наук Т.П. Зайцева, Н.А. Зубарева, В.Д. Калиниченко, М.И. Каракай, Е.И. Кириченко, Э.Г. Ковалевская, И.А. Койкова, канд. мед. наук А.Ф. Комаров, А.Б. Краснов, канд. мед. наук В.В. Лебедев, канд. мед. наук М.Л. Макаренко, В.М. Матаров, Н.Н. Мурашкин, Т.Н. Орлова, О.В. Пыжова, канд. мед. наук, доц. В.М. Старченко, д-р мед. наук, проф. В.А. Тараканов, А.В. Трембач, Ю.В. Цыбин, канд. мед. наук И.В. Черная, И.Ю. Черняк, канд. мед. наук И.Н. Шелудько, В.Н. Шкляр, А.Г. Янин

Информационная поддержка проекта:

канд. экон. наук Л.А. Калиниченко, А.В. Калиниченко, А.В. Мамонтов, В.В. Сикидин

Составитель и научный редактор

д-р экон. наук, канд. техн. наук, акад. МАИ, чл.-корр. РАЕН В.И. Калиниченко

С74 Справочник комплексных медицинских услуг Краснодарского края (лечение детей) / Составитель и научн. ред. В.И.Калиниченко. – Краснодар: ДЗКК, 2006. – 56 с.

Справочник комплексных медицинских услуг предназначен для использования работниками и руководителями медицинских учреждений и организаций, специалистами и руководителями органов управления здравоохранением муниципальных образований, Краснодарского территориального фонда обязательного медицинского страхования и его структурных подразделений, страховых медицинских организаций, работающих по программам обязательного медицинского страхования на территории Краснодарского края.

Адресуется руководителям органов управления здравоохранением, фондов ОМС и страховых медицинских организаций и их специалистам, руководителям медицинских организаций и их структурных подразделений, медицинским работникам, а также экономистам, аспирантам и студентам. Будет интересен всем, кто занимается решением проблем построения систем управляемой медицинской помощи и информатизации здравоохранения.

© Департамент здравоохранения Краснодарского края, 2006

СОДЕРЖАНИЕ

Список сокращений	4
Введение	5
Структура справочника комплексных медицинских услуг	5
Справочник комплексных медицинских услуг	7
Поликлиника	
Кардиология	
Гастроэнтерология	
Пульмонология	
Эндокринология	
Нефрология	
Гематология	
Педиатрия	
Инфекционные болезни	
Травматология и ортопедия	12
Хирургия	
Акушерство и гинекология	
Отоларингология	
Офтальмология	14
Неврология	15
Дерматовенерология	16
Психиатрия	
Стоматология детская	17
Стационар	
Кардиология	
Ревматология	
Гастроэнтерология	
Пульмонология	
Эндокринология	
Нефрология	
Гематология	
Аллергология и иммунология	
Инфекционные болезни	23
Неонатология	25
Травматология и ортопедия	26
Урология	28
Нейрохирургия	29
Ожоговая травма	30
Торакальная хирургия	30
Сердечно-сосудистая хирургия	31

Хирургия	31
Онкология	33
Акушерство и гинекология	33
Отоларингология	34
Офтальмология	35
Неврология	36
Дерматовенерология	36
Психиатрия-наркология	37
Анестезиология-реаниматология	
Стоматология детская	
Диспансер	38
Психиатрия-наркология	
Фтизиатрия	38
Психиатрия	39
Дневной стационар	
Кардиология	39
Ревматология	
Гастроэнтерология	40
Пульмонология	40
Эндокринология	41
Нефрология	41
Аллергология и иммунология	41
Отоларингология	41
Офтальмология	41
Неврология	41
Микрохирургия глаза	42
Сведения о разработчиках и рецензентах моделей комплексных	
медицинских услуг (лечение детей)	43

СПИСОК СОКРАЩЕНИЙ

АД – артериальное давление

ВГД – внутриглазное давление

ВМС – внутриматочная спираль

ВНЧС – височно-нижнечелюстной сустав

ВЭМ – велоэргометрия

ГИНК – гидразид изоникотиновой кислоты

ДДЧ – дом, дерево, человек

ДЗКК – департамент здравоохранения Краснодарского края

ИВЛ – искусственная вентиляция легких

ИОЛ – интраокулярные линзы

ИППП – инфекции, передающиеся преимущественно половым путем

КЧСМ – критическая частота слияния мельканий

КЩС – кислотно-щелочное состояние

ЛВСП – липопротеиды высокой степени плотности в сыворотке крови

ЛФК – лечебная физкультура

МАИ – Международная Академия Информатизации

МКГ – медико-генетическая консультация

мл. м/п – младший медицинский персонал

МРТ – магнитно-резонансная томография

МСЭ - медико-санитарная экспертиза

НГСЭ – непроникающая глубокая склерэктомия

ОМС – обязательное медицинское страхование

ПДО – патохарактерологический диагностический опросник

ПТФБ – посттромбофлеическая болезнь

ПФОС – перфторорганические соединения

РАЕН – Российская академия естественных наук

САН – самочувствие-активность-настроение

СВЧ – сверхвысокая частота

СМЖ – спинномозговая жидкость

СМТ – синусо-моделирующие токи

ср. м/п – средний медицинский персонал

ТАБ – тонкоигольная аспирационная биопсия

УВЧ – ультравысокая частота

УЕТ – условная единица трудоемкости

УЗДГ – ультрозвуковая допплерография

УЗИ – ультразвуковое исследование

ФВД – функция внешнего дыхания

ЦВД – центральное венозное давление

ЦДК – цветное доплеровское картирование

чел.-мин - человеко-минуты

ЧП – частота пульса

ЭКГ – электрокардиограмма

ВВЕДЕНИЕ

Перевод здравоохранения на экономико-математические методы управления учреждениями здравоохранения предполагает коренную реорганизацию экономической базы здравоохранения, формирование цен на конкретные медицинские услуги, введение экономических отношений между плательщиками и производителями медицинских услуг.

Стандартизация в здравоохранении — определяющее условие обеспечения медицинской помощи надлежащего качества. Одним из элементов территориальной системы стандартизации здравоохранения в Краснодарском крае является модель комплексной медицинской услуги.

Модели комплексных медицинских услуг позволяют рассчитать их себестоимость, оценить реальную стоимость, определить тариф, оплачиваемый за счет средств бюджета и планируемых поступлений фонда ОМС, перевести учреждения здравоохранения на одноканальное финансирование, определить структуру, объем и стоимость муниципальных и государственных заказов, сформировать территориальную программу государственных гарантий оказания гражданам бесплатной медицинской помощи, рассчитать необходимое ресурсное обеспечение для ее выполнения, в том числе средства на лекарственное обеспечение, конструктивно обосновать «подушевые» нормативы.

Внедрение моделей медицинских услуг создает реальные возможности для соблюдения необходимой медицинской технологии и высокой вероятности получения оптимальных результатов, гарантии определенного качества диагностики, лечения, реабилитации и позволяет организовать оплату за медицинскую помощь:

- по «среднедушевому нормативу»;
- за «посещение» или «койко-день»;
- за «простые медицинские услуги»;
- за «законченный случай лечения» в соответствии с моделями комплексных медицинских услуг в поликлинике, стационаре, дневном стационаре, стационаре на дому.

СТРУКТУРА СПРАВОЧНИКА КОМПЛЕКСНЫХ МЕДИЦИНСКИХ УСЛУГ

Справочник комплексных медицинских услуг (лечение детей) составлен по медицинским специальностям.

Структура справочника

Код	Наименование	Тип	Дл-ть, дн.
0041005	Бронхиальная астма (С: ЛД) (детям)	ЛД	15 ±5

В поле **«Код»** указан код модели комплексной медицинской услуги. Длина кода модели равна семи символам, алфавит кода — цифровой (первый символ — ноль).

В поле «Наименование» указано наименование модели комплексной медицинской услуги с указанием в скобках места оказания медицинской услуги (ста-

ционар (С), поликлиника (П), дневной стационар (ДС), стационар на дому (СД)) и ее типа (диагностическая (Д), лечебная (Л), лечебно-диагностическая (ЛД), профилактическая (П), реабилитационная (Р)).

В поле *«Тип»* указано сокращение типа модели комплексной медицинской услуги (Д, Л, ЛД, П, Р).

В поле **«Дл-ть, к-дн»** (длительность) указана средняя длительность пребывания пациента в медицинской организации и допустимое отклонение от нее при оказании медицинской помощи по данной модели комплексной медицинской услуги («дни» или «койко-дни»).

Справочник комплексных медицинских услуг (лечение детей) составлен в соответствии с «Системой классификации и кодирования медицинских услуг», разработанной д-р. экон. наук, канд. техн. наук, акад. Международной Академии Информатизации, чл.-корр. Российской Академии Естественных Наук В.И. Калиниченко на основании моделей комплексных медицинских услуг, разработанных творческими коллективами работников здравоохранения Краснодарского края.

Создание моделей комплексных медицинских услуг (лечение детей) — результат долгосрочной совместной работы, обширных контактов сотрудников Краснодарского медицинского информационно-вычислительного центра канд. экон. наук Л.А. Калиниченко, А.В. Мамонтова, В.В. Сикидина, С.М. Черной, И.В. Мамонтовой, Н.Ф. Гагай с разработчиками моделей комплексных медицинских услуг, главными штатными и внештатными специалистами департамента здравоохранения Краснодарского края и управления здравоохранения администрации муниципального образования город Краснодар, учеными Кубанского государственного медицинского университета.

Краевая комиссия по стандартизации выражает свою искреннюю благодарность всем специалистам здравоохранения Краснодарского края, принимавшим участие в разработке моделей простых медицинских услуг и признательность руководителям органов управления здравоохранением Краснодарского края и г. Краснодара С.Н. Алексеенко, канд. мед. наук Э.А. Асланяну, А.Д. Башинскому, В.Н. Долгову, канд. мед. наук Ю.В. Дьяченко, д-ру мед. наук В.В. Калашникову, Т.А. Охтиной, д-ру мед. наук И.М. Ханкоеву, В.А. Щепотину, руководивших здравоохранением в период с 1993 по 2006 гг., за проявленные ими понимание и поддержку при становлении и развитии системы стандартизации медицинских услуг в Краснодарском крае.

Краевая комиссия по стандартизации в здравоохранении при департаменте здравоохранения Краснодарского края будет признательна всем специалистам за замечания, предложения и дополнения к «Справочнику комплексных медицинских услуг Краснодарского края (лечение детей)» и учтет их при подготовке следующей редакции.

Ваши предложения просим направлять по адресам:

350075, г. Краснодар, ул. Стасова, д. 180, Департамент здравоохранения Краснодарского края.

СПРАВОЧНИК МОДЕЛЕЙ КОМПЛЕКСНЫХ МЕДИЦИНСКИХ УСЛУГ

Поликлиника

Код	Наименование	Тип	Дл-ть, дн.
	Кардиология	ı	
0011001	Артериальная гипертензия (П:ЛД)	ЛД	25 ±3
	Артериальная гипотония (П:ЛД)	ЛД	21 ±3
	Врожденный порок сердца бледного типа (П:ЛД)	ЛД	16±3
	Врожденный порок сердца синего типа (П:ЛД)	ЛД	16±3
	Другие болезни системы кровообращения: миокардиодистрофия (П:ЛД)	ЛД	14±3
	Кардиомиопатия (П:ЛД)	ЛД	30 ±3
	Миокардиодистрофия с нарушением ритма (П:ЛД)	лД	21 ±3
	Нейроциркуляторная дистония, вегето-сосудистая дистония (П:ЛД)	ЛД	18 ±3
	Неревматический кардит после лечения в стационаре (П:ЛД)	ЛД	30 ±3
	Острый перикардит (П:Д)	д	2±1
	Пароксизмальная тахикардия в приступе (П:ЛД)	πД	1 ±1
	Пароксизмальная тахикардия после лечения в стационаре (П:ЛД)	ЛД	10 ±3
	Перикардит сухой (П:ЛД)	лД	30 ±1
	Пролапс митрального клапана (П:ЛД)	ЛД	7±3
	Гастроэнтерология		
0031003	Алопеция (период диагностики) (П:ЛД)	ЛД	12 ±2
	Аномалия развития кишечника (долихосигма) (минимальный объем об-	ЛД	12 ±2
	следования) (П:ЛД)		
0031010	Гастроэзофагеальный рефлюкс I степени (П:ЛД)	ЛД	8 ±2
	Гастроэзофагеальный рефлюкс с эзофагитом I-II степени (П:ЛД)	ЛД	12 ±3
	Гастроэзофагеальный рефлюкс с эрозивным эзофагитом (контрольное	лд	10 ±2
	обследование) (П:ЛД)		
0031020	Желчнокаменная болезнь, малосимптомная форма, I стадия (синдром "сгущения" желчи) (П:ЛД)	ЛД	12±1
0031026	Желчнокаменная болезнь, малосимптомная, II стадия (П:ЛД)	ЛД	12 ±2
0031030	Микроабцессы печени и селезенки (контрольное обследование) (П:ЛД)	ЛД	7 ±2
0031038	Неспецифический язвенный колит (ремиссия) (П:ЛД)	ЛД	12 ±2
0031042	Синдром Жильбера (П:ЛД)	ЛД	10 ±1
0031047	Синдром мальабсорбции (этапное обследование) (П:ЛД)	ЛД	12 ±2
0031052	Синдром раздраженного кишечника (минимальный объем обследования) (П:ЛД)	ЛД	12 ±2
0031055	Хронический гастродуоденит эрозивный, неполная клинико-лабораторная ремиссия с выделением Нр (П:ЛД)	ЛД	10 ±2
0031057	Хронический гастродуоденит (атрофический Hp-ассоциированный, умеренная активность) (П:ЛД)	ЛД	12 ±2
0031059	Хронический гастродуоденит эрозивный (ремиссия, без выделения Hp) (П:ЛД)	ЛД	12 ±2
0031063	Хронический гастродуоденит эрозивный, обострение, Нр- ассоциированный (П:ЛД)	ЛД	15 ±2
0031065	Хронический холецистит, неполная клинико-лабораторная ремиссия (П:ЛД)	лд	12 ±2
0031070	Хронический вирусный гепатит, неактивный (П:ЛД)	ЛД	10 ±2
	Хронический гастродуоденит, неполная ремиссия (П:ЛД)	лд	12 ±2
	Хронический гастродуоденит, обострение (П:ЛД)	ЛД	12 ±2
	Хронический колит (ремиссия) (П:ЛД)	лд	10 ±2
	Хронический колит (ремиссия) (П:ЛД) Хронический панкреатит (ремиссия) (П:ЛД)		10±2
	1 77 17	ЛД	
0031099	Хронический энтероколит, неполная ремиссия (П:ЛД)	ЛД	12 ±2

Код	Наименование	Тип	Дл-ть, дн.
0031104	Хронический энтероколит, обострение (средний объем обследования) (П:ЛД)	ЛД	12 ±2
0031119	Язвенная болезнь желудка, ремиссия (без выделения Нр) (П:ЛД)	ЛД	10 ±2
	Пульмонология		
0041002	Астма легкой степени тяжести (П:ЛД) (детям)	ЛД	90 ±10
	Астма средне-тяжелой степени тяжести (П:ЛД) (детям)	ЛД	180 ±10
	Астма тяжелой степени тяжести (П:ЛД) (детям)	лд	240 ±10
	Муковисцидоз смешанная форма (П:ЛД) (детям)	ЛД	30 ±3
	Обструктивный бронхит легкой степени тяжести (П:ЛД) (детям)	ЛД	10 ±3
	Обструктивный бронхит средней степени тяжести (П:ЛД) (детям)	ЛД	15 ±5
	Острая пневмония средне-тяжелой степени тяжести (П:ЛД) (детям)	ЛД	20 ±5
0041018	Рецидивирующий бронхит средней степени тяжести (П:ЛД) (детям)	ЛД	10 ±5
0041021	Хроническая пневмония средней степени тяжести (П:ЛД) (детям)	ЛД	20 ±5
	Эндокринология		
0051001	Адреногенитальный синдром (П:ЛД)	ЛД	17 ±3
	Акромегалия, гигантизм, высокорослость (П:Д)	Д	7 ±3
0051005	Аутоиммунный тиреоидит (П:ЛД)	ЛД	7 ±3
	Болезнь Иценко - Кушинга (П:Д)	Д	7±3
0051008	Гермафродитизм (П:Д)	Д	10 ±3
0051010	Гиперпаратиреоз (П:Д)	Д	7±3
0051013	Гипопаратиреоз (П:ЛД)	ЛД	7±3
	Гипопитуитаризм (П:ЛД)	ЛД	15 ±3
0051017	Гипоталамический синдром пубертатного периода (П:ЛД)	ЛД	14 ±3
0051019	Гипотиреоз врожденный, приобретенный - компенсация, декомпенсация(П:ЛД)	ЛД	10 ±3
	Гипофизарный нанизм (П:Л)	Л	10 ±3
	Диффузный смешанный токсический зоб 1-2 степени тиреотоксикоз (П:ЛД)	ЛД	21 ±3
	Задержка полового развития у девочек (П:ЛД)	ЛД	7 ±3
	Задержка полового развития у мальчиков (П:ЛД)	ЛД	15 ±3
	Задержка роста конституциональная соматогенно обусловленная (П:ЛД)	ЛД	7±3
	Зоб 1-2 степени (смешанный, диффузный, узловой, спорадический, эндемический), эутиреоз (П:ЛД)	лд	14 ±3
	Мужской гипогонадизм (П:ЛД)	ЛД	7 ±3
0051037	Нарушение толерантности к глюкозе (П:Д)	Д	10 ±3
0051039	Несахарный диабет (П:ЛД)	ЛД	7 ±3
	Ожирение (П:ЛД)	ЛД	15 ±3
	Подострый тиреоидит у детей (П:ЛД)	ЛД	7 ±3
	Преждевременное половое развитие у девочек (П:Д)	Д	7 ±3
	Преждевременное половое развитие у мальчиков (П:Д)	Д	7 ±3
	Сахарный диабет, II тип, легкая, средняя, тяжелая форма компенсированная, осложненная (П:ЛД)	лд	10 ±3
	Сахарный диабет I тип, тяжелая форма, компенсация, осложнения (П:ЛД)	ЛД	10±3
	Синдром гинекомастии (П:Д)	Д	7 ±3
	Синдром гиперпролактинемии (П:Д)	Д	10 ±3
	Синдром гипогликемии (П:Д)	Д	7 ±3
	Феохромоцитома (П:Д)	Д	7±3
0051063	Хроническая недостаточность коры надпочечников - Болезнь Аддисона (П:ЛД)	ЛД	7±3
Нефрология			
0061004	Инфекция мочевыводящих путей (минимальный объем обследования) (П:ЛД)	ЛД	7±3
0061009	Нейрогенный мочевой пузырь (минимальный объем обследования) (П:ЛД)	ЛД	15 ±3

Код	Наименование	Тип	Дл-ть, дн.
0061026	Острый пиелонефрит, обострение хроническое (минимальный объем об- следования) (П:ЛД)	ЛД	15 ±3
0061039	Цистит (минимальный объем обследования) (П:ЛД)	ЛД	10 ±3
	Гематология		
0071001	Агранулоцитоз (П:ЛД) (детям)	ЛД	26 ±4
	Апластическая анемия (П:ЛД) (детям)	ЛД	40 ±8
	В12-дефицитная анемия; фолиеводефицитная анемия (П:ЛД) (детям)	ЛД	22 ±5
	Гемолитическая анемия (П:ЛД) (детям)	лд	26 ±6
	Гемофилия (П:ЛД) (детям)	лд	25 ±5
	Железодефицитная анемия (П:ЛД) (детям)	лД	25 ±5
0071013	Иммунная тромбоцитопения (П:ЛД) (детям)	ЛД	26 ±5
0071015	Лимфогранулематоз, комбинированное лечение (П:ЛД) (детям)	ЛД	40 ±8
0071017	Лимфогранулематоз; полиохимиотерапия (П:ЛД) (детям)	ЛД	14 ±3
0071019	Лимфогранулематоз; полиохимиотерапия, рецидивирующее течение (П:ЛД) (детям)	лд	25 ±5
	Лимфосаркома - ПХТ (П:ЛД) (детям)	ЛД	8 ±2
	Лимфосаркома, комбинированное лечение (П:ЛД) (детям)	ЛД	40 ±8
0071025	Лимфосаркома, ПХТ рецидирующее течение (П:ЛД) (детям)	ЛД	24 ±5
	Миелодиспластический синдром (П:ЛД) (детям)	ЛД	35 ±5
	Миеломная болезнь - химиолучевое лечение (П:ЛД) (детям)	ЛД	30 ±10
	Поликлиническое обследование (П:ЛД) (детям)	ЛД	7 ±3
	Послеоперационное ведение - спленэктомия (П:ЛД) (детям)	ЛД	10 ±5
	Предоперационная подготовка к спленэктомии (П:ЛД) (детям)	ЛД	7 ±3
	Симптоматическая терапия (П:ЛД) (детям)	ЛД	10±3
	Сублейкемический миелоз (П:ЛД) (детям)	ЛД	27 ±3
	Хронический лимфолейкоз (П:ЛД) (детям)	ЛД	31 ±6
	Хронический миелолейкоз - "бластный криз" (П:ЛД) (детям)	ЛД	44 ±4
	Хронический миелолейкоз в обострении (П:ЛД) (детям)	ЛД	27 ±3
	Эритремия (П:ЛД) (детям)	ЛД	25 ±3
0071053	Эссенциальная тромбоцитемия (П:ЛД) (детям)	ЛД	25 ±5
0004004	Педиатрия		
	Комплексный профилактический медицинский осмотр в 11, 12, 13, 14 лет	ЛД	5±1
	Комплексный профилактический медицинский осмотр ребёнка в 6 лет	ЛД	5±1
	Комплексный профилактический медицинский осмотр в 15, 16, 17 лет	ЛД	1 ±1
	Комплексный профилактический медицинский осмотр ребёнка в 7 лет	ЛД	5 ±1
0091005	Комплексный профилактический медицинский осмотр в 10 лет	ЛД	1 ±1
	Инфекционные болезни		
	Ангина, хронический тонзиллит лёгкой и средней степени тяжести (П:ЛД)	ЛД	15 ±2
	Ветряная оспа легкой и средней степени тяжести (П:ЛД)	ЛД	12 ±2
	Грипп и другие ОРВИ легкой степени тяжести (П:ЛД)	ЛД	10 ±2
	Грипп и другие ОРВИ средней степени тяжести (П:ЛД)	ЛД	12 ±2
	Инфекционный мононуклеоз легкой степени тяжести (П:ЛД)	ЛД	15 ±1
0111041	Кишечная инфекция неуточненная и уточненная легкой и средней степени тяжести (П:ЛД)	лд	10 ±2
0111047	Коклюш легкой и средне-тяжелой степени тяжести (П:ЛД)	ЛД	18 ±2
	Корь легкой степени тяжести (П:ЛД)	лд	8 ±2
	Краснуха легкой и средней степени тяжести (П:ЛД)	лд	10 ±2
	Наблюдение ВИЧ-инфицированных детей и подростков	ЛД	28 ±2
0111065	Наблюдение детей, рожденных от ВИЧ-инфицированных матерей	Д	28 ±2
0111075	Острая пневмония средней степени тяжести (П:ЛД)	ЛД	20 ±3
	Пищевые токсикоинфекции легкой степени тяжести (П:ЛД)	ЛД	6±2
	Подозрение на гепатит или прием больных с синдромом желтухи (П:ЛД)	Д	2±1
0111088	Профилактика вертикальной трансмиссии ВИЧ	ЛД	28 ±2

Код	Наименование	Тип	Дл-ть,
0111000	Рожа легкой степени тяжести (П:ЛД)	ЛД	дн. 10 ±2
	Гожа легкой степени тяжести (п.лд) Скарлатина (П.ЛД)	ЛД	20 ±2
	Эпидемический паротит легкой степени тяжести (П:ЛД)	ЛД	12 ±2
0111122	Травматология и ортопедия	лд	12 12
0121010		пп	00 ±10
	Врожденный вывих бедра, дисплазия тазобедренного сустава, неустойчивое бедро (дети до года) (П:ЛД)	ЛД	90 ±10
0131028	Вывих пальцев кисти и стопы (П:ЛД)	ЛД	30 ±5
0131029	Вывихи - долечивание после стационара (П:ЛД)	ЛД	30 ±5
	Закрытый перелом верхней трети и средней трети обеих костей предплечья со смещением (П:ЛД)	ЛД	50 ±5
0131036	Закрытый перелом верхней трети и средней трети одной кости предпле-	ЛД	35 ±5
	чья со смещением (П:ЛД)		
	Закрытый перелом бедренной кости без смещения (П:ЛД)	ЛД	60 ±10
	Закрытый перелом бедренной кости со смещением (П:ЛД)	ЛД	80 ±10
	Закрытый перелом ключицы со смещением (П:ЛД)	ЛД	40 ±5
	Закрытый перелом костей голени со смещением (П:ЛД)	ЛД	80 ±10
	Закрытый перелом костей и пальцев стопы без смещения (П:ЛД)	ЛД	45 ±5
	Закрытый перелом костей кисти и пальцев без смещения (П:ЛД)	ЛД	25 ±5
	Закрытый перелом лопатки и ключицы без смещения (П:ЛД)	ЛД	25 ±5
	Закрытый перелом плечевой кости без смещения (П:ЛД)	ЛД	45 ±5
	Закрытый перелом ребер, грудины (П:ЛД)	ЛД	30 ±10
	Закрытый перелом таза (П:ЛД)	ЛД	60 ±10
	Закрытый перелом тел позвонков (П:ЛД)	ЛД	240 ±20
	Инородное тело кожи: клещ (П:ЛД)	ЛД	1 ±0
	Инородное тело мягких тканей (П:ЛД)	ЛД	10 ±2
	Инфицированные раны и ссадины, гнойные последствия травм (П:ЛД)	ЛД	30 ±5
	Открытые раны с повреждением сухожилий и нервов (П:ЛД)	ЛД	50 ±5
	Отморожения (П:ЛД)	ЛД	30 ±5
	Патологический перелом кости без смещения (П:ЛД)	ЛД	45 ±5
	Поверхностные ограниченные ожоги до 10% (П:ЛД)	ЛД	14 ±2
	Поверхностные, неосложненные раны и ссадины (П:ЛД)	ЛД	14 ±2
	Подвывих головки лучевой кости (П:ЛД)	ЛД	5 ±2
0131106	Подвывих шейных позвонков, болезнь Гризеля (П:ЛД)	ЛД	45 ±10
	Растяжение связок суставов (П:ЛД)	ЛД	20 ±5
	Сдавление мягких тканей, в том числе велотравма (П:ЛД)	ЛД	50 ±5
0131121	Травматическая ампутация части ногтевой фаланги или пластины (П:ЛД)	ЛД	14 ±2
	Укушенные раны - без прививок (П:ЛД)	ЛД	10 ±2
	Укушенные раны, категория 2,3 - безусловный курс (П:ЛД)	ЛД	90 ±7
	Укушенные раны, категория 3 - условный курс (П:ЛД)	ЛД	11 ±2
	Ушибы конечностей, поверхностные повреждения (П:ЛД)	ЛД	5±3
	Ушибы суставов, растяжение связок, гемартрозы (П:ЛД)	ЛД	25 ±5
	Электротравма, электроожоги (П:ЛД)	ЛД	50 ±5
	Эпифизиолиз, закрытый перелом костей кисти и пальцев со смещением (П:ЛД)	ЛД	35 ±5
0131135	Эпифизиолиз, закрытый перелом шейки луча, локтевого отростка со	ЛД	35 ±5
	смещением (П:ЛД)		70 : 45
	Эпифизеолиз, закрытый перелом костей и пальцев стопы со смещением (П:ЛД)	ЛД	70 ±15
0131137	Эпифизиолиз, закрытый перелом лодыжек со смещением (П:ЛД)	ЛД	70 ±15
0131138	Эпифизиолиз, закрытый перелом костей предплечья без смещения (П:ЛД)	лд	40 ±5
0131139	Эпифизиолиз, закрытый перелом костей предплечья со смещением (П:ЛД)	ЛД	40 ±5
	Артрит, синовит (П:ЛД)	ЛД	60 ±5
	Внутренние повреждения коленного сустава (П:ЛД)	ЛД	50 ±5

Код	Наименование	Тип	Дл-ть,
	FORDALL FIDENTAGE OVE (VOLLOOPERTURING FOLIALITY) (FITEN	пп	ДH.
	Болезнь Пертеса, ОХП (консервативное лечение) (П:ЛД) Другие поражения суставов (П:ЛД)	ЛД ЛД	90 ±10 30 ±5
	Другие поражения суставов (п.л.д.) Другие юношеские остеохондрозы (остеохондропатии) (П:ЛД)	ЛД	90 ±10
	Соскальзывание верхнего эпифиза бедренной кости (нетравматическое) -	ЛД	90±10
	ЮЭГБК (П:ЛД)		
	Юношеский остеохондроз позвоночника (болезнь Шейермана-Мау, Кальве) (П:ЛД)	ЛД	90 ±10
	Ушиб грудной клетки (П:ЛД)	ЛД	14 ±5
	Врожденная косолапость (П:ЛД)	ЛД	90 ±10
	Плоскостопие (П:ЛД)	ЛД	90 ±10
	Сколиозы и нарушения осанки, прочие аномалии позвоночника (П:ЛД)	ЛД	90 ±10
	Кокцигодиния (консервативное лечение) (П:ЛД)	ЛД	26 ±3
	Киста кости, фиброзная дисплазия, доброкачественная опухоль кости (П:ЛД)	ЛД	60 ±5
0131155	Прочие врожденные аномалии и деформации (П:ЛД)	ЛД	50 ±5
0131156	Коксартроз (П:ЛД)	ЛД	90 ±10
	Другие артрозы (П:ЛД)	ЛД	60 ±5
0131158	Приобретенные деформации конечностей (П:ЛД)	ЛД	45 ±5
0131159	Прочие заболевания опорно-двигательного аппарата (П:ЛД)	ЛД	30 ±5
	Хирургия		
0231002	Абсцесс (П:ЛД)	ЛД	7 ±2
0231023	Вросшие ногти (П:ЛД)	лд	7 ±2
0231036	Доброкачественные новообразования жировой, соединительной и других мягких тканей (П:Л)	Л	5 ±2
0231037	Доброкачественные новообразования жировой, соединительной и других мягких тканей (П:ЛД)	ЛД	7 ±2
0231046	Карбункул (П:ЛД)	ЛД	10 ±2
	Карбункул, фурункул, флегмона, абсцесс (консервативное лечение) (П:Л)	Л	7±2
	Катаральный омфалит (П:ЛД)	лд	7 ±2
	Неполный свищ пупка (П:ЛД)	ЛД	7 ±2
	Острый баланопостит (П:ЛД)	ЛД	3±1
	Острый лимфаденит (консервативное лечение) (П:ЛД)	ЛД	11 ±2
	Острый лимфаденит (П:ЛД)	ЛД	5±1
	Панариций, паронихия (П:ЛД)	ЛД	10 ±2
	Перитонит (П:Л)	Л	14 ±2
	Термический ожог I степени (П:ЛД)	ЛД	5 ±2
	Трещина ануса (П:ЛД)	лД	7±3
	Фурункул (П:ЛД)	лд	7 ±2
	Хронический остеомиелит, свищевая форма, консервативное лечение (П:ЛД)	лд	14 ±2
0231099	Хронический парапроктит, свищевая форма, консервативное лечение (П:ЛД)	ЛД	5 ±2
	Акушерство и гинекология		
0251001	Аномалии развития половых органов (П:Д)	Д	15 ±2
0251002	Воспалительные заболевания наружных половых органов у девочек (П:ЛД)	ЛД	12±3
0251003	Воспалительные заболевания внутренних половых органов (П:ЛД)	ЛД	14 ±5
	Дисгенезия гонад (П:ЛД) (детям)	ЛД	30 ±5
	Кисты и кистомы яичников (П:ЛД)	ЛД	14±3
	Травмы половых органов (П:ЛД) (детям)	ЛД	10±0
	Ювенильное маточное кровотечение (П:ЛД)	лд	18 ±4
Отоларингология			
0261003	Адгезивный отит; тубоотит (консервативное лечение) (П:ЛД) (детям)	ЛД	14 ±3
	Адгезивный отит; тубоотит (П:ЛД) (детям)	ЛД	21 ±3

Код	Наименование	Тип	Дл-ть, дн.
0261006	Аденоиды (оперативное лечение) (П:ЛД) (детям)	ЛД	3±1
	Ангина катаральная (П:Л) (детям)	Л	6±1
0261008	Ангина катаральная (П:ЛД) (детям)	ЛД	6 ±1
	Ангина фолликулярная, лакунарная (П:Д) (детям)	Д	10 ±1
0261010	Ангина фолликулярная, лакунарная (П:Л) (детям)	Л	10 ±1
0261011	Ангина фолликулярная, лакунарная (П:ЛД) (детям)	ЛД	10 ±1
0261012	Болезни наружного уха (фурункул, экзема, наружный отит) (П:ЛД) (детям)	ЛД	9 ±4
0261014	Болезни среднего уха без гноетечения (П:Л) (детям)	Л	8 ±2
0261015	Болезни среднего уха без гноетечения (П:ЛД) (детям)	ЛД	8 ±2
0261016	Болезни среднего уха с гноетечением (П:Л) (детям)	Л	14 ±4
0261017	Болезни среднего уха с гноетечением (П:ЛД) (детям)	ЛД	12 ±2
0261019	Гипертрофия небных миндалин (оперативное лечение) (П:ЛД) (детям)	ЛД	4 ±1
0261030	Инородное тело уха, носа, глотки; удаление инородного тела (методом эндоскопии) (П:ЛД) (детям)	ЛД	5 ±2
0261034	Инородное тело уха, носа, глотки (П:ЛД) (детям)	ЛД	5 ±3
	Искривление носовой перегородки (П:ЛД) (детям)	ЛД	8 ±2
	Наружный инфекционный отит (П:Л) (детям)	Л	9 ±4
	Нейросенсорная тугоухость (П:ЛД) (детям)	ЛД	21 ±3
	Нейросенсорная тугоухость; глухота хроническая (П:ЛД) (детям)	ЛД	20 ±2
	Носовые кровотечения (П:ЛД) (детям)	ЛД	12 ±5
	Острый гайморит (неоперативное лечение) (П:ЛД) (детям)	ЛД	15 ±3
	Острый гнойный верхне-челюстной синусит (П:ЛД) (детям)	ЛД	15 ±2
	Острый ларингит (П:Л) (детям)	Л	12 ±5
	Острый ларингит (П:ЛД) (детям)	ЛД	12 ±5
	Острый ларингит, острый трахеит (П:ЛД) (детям)	ЛД	8 ±3
	Острый ринит (П:ЛД) (детям)	ЛД	10 ±4
	Острый средний гнойный отит (П:ЛД) (детям)	ЛД	15 ±5
	Острый средний отит (П:ЛД) (детям)	ЛД	10 ±5
	Острый фарингит (П:ЛД) (детям)	ЛД	10 ±1
	Острый фронтит (неоперативное лечение) (П:ЛД) (детям)	ЛД	17 ±4
	Острый этмоидит (неоперативное лечение) (П:ЛД) (детям)	ЛД	15 ±3
	Перелом костей носа закрытый и открытый (П:ЛД) (детям)	ЛД	10 ±3
	Перитонзиллярный абсцесс (П:ЛД) (детям)	ЛД	5 ±2
	Перитонзиллярный абсцесс; заглоточный абсцесс (П:ЛД) (детям)	ЛД	8±3
	Рецидивирующий средний отит (П:ЛД) (детям)	ЛД	17 ±4
	Синуситы (П:Л) (детям)	Л	11 ±1
	Синуситы (П:ЛД) (детям)	ЛД	11 ±1
	Хронический гнойный средний отит (неоперативное лечение) (П:ЛД) (де-	ЛД	14 ±7
	TAM)		
0261093	Хронический гайморит (неоперативное лечение) (П:ЛД) (детям)	ЛД	14 ±4
	Хронический гнойный эпитимпанит (П:Д) (детям)	Д.	12 ±1
0261096	Хронический гнойный эпитимпанит (П:Л) (детям)	Л	12 ±4
	Хронический гнойный эпитимпанит (П:ЛД) (детям)	ЛД	2 ±1
0261099	Хронический ларингит (консервативное лечение) (П:ЛД) (детям)	ЛД	10 ±2
	Хронический ринит (П:ЛД) (детям)	ЛД	6±3
	Хронический ринит; вазомоторный ринит (П:ЛД) (детям)	лд	5 ±2
	Хронический тонзиллит (оперативное лечение) (П:ЛД) (детям)	ЛД	10 ±2
	Хронический фарингит (амбулаторное лечение) (П:ЛД) (детям)	ЛД	8 ±2
	Хронический фронтит (неоперативное лечение) (П:ЛД) (детям)	ЛД	15 ±5
	Офтальмология		
0271002	Атрофия зрительного нерва (П:ЛД)	ЛД	20 ±2
	Болезни век (П:ЛД)	ЛД	5±1
	Болезни склеры (П:ЛД)	ЛД	12 ±5
	Болезни слезного аппарата - воспалительные (П:ЛД)	ЛД	17±3
	Вирусные болезни конъюнктивы (П:Л)	Л	10 ±5
-			

Код	Наименование	Тип	Дл-ть,
0271012	Вирусные болезни конъюнктивы (П:ЛД)	ЛД	дн. 10 ±5
	Вирусный острый конъюнктивит - диагностика и лечение (П:ЛД)	ЛД	15 ±5
	Воспалительные болезни глаз - диагностика и лечение (П:ЛД)	ЛД	7±3
	Воспалительные болезни глаз, тяжелая форма - лечение после стацио-	ЛД	25 ±5
027 1010	нара (П:ЛД)	7.1	20 20
0271016	Воспалительные заболевания век (П:Л)	Л	7 ±2
0271017	Воспалительные заболевания век (П:ЛД)	ЛД	7 ±2
0271023	Врожденный дакриоцистит - амбулаторная диагностика и лечение (П:ЛД)	ЛД	2±1
0271024	Врожденный дакриоцистит - диагностика и лечение (П:ЛД)	ЛД	14 ±1
	Врожденный дакриоцистит - предоперационный период (П:ЛД)	ЛД	14 ±2
	Гипотония глаза (П:ЛД)	ЛД	20 ±3
	Дакриоцистит (П:ЛД)	ЛД	10 ±1
	Дакриоцистит - подготовка к операции (П:ЛД)	ЛД	5 ±2
	Дакриоцистит - послеоперационный период, лечение (П:ЛД)	ЛД	10 ±3
	Дегенерация сетчатки, сосудистых оболочек, зрительного нерва - лечение (П:ЛД)	ЛД	12 ±2
	Дегенерация сетчатки, зрительного нерва - диагностика (П:ЛД)	ЛД	6±2
	Инородное тело роговицы, коньюнктивы (П:Л)	Л	3 ±2
	Инородное тело роговицы, коньюнктивы (П:ЛД)	ЛД	3±2
0271059	Косоглазие и другие расстройства содружественного движения глаз (П:ЛД)	ЛД	10 ±3
0271061	Косоглазие, миопия - послеоперационный период (П:ЛД)	ЛД	10 ±5
0271062	Косоглазие, миопия - предоперационный период (П:ЛД)	ЛД	6±2
0271064	Миопическая болезнь - лечение (П:ЛД)	ЛД	10 ±3
0271066	Новообразования глаза - диагностика и подготовка к операции (П:ЛД)	ЛД	6±2
	Новообразования глаза - послеоперационное лечение (П:ЛД)	ЛД	10 ±5
	Ожоги I - II - III - IV степени (П:ЛД)	ЛД	10 ±5
	Открытая рана придатков глаза (П:ЛД)	ЛД	15 ±5
0271078	Отслойка сетчатки, сосудистой оболочки - диагностика, подготовка к операции (П:ЛД)	ЛД	5 ±2
0271079	Отслойка сетчатки, сосудистой оболочки - послеоперационное лечение (П:ЛД)	ЛД	30 ±5
0271080	Патология рефракции; косоглазие - аппаратное лечение (П:ЛД)	ЛД	10 ±2
	Патология рефракции; косоглазие - диагностика и лечение (П:ЛД)	ЛД	10 ±2
	Травмы глаза - диагностика, оказание первой помощи (П:ЛД)	лд	1 ±0
0271091	Травмы глаза - лечение после стационара (П:ЛД)	ЛД	30 ±10
	Травмы глаза, средняя степень - диагностика, лечение (П:ЛД)	ЛД	20 ±10
	Ушиб глаза и его придатков - контузия (П:ЛД)	ЛД	15 ±5
0271096	Хронические конъюнктивиты и воспаления век - диагностика и лечение (П:ЛД)	ЛД	10 ±5
	Неврология		
0281001	Атактические синдромы легкой степени тяжести (П:ЛД) (детям)	ЛД	30 ±3
	Атактические синдромы средней степени тяжести (П:ЛД) (детям)	ЛД	30±3
	Гипертензионно-гидроцефальные синдромы периода младенчества средней степени тяжести (П:ЛД) (детям)	ЛД	30±3
0281013	Демиелинизирующие болезни ЦНС (П:ЛД)	ЛД	24 ±4
	Краниальные невропатии легкой степени тяжести (П:ЛД) (детям)	ЛД	20 ±2
	Краниальные невропатии средней степени тяжести (П:ЛД) (детям)	ЛД	24 ±3
	Наследственные нервно-мышечные заболевания легкой степени тяжести (П:ЛД) (детям)	лд	30±3
0281023	Наследственные нервно-мышечные заболевания средней степени тяжести (П:ЛД) (детям)	лд	30±3
0281036	Синдромы двигательных нарушений легкой степени тяжести (П:ЛД) (детям)	ЛД	30 ±3

Код	Наименование	Тип	Дл-ть, дн.
0281037	Синдромы двигательных нарушений средней степени тяжести (П:ЛД) (детям)	ЛД	30±3
0281038	Спастико-паралитические синдромы легкой степени тяжести (П:ЛД) (детям)	ЛД	30±3
0281039	Спастико-паралитические синдромы средней степени тяжести (П:ЛД) (детям)	ЛД	30±3
0281043	Тики легкой степени тяжести, единичные тики (П:ЛД) (детям)	ЛД	30 ±3
0281046	Тики средней степени тяжести, серийные тики (П:ЛД) (детям)	ЛД	30 ±3
0281050	Церебральные арахнопатии (П:ЛД)	ЛД	24 ±4
	Церебрастенические состояния легкой степени тяжести (П:ЛД) (детям)	ЛД	30 ±3
0281055	Церебрастенические состояния средней степени тяжести (П:ЛД) (детям)	ЛД	30 ±3
0281058	Цереброваскулярные болезни (хронические) легкой степени тяжести (П:ЛД) (детям)	лд	30 ±3
	Цереброваскулярные болезни (хронические) средней степени тяжести (П:ЛД) (детям)	ЛД	40 ±4
	Черепно-мозговая травма легкой степени тяжести (П:ЛД)	ЛД	10 ±4
	Черепно-мозговая травма средней степени тяжести (П:ЛД)	ЛД	20 ±4
	Черепно-мозговая травма тяжелой степени тяжести (П:ЛД)	ЛД	28 ±4
0281070	Эпилепсия легкой степени тяжести (П:ЛД) (детям)	ЛД	30 ±3
0281072	Эпилепсия средней степени тяжести (П:ЛД) (детям)	ЛД	30 ±3
	Дерматовенерология	-	
0291002	Витилиго (детям)	ЛД	30 ±10
	Контагиозный моллюск (детям)	ЛД	21 ±5
	Пигментная крапивница (детям)	ЛД	25 ±5
	Ониходистрофия (П:ЛД)	ЛД	30 ±7
	Вульгарный ихтиоз (детям) (П:ЛД)	ЛД	20 ±5
	Гнездная алопеция (детям) (П:ЛД)	ЛД	21 ±5
	Пиодермия поверхностная (детям) (П:ЛД)	лД	8 ±2
	Распространённый псориаз (детям) (П:ЛД)	ЛД	30 ±5
	Угри (детям) (П:ЛД)	ЛД	30 ±5
	Парапсориаз (детям) (П:ЛД)	ЛД	20 ±5
	Энтеропатический акродерматит (детям) (П:ЛД)	ЛД	20 ±5
0291047	Чесотка (детям) (П:ЛД)	ЛД	5±1
0291048	Микроспория волосистой части головы и гладкой кожи (детям) (П:ЛД)	ЛД	35 ±10
	Многоформная экссудативная эритема (детям) (П:ЛД)	ЛД	10 ±5
0291050	Доброкачественная семейная пузырчатка (болезнь Хейли-Хейли) (детям) (П:ЛД)	лд	10±10
0291051	Строфулюс (детям) (П:ЛД)	ЛД	15 ±5
0291052	Токсикодермия (детям) (П:ЛД)	ЛД	10 ±5
0291053	Красный плоский лишай (детям) (П:ЛД)	ЛД	15 ±5
0291054	Фотодерматоз (детям) (П:ЛД)	ЛД	10 ±5
0291055	Склеродермия (детям) (П:ЛД)	ЛД	20 ±5
0291056	Красная волчанка (детям) (П:ЛД)	ЛД	20 ±5
	Экзема (детям) (П:ЛД)	ЛД	10 ±5
0291058	Кератодермия (детям) (П:ЛД)	ЛД	20 ±5
0291059	Атопический дерматит (детям) (П:ЛД)	ЛД	10 ±5
Психиатрия			
	Детский аутизм (П:ЛД)	ЛД	30 ±0
0421006	Другие формы шизофрении (П:ЛД) (детям)	ЛД	180 ±30
0421007	Заикание (П:ЛД) (детям)	ЛД	40 ±0
	Легкое когнитивное расстройство (П:ЛД) (детям)	ЛД	30 ±0
0421009	Нервная анорексия (П:ЛД) (детям)	ЛД	30 ±5
	Нервная булимия (П:ЛД) (детям)	ЛД	30 ±5
0421018	Синдром Жилль де ла Туретта (П:ЛД) (детям)	ЛД	40 ±0
0421023	Транзиторное тикозное расстройство (П:ЛД) (детям)	ЛД	40 ±0

Код	Наименование	Тип	Дл-ть, дн.
0421024	Умственная отсталость глубокая (П:ЛД) (детям)	ЛД	40 ±0
	Умственная отсталость лёгкая (П:ЛД) (детям)	ЛД	35 ±0
0421026	Умственная отсталость тяжёлая (П:ЛД) (детям)	ЛД	40 ±0
0421027	Умственная отсталость умеренная (П:ЛД) (детям)	ЛД	35 ±0
0421028	Шизотипическое расстройство (П:ЛД) (детям)	ЛД	100 ±20
	Энкопрез неорганической природы (П:ЛД) (детям)	ЛД	30 ±0
0421032	Энурез неорганической природы (П:ЛД) (детям)	ЛД	30 ±0
	Стоматология детская		
0851001	Альвеолит (П:ЛД)	ЛД	2±1
0851002	Воспалительные заболевания слизистой оболочки полости рта и красной	ЛД	10 ±4
	каймы губ у детей (П:ЛД)		
0851003	Воспалительные заболевания и новообразования слюнных желез	ЛД	10 ±4
0851007	Заболевания пародонта у детей (П:ЛД)	ЛД	20 ±5
0851008	Кариес (детям) (П:ЛД)	ЛД	1 ±1
0851009	Кариес молочных зубов (П:ЛД)	ЛД	1 ±1
	Некариозные поражения зубов (П:ЛД) (детям)	ЛД	10 ±5
	Новообразования и кисты челюстей (П:ЛД)	ЛД	5 ±2
0851014	Перикоронарит (П:ЛД) (детям)	ЛД	5 ±2
0851015	Периодонтит (детям) (П:ЛД)	ЛД	4 ±3
0851016	Периодонтит молочных зубов (П:ЛД)	ЛД	4 ±3
0851017	Периоститы, остеомиелиты, абсцессы и флегмоны у детей (П:ЛД)	ЛД	10 ±4
0851018	Профилактические мероприятия у детей (П:П)	П	3±3
0851019	Пульпит (детям) (П:ЛД)	ЛД	3±1
0851020	Пульпит молочных зубов (П:ЛД)	ЛД	3±1
	Раны мягких тканей лица у детей (П:ЛД)	ЛД	7 ±2
0851024	Фурункулы и карбункулы челюстно-лицевой области (П:ЛД)	ЛД	5 ±2

Стационар

Код	Наименование	Тип	Дл-ть, к-дн.
	Кардиология		
0011002	Артериальная гипертензия (С:ЛД)	ЛД	25 ±3
0011005	Артериальная гипотония (С:ЛД)	ЛД	21 ±3
0011006	Артериальная гипотония минимальный объем обследования (С:ЛД)	ЛД	15 ±3
0011007	Врожденные пороки сердца бледного типа декомпенсированные (С:ЛД)	ЛД	10 ±3
0011009	Врожденные пороки сердца синего типа декомпенсированные (С:ЛД)	ЛД	10 ±3
0011012	Врожденный порок сердца бледного типа декомпенсированный НК 1-2А (С:ЛД)	ЛД	16 ±3
0011013	Врожденный порок сердца бледного типа декомпенсированный НК- 2А-Б (С:ЛД)	ЛД	30 ±2
0011014	Врожденный порок сердца бледного типа компенсированный (С:Д)	Д	7 ±3
0011016	Врожденный порок сердца синего типа декомпенсированный средней степени тяжести (С:ЛД)	ЛД	16 ±3
0011017	Врожденный порок сердца синего типа декомпенсированный тяжелой степени тяжести (С:ЛД)	ЛД	21 ±3
0011018	Врожденный порок сердца синего типа компенсированный (С:Д)	Д	7 ±3
0011020	Другие болезни системы кровообращения: миокардиодистрофия (С:ЛД)	ЛД	14 ±3
0011021	Инфекционный эндокардит (С:ЛД)	ЛД	90 ±3
0011023	Кардиомиопатия гипертрофическая (С:ЛД)	ЛД	30 ±3
0011024	Легочная гипертензия (С:ЛД)	ЛД	15 ±3
0011027	Миокардиодистрофия (С:ЛД)	ЛД	15 ±3
0011030	Миокардиодистрофия с нарушением ритма (С:Д)	Д	21 ±3
0011032	Нарушение сердечного ритма - экстросистолия: супровентикулярная, желудочковая (С:ЛД)	ЛД	15±3

Код	Наименование	Тип	Дл-ть, к-дн.
0011034	Нарушение сердечного ритма: контрольная госпитализация при сохраняющемся нарушении ритма (С:ЛД)	ЛД	15±3
0011036	Нарушение проводимости (блокады) минимальный объем обследования (С:ЛД)	ЛД	15 ±3
0011037	Нарушение проводимости: блокады (С:ЛД)	ЛД	25 ±3
	Нарушение проводимости: контроль, госпитализация (С:ЛД)	ЛД	15 ±3
	Нарушение сердечного ритма (С:ЛД)	ЛД	30 ±3
0011041	Нейроциркулярная дистония, вегетодистония: повторная госпитализация (С:ЛД)	лд	15 ±3
0011043	Нейроциркуляторная дистония, вегето-сосудистая дистония (С:ЛД)	ЛД	18 ±3
	Нейроциркуляторная дистония, вегетодистония (С:ЛД)	ЛД	15 ±3
0011047	Неревматический кардит, хроническое течение; дилатационная кардиомиопатия (С:ЛД)	лД	30 ±3
0011048	Неревматический кардит (С:ЛД)	ЛД	30 ±3
0011051	Острый перикардит (С:ЛД)	ЛД	60 ±3
	Отравление лекарственными средствами (С:ЛД)	ЛД	15 ±3
0011053	Пароксизмальная тахикардия (С:ЛД)	ЛД	21 ±3
	Пароксизмальная тахикардия - повторный приступ (С:ЛД)	ЛД	18 ±3
0011056	Пароксизмальная тахикардия впервые выявленная (С:ЛД)	ЛД	15 ±3
	Пароксизмальная тахикардия повторно, без повторяющихся приступов (С:ЛД)	лд	15 ±3
0011060	Первичная легочная гипертензия (С:ЛД)	ЛД	30 ±3
0011062	Подготовка к аденотомии ребенка с кардиальной патологией (С:ЛД)	ЛД	10 ±2
	Подготовка к оперативному лечению врожденного порока сердца (С:ЛД)	ЛД	14 ±3
	Подготовка к тонзилэктомии ребенка с коронарной патологией (С:ЛД)	ЛД	12 ±2
	Пролапс митрального клапана (С:ЛД)	ЛД	7±3
	Сердечная недостаточность (С:ЛД)	ЛД	30 ±3
	Синдром WPW (С:ЛД)	ЛД	15 ±3
	Синдром слабости синусового узла (С:ЛД)	ЛД	15 ±3
	Синдром удлинения QT максимальный объем обследования (С:ЛД)	лд	18 ±3
	Хроническая суправентикулярная тахикардия: постоянно-возвратная тахикардия, реципрокная предсердная тахикардия (С:ЛД)	лд	18±3
0011077	Хронические желудочковые тахиаритмии (С:ЛД)	ЛД	18±3
	Ревматология	- 1 1	
0021001	Артриты, связанные с инфекциями	ЛД	30 ±3
	Болезни периферических сосудов (синдром Рейно, вторичный)	ЛД	21 ±3
	Геморрагический васкулит, кожная форма	ЛД	30±3
	Геморрагический васкулит, кожная форма - средний объем обследования (С:ЛД)	ЛД	20±3
0021005	Геморрагический васкулит, смешанная форма	ЛД	45 ±3
	Геморрагический васкулит, смешанная форма - средний объем обследования (С:ЛД)	лд	30 ±3
0021008	Дерматомиозит	ЛД	60 ±3
	Ограниченная (очаговая) склеродермия - максимальный объем обследования	лд	30±3
0021011	Ограниченная (очаговая) склеродермия - минимальный объем обследования (С:ЛД)	ЛД	12±3
0021012	Острая ревматическая лихорадка - этапное обследование (С:ЛД)	ЛД	15 ±3
	Ревматическая лихорадка, возвратный ревмокардит - этапное обследование (С:ЛД)	ЛД	20±3
0021014	Ревматическая лихорадка, возвратный ревмокардит на фоне порока сердца - максимальный объем обследования	ЛД	60 ±3
0021015	Ревматическая болезнь сердца. Впервые выявленный ревматический порок	ЛД	21 ±3
0021017	Ревматическая болезнь сердца - этапное обследование (С:ЛД)	ЛД	15 ±3

Код	Наименование	Тип	Дл-ть, к-дн.
	Ревматическая лихорадка с вовлечением сердца, активность I степени	ЛД	35 ±3
	Ревматическая лихорадка с вовлечением сердца, активность II степени	ЛД	45 ±3
	Ревматическая лихорадка с вовлечением сердца, активность III степени	ЛД	60 ±3
0021021	Ревматическая лихорадка, затяжное течение - максимальный объем об- следования	лд	60 ±3
0021022	Симптомы, признаки и неточно обозначенные состояния	Д	7±3
	Системная красная волчанка - максимальный объем обследования	ЛД	90 ±3
	Системная красная волчанка, ремиссия; этапы обследования (С:ЛД)	ЛД	15 ±3
0021026	Системная красная волчанка, сохраняющая активность, коррекция лечения (С:ЛД)	ЛД	30 ±3
0021027	Системная склеродермия - максимальный объем обследования	ЛД	90 ±3
0021029	Системная склеродермия - этапное обследование (С:ЛД)	ЛД	15 ±3
0021030	Системная склеродермия, сохраняющая активность, коррекция лечения (С:ЛД)	лд	32 ±3
0021031	Смешанное заболевание соединительной ткани	ЛД	60 ±3
	Субфебрилитет неясного генеза	Д	14 ±3
0021033	Узелковый периартериит - максимальный объем обследования	ЛД	90 ±3
0021034	Узловатая эритема - максимальное обследование	ЛД	30 ±3
0021036	Узловатая эритема - этапное обследование (С:ЛД)	ЛД	10 ±3
0021037	Ювенильный ревматоидный артрит с системными проявлениями	ЛД	60 ±3
0021038	Ювенильный ревматоидный артрит, суставная форма (ревматоидный фактор - негативный)	ЛД	45 ±3
	Гастроэнтерология		
0031001	Алопеция (максимальный объем обследования) (С:ЛД)	ЛД	16 ±2
	Алопеция (период диагностики) (С:ЛД)	ЛД	15 ±3
	Аномалия развития кишечника (долихосигма) (минимальный объем об-	ЛД	16 ±2
	следования) (С:ЛД)		
0031008	Аномалия развития кишечника (долихосигма)	ЛД	16 ±2
0031011	Гастроэзофагеальный рефлюкс без эзофагита	ЛД	8 ±2
0031012	Гастроэзофагеальный рефлюкс с эзофагитом І-II степени	ЛД	8 ±2
	Гастроэзофагеальный рефлюкс с эзофагитом III-IV степени	ЛД	21 ±5
0031019	Гастроэзофагеальный рефлюкс с эрозивным эзофагитом (средняя сте- пень тяжести) (С:ЛД)	лд	21 ±5
0031022	Желчнокаменная болезнь, малосимптомная, I стадия (синдром "сгущения" желчи) (С:ЛД)	ЛД	16 ±2
	Желчнокаменная болезнь (латентная форма)	ЛД	8 ±2
	Желчнокаменная болезнь (явная форма)	ЛД	12 ±2
	Желчнокаменная болезнь, малосимптомная, II стадия (С:ЛД)	ЛД	14 ±2
	Лямблиоз (детям)	ЛД	10 ±2
	Микроабцессы печени и селезенки	ЛД	25 ±5
	Микроабцессы печени и селезенки (контрольное обследование) (С:ЛД)	ЛД	10 ±2
	Муковисцидоз (кишечная форма)	ЛД	21 ±2
	Муковисцидоз (кишечная форма) (максимальный объем обследования) (С:ЛД)	лд	22 ±2
	Неспецифический язвенный колит (обострение)	ЛД	30 ±2
	Неспецифический язвенный колит (ремиссия)	ЛД	15 ±3
	Острые отравления	ЛД	7 ±2
	Полипы кишечника	ЛД	7 ±2
	Синдром Жильбера (С:ЛД)	ЛД	12 ±2
	Синдром Жильбера (средний объем обследования) (С:ЛД)	ЛД	12 ±2
	Синдром мальабсорбции (С:ЛД)	ЛД	18 ±2
	Синдром нарушения кишечного всасывания	ЛД	18 ±2
	Синдром портальной гипертензии	ЛД	18 ±2
0031050	Синдром портальной гипертензии (минимальный объем обследования) (С:ЛД)	лд	16 ±2

Код	Наименование	Тип	Дл-ть, к-дн.
0031053	Синдром раздраженного кишечника (минимальный объем обследования) (С:ЛД)	лд	16 ±2
0031054	Синдром раздраженного кишечника (оздоровление) (С:ЛД)	ЛД	14 ±2
0031061	Хронический гастродуоденит эрозивный, неполная ремиссия Hp- ассоциированный (С:ЛД)	ЛД	16 ±2
0031066	Хронический вирусный гепатит, активный	ЛД	21 ±5
	Хронический вирусный гепатит, активный (средняя степень тяжести) (С:ЛД)	ЛД	21 ±5
	Хронический вирусный гепатит, неактивный (контрольное обследование) (С:ЛД)	ЛД	14 ±2
	Хронический вирусный гепатит, неактивный (С:ЛД)	ЛД	15 ±3
	Хронический гастрит, выраженная активность (С:ЛД)	ЛД	12 ±2
	Хронический гастродуоденит (обострение)	ЛД	12 ±2
	Хронический гастродуоденит (ремиссия)	ЛД	10 ±2
	Хронический гастродуоденит неполная клиническая ремиссия (С:ЛД)	ЛД	12 ±2
	Хронический гастродуоденит неполная ремиссия (реабилитация) (С:ЛД)	ЛД	12 ±2
	Хронический гастродуоденит эрозивный (обострение)	ЛД	15 ±2
	Хронический гастродуоденит эрозивный (ремиссия)	ЛД	10 ±2
	Хронический колит (обострение)	ЛД	15±3
	Хронический колит (ремиссия)	ЛД	10 ±2
	Хронический панкреатит (обострение)	ЛД	25 ±5
	Хронический панкреатит (ремиссия)	ЛД	10 ±2
	Хронический панкреатит рецидивирующий, средне-тяжелое течение (С:ЛД)	лд	21 ±2
	Хронический панкреатит, ремиссия (реабилитация) (С:ЛД)	ЛД	10 ±2
	Хронический холецистит (обострение)	ЛД	15 ±2
	Хронический холецистит (ремиссия)	ЛД	10 ±2
	Хронический холецистит неполная ремиссия (реабилитация) (С:ЛД)	ЛД	14 ±2
	Хронический холецистит, обострение (средний объем обследований) (С:ЛД)	лд	15 ±2
	Хронический энтероколит, неполная ремиссия (реабилитация) (С:ЛД)	ЛД	14 ±2
	Хронический энтероколит, обострение	ЛД	15±3
	Хронический энтероколит, обострение (максимальный объем обследования) (С:ЛД)	лд	21 ±5
	Хронический энтероколит, обострение (минимальный обьем обследования) (С:ЛД)	ЛД	14 ±2
0031105	Хронический энтероколит, обострение (средний объем обследования) (С:ЛД)	ЛД	16 ±2
	Хронический энтероколит, ремиссия	ЛД	12 ±2
	Хронический энтероколит, ремиссия (реабилитация) (С:ЛД)	ЛД	12 ±2
	Цирроз печени (детям)	ЛД	30 ±5
0031110	Язвенная болезнь 12-перстной кишки (обострение), ассоциированная с Нр	ЛД	15 ±3
0031111	Язвенная болезнь 12-перстной кишки (ремиссия)	ЛД	10 ±2
0031113	Язвенная болезнь 12-перстной кишки, ремиссия (без выделения Hp) (С:ЛД)	ЛД	10 ±2
0031114	Язвенная болезнь 12-перстной кишки, ремиссия (с выделением Hp) (С:ЛД)	ЛД	10 ±2
0031115	Язвенная болезнь желудка (ремиссия) (ассоциированная с Нр) (С:ЛД)	ЛД	10 ±2
	Язвенная болезнь желудка, обострение (Нр-неассоциированная) (С:ЛД)	ЛД	15 ±3
	Язвенная болезнь желудка, обострение (ассоциированная с Hp) (С:ЛД)	ЛД	15 ±3
	Пульмонология		
	Аллергический ларинготрахеит (С:ЛД) (детям)	ЛД	12±3
	Бронхиальная астма (С:ЛД) (детям)	ЛД	15 ±5
0041006	Муковисцедоз (С:ЛД) (детям)	ЛД	20 ±5

Код	Наименование	Тип	Дл-ть, к-дн.
0041011	Обструктивный бронхит (С:ЛД) (детям)	ЛД	14 ±2
	Острая пневмония (С:ЛД) (детям)	ЛД	15 ±5
	Рецидивирующий бронхит (С:ЛД) (детям)	ЛД	14 ±5
	Синдром Картагенера (С:ЛД) (детям)	ЛД	20 ±5
	Хроническая пневмония (С:ЛД) (детям)	ЛД	20 ±5
0041022	Хронический бронхит (С:ЛД) (детям)	ЛД	15 ±5
	Эндокринология		
	Адреногенитальный синдром (С:ЛД)	ЛД	15 ±3
	Акромегалия, гигантизм, высокорослость(С:ЛД)	ЛД	15 ±3
	Аутоиммунный тиреоидит (С:ЛД)	ЛД	15 ±3
	Гермафродитизм (С:ЛД)	ЛД	15±3
	Гиперпаратиреоз (С:ЛД)	ЛД	15±3
	Гипопаратиреоз (С:ЛД)	ЛД	15±3
	Диспитуитаризм пубертатно-юношеский (С:ЛД)	ЛД	18±3
	Гипотиреоз врожденный, приобретенный - компенсация, декомпенсация(С:ЛД)	ЛД	15 ±3
	Гипопитуитаризм (С:ЛД)	ЛД	15 ±3
0051025	Диффузный смешанный токсический зоб 1-2 степени тиреотоксикоз (С:ЛД)	ЛД	21 ±3
0051027	Задержка полового развития у девочек (С:ЛД)	ЛД	15 ±3
0051029	Задержка полового развития у мальчиков (С:ЛД)	ЛД	15 ±3
0051032	Задержка роста конституциональная соматогенно обусловленная (С:ЛД)	ЛД	15 ±3
0051034	Зоб 1-2 степени (смешанный, диффузный, узловой, спорадический, эн-	ЛД	14 ±3
0054026	демический), эутиреоз (С:ЛД)	пп	45.12
	Мужской гипогонадизм (С:ЛД)	ЛД	15±3
	Нарушение толерантности к глюкозе (С:Д) Несахарный диабет (С:ЛД)	<u>Д</u> ЛД	15 ±3 15 ±3
	песахарный диабет (С.лд) Ожирение (С:ЛД)	ЛД	15±3
	Подострый тиреоидит у детей (С:ЛД)	ЛД	15±3
	Преждевременное половое развитие у девочек (С:ЛД)	лд	15±3
	Преждевременное половое развитие у мальчиков (С:ЛД)	лд	15±3
	Сахарный диабет, II тип, легкая, средняя, тяжелая форма декомпенсированная, осложненная (С:ЛД)	лд	15±3
0051051	Сахарный диабет I тип, тяжелая форма, декомпенсация, осложнения (С:ЛД)	ЛД	18±3
0051055	Синдром гинекомастии (С:Д)	Д	15±3
	Синдром гиперпролактинемии (С:ЛД)	лД	15±3
	Синдром гипогликемии (С:ЛД)	ЛД	15±3
	Болезнь Иценко - Кушинга (С:ЛД)	ЛД	15±3
	Феохромоцитома (С:ЛД)	лд	15 ±3
0051064	Хроническая недостаточность коры надпочечников - Болезнь Аддисона (С:ЛД)	ЛД	15±3
	Нефрология		
0061001	Геморрагический васкулит (максимальный объем обследования) (С:ЛД)	ЛД	30 ±3
	Геморрагический васкулит (максимальный объем обследования) (С:ЛД)	лд	20±3
	Геморрагический васкулит (средний объем обследования) (С:ЛД)	ЛД	25±3
	Инфекция мочеполовой системы (минимальный объем обследования) (С:ЛД)	лд	7±3
0061007	Нейрогенный мочевой пузырь (максимальный объем обследования) (С:ЛД)	ЛД	25 ±3
0061010	(С:лд) Нейрогенный мочевой пузырь (минимальный объем обследования) (С:ЛД)	лд	15 ±3
0061011	Нейрогенный мочевой пузырь (средний объем обследования) (С:ЛД)	ЛД	20±3
	Нефротический синдром (хронический и острый гломерулонефрит и дру-	ЛД	60±3
	гие), максимальный объем обследования (С:ЛД)		

Код	Наименование	Тип	Дл-ть, к-дн.
0061013	Нефросиндром при хроническом и остром гломерулонефрите и другие, минимальный объем обследования (С:ЛД)	ЛД	20±3
0061014	Нефротический синдром при хроническом и остром гломерулонефрите, средний объем обследования	ЛД	40 ±3
0061016	Обменная нефропатия; мочекаменная болезнь (максимальный объем обследования) (С:ЛД)	ЛД	20 ±3
0061017	Обменная нефропатия; мочекаменная болезнь (средний объем обследования) (С:ЛД)	ЛД	15 ±3
	Обменная нефропатия; мочекаменная болезнь (минимальный объем обследования) (С:ЛД)	ЛД	10±3
0061021	Острый гломерулонефрит, острый интерстициальный нефрит (максимальный объем обследования) (С:ЛД)	ЛД	30 ±3
	Остр.гломерулонефрит,острый интерстициальный нефрит (средний объем обследования) (С:ЛД)	ЛД	25 ±3
0061023	Острый гломерулонефрит, интерстициальный нефрит (минимальный объем обследования) (С:ЛД)	ЛД	15 ±3
	Острый пиелонефрит, обострение хроническое (максимальный объем обследования) (С:ЛД)	ЛД	30 ±3
0061025	Острый пиелонефрит, обострение хроническое (средний объем обследования) (С:ЛД)	ЛД	20 ±3
0061027	Острый пиелонефрит, обострение хроническое (минимальный объем обследования) (С:ЛД)	ЛД	15 ±3
0061028	Период диагностики нефрологических больных (средний объем обследования) (С:Д)	ЛД	15 ±3
0061029	Период диагностики нефрологических больных (максимальный объем обследования) (С:Д)	ЛД	20±3
0061030	Период диагностики нефрологических больных (минимальный объем обследования) (С:Д)	ЛД	10 ±3
0061031	Тубулопатии (максимальный объем обследования) (С:ЛД)	ЛД	20 ±3
0061032	Тубулопатии (минимальный объем обследования) (С:ЛД)	ЛД	15 ±3
0061033	Хронический гломерулонефрит, гематурическая форма, хронический интерстициальный нефрит (максимальный объем обследования) (С:ЛД)	ЛД	30 ±2
0061034	Хронический гломерулонефрит, гематурическая форма, интерстициальный нефрит (минимальный объем обследования) (С:ЛД)	ЛД	15 ±5
0061035	Хронический гломерулонефрит, интерстициальный нефрит (средний объем обследования)(С:ЛД)	ЛД	20 ±3
0061036	Хроническая почечная недостаточность (максимальный объем обследования) (С:ЛД)	ЛД	20 ±3
0061037	Хроническая почечная недостаточность (минимальный объем обследования) (С:ЛД)	ЛД	15 ±3
0061038	Цистит (максимальный объем обследования) (С:ЛД)	ЛД	18 ±3
	Цистит (минимальный объем обследования) (С:ЛД)	ЛД	10 ±3
0061041	Цистит (средний объем обследования) (С:ЛД)	ЛД	15 ±3
	Гематология		
0071002	Агранулоцитоз (С:ЛД) (детям)	ЛД	26 ±4
	Апластическая анемия (С:ЛД) (детям)	ЛД	40 ±8
	В12-дефицитная анемия; фолиеводефицитная анемия (С:ЛД) (детям)	ЛД	22 ±5
	Гемолитическая анемия (С:ЛД) (детям)	ЛД	26 ±6
	Гемофилия (С:ЛД) (детям)	ЛД	25 ±5
	Железодефицитная анемия (С:ЛД) (детям)	ЛД	25 ±5
	Иммунная тромбоцитопения (С:ЛД) (детям)	лд	26 ±5
	Лимфогранулематоз, комбинированное лечение (С:ЛД) (детям)	ЛД	40 ±8
0071018	Лимфогранулематоз; полиохимиотерапия (С:ЛД) (детям)	ЛД	14 ±3
0071020	Лимфогранулематоз; полихимиотерапия, рецидивирующее течение (С:ЛД) (детям)	лД	25 ±5

Код	Наименование	Тип	Дл-ть, к-дн.
0071022	Лимфосаркома - ПХТ (С:ЛД) (детям)	ЛД	8 ±2
0071024	Лимфосаркома, комбинированное лечение (С:ЛД) (детям)	ЛД	40 ±8
0071026	Лимфосаркома, ПХТ рецидирующее течение (С:ЛД) (детям)	ЛД	24 ±5
0071028	Миелодиспластический синдром (С:ЛД) (детям)	ЛД	35 ±5
0071030	Миеломная болезнь - химиолучевое лечение (С:ЛД) (детям)	ЛД	30 ±10
0071031	Миеломная болезнь, ПХТ (С:ЛД) (детям)	ЛД	10 ±4
0071032	Острый лейкоз - ремиссия (С:ЛД) (детям)	ЛД	8 ±2
	Острый лейкоз, реиндукция ремиссии (С:ЛД) (детям)	ЛД	40 ±10
	Острый лейкоз. Острая фаза, индукция ремиссии (С:ЛД) (детям)	ЛД	50 ±10
	Послеоперационное ведение - спленэктомия (С:ЛД) (детям)	ЛД	10 ±5
	Предоперационная подготовка к спленэктомии (С:ЛД) (детям)	ЛД	7 ±3
	Симптоматическая терапия (С:ЛД) (детям)	ЛД	10 ±3
	Стационарное обследование (С:ЛД) (детям)	ЛД	7 ±3
	Сублейкемический миелоз (С:ЛД) (детям)	ЛД	27 ±3
	Хронический лимфолейкоз (С:ЛД) (детям)	ЛД	31 ±6
	Хронический миелолейкоз - "бластный криз" (С:ЛД) (детям)	ЛД	44 ±4
	Хронический миелолейкоз в обострении (С:ЛД) (детям)	ЛД	27 ±3
	Эритремия (С:ЛД) (детям)	ЛД	25 ±3
0071054	Эссенциальная тромбоцитемия (С:ЛД) (детям)	ЛД	25 ±5
	Аллергология и иммунология	1	•
	Аллергодерматозы	ЛД	17 ±2
	Бронхиальная астма в межприступном периоде	ЛД	17 ±2
	Бронхиальная астма легкой степени тяжести (С:ЛД)	ЛД	12 ±2
	Бронхиальная астма средней степени тяжести (С:ЛД)	ЛД	15 ±2
	Коньнктивит аллергический	ЛД	12 ±2
	Крапивница аллергическая	ЛД	16 ±5
	Пищевая аллергия	ЛД	17 ±2
0081011	Поллинозы	ЛД	17 ±2
	Инфекционные болезни	1	
	Аскаридоз (детям)	ЛД	7 ±2
	Бактериальные токсикоинфекции (исключая ботулизм)	ЛД	8 ±2
	Бактерионосительство	ЛД	9 ±2
	Ботулизм средней степени тяжести (детям) (С:ЛД)	ЛД	19 ±2
	Ботулизм тяжелой степени тяжести (детям) (С:ЛД)	ЛД	25 ±5
	Брюшной тиф и паратиф легкой и средней степени тяжести	ЛД	25 ±2
	Брюшной тиф, паратиф	ЛД	40 ±5
	Ветряная оспа легкой степени тяжести (детям)	ЛД	10 ±2
	Ветряная оспа средней степени тяжести (детям)	ЛД	15 ±2
	Ветряная оспа тяжелой степени тяжести, осложненная	ЛД	20 ±2
	Вирусный гепатит А легкой и средней степени тяжести	ЛД	30 ±5
	Вирусный гепатит А тяжелой степени тяжести	ЛД	30 ±5
	Вирусный гепатит В легкой и средне-тяжелой степени тяжести	ЛД	30 ±5
	Вирусный гепатит В, затяжное течение	ЛД	60 ±5
	Вирусный гепатит В, злокачественная форма	ЛД	60 ±5
	Вирусный гепатит С	ЛД	30 ±5
	Вирусный энцефалит, энцефаломиелит, миелит Висцеральный кандидоз	ЛД ЛД	35 ±5 45 ±5
	висцеральный кандидоз Внутриутробная инфекция, неуточненная	лд ЛД	30 ±5
	врожденный гепатит	ЛД	30±5
	Брожденный гепатит Геморрагическая лихорадка (ГЛПС)	ЛД	25 ±3
	Геморратическая лихорадка (Гліто) Герпетическая инфекция, генерализованная форма	ЛД	25 ±5
	Герпетическая инфекция, генерализованная форма Герпетическая инфекция, локализованная форма	ЛД	18 ±2
	Герпетическая инфекция, локализованная форма Гнойный менингоэнцефалит (кроме менингококкового)	ЛД	35 ±5
	Грипп, неосложненный	ЛД	10 ±2
0111029	т ринн, неосложненный	νЩ	10 12

Код	Наименование	Тип	Дл-ть, к-дн.
0111030	Грипп, осложненный	ЛД	20 ±2
0111031	Дифтерия, локализованная форма (детям)	ЛД	25 ±3
0111032	Дифтерия, токсическая форма	ЛД	30 ±3
0111033	Другие бактериальные и вирусные кишечные инфекции легкой и средней	ЛД	12 ±2
	степени тяжести		
0111034	Другие бактериальные и вирусные кишечные инфекции тяжелой степени тяжести	ЛД	20±3
0111035	Иерсиниозы легкой и средне-тяжелой степени тяжести	ЛД	14 ±2
0111036	Иерсиниозы тяжелой степени тяжести, рецидивирующее течение	ЛД	27 ±3
0111037	Инфекционное заболевание неуточненой этиологии	ЛД	15 ±5
0111038	Инфекционный мононуклеоз	ЛД	15 ±5
	Кандидоз кожи и слизистых	ЛД	10 ±2
0111042	Кишечные инфекции невыясненной этиологии легкой степени тяжести (С:ЛД)	ЛД	10 ±2
0111043	Кишечные инфекции невыясненной этиологии средней степени тяжести (С:ЛД)	ЛД	12 ±2
0111044	Кишечные инфекции невыясненной этиологии тяжелой степени тяжести (С:ЛД)	ЛД	20±3
	Кишечные инфекции, осложненные ГУС	ЛД	40 ±5
0111046	Коклюш легкой и средне-тяжелой степени тяжести	ЛД	20 ±2
	Коклюш тяжелой степени тяжести	ЛД	25 ±5
0111049	Контакт по острому инфекционному заболеванию	ЛД	21 ±7
0111050	Корь легкой степени тяжести (детям)	ЛД	10 ±2
0111052	Корь средней степени тяжести (детям)	ЛД	14 ±2
0111053	Корь тяжелой степени тяжести (детям)	ЛД	25 ±2
0111054	Краснуха легкой и средней степени тяжести	ЛД	10 ±2
0111056	Краснуха тяжелой степени тяжести, осложненная	ЛД	21 ±2
0111057	Лептоспироз легкой и средней степени тяжести	ЛД	15 ±5
0111058	Лептоспироз тяжелой степени тяжести, осложненный	ЛД	25 ±5
0111059	Лихорадка невыясненной этиологии (детям)	ЛД	20 ±5
0111060	Малярия	ЛД	15 ±5
0111061	Менингококковая инфекция, генерализованная форма	ЛД	30 ±5
0111062	Менингококковая инфекция, локализованная форма	ЛД	10 ±3
	Микоплазменная инфекция	ЛД	15 ±5
0111066	Носитель холерного вибриона	ЛД	14 ±2
0111067	Носительство коринобактерии дифтерии	ЛД	16 ±2
0111068	Обследование детей (для оформления в закрытые детские учреждения)	ЛД	16 ±5
0111069	ОРИ. Острые инфекции верхних дыхательных путей множественной ло-	ЛД	15 ±3
	кализации и неуточненные		
	ОРИ. Острый бронхит и бронхиолит	ЛД	20 ±2
	ОРИ. Острый ларингит и трахеит	ЛД	8 ±2
	ОРИ. Острый ларинготрахеит, круп 1-2 степени	ЛД	10 ±2
	ОРИ. Острый ларинготрахеит, круп 3 степени	ЛД	20 ±3
	Острая пневмония средней степени тяжести	ЛД	17 ±3
	Острая пневмония тяжелой степени тяжести	ЛД	25 ±5
	Острые респираторные инфекции. Нейротоксикоз (детям)	ЛД	14 ±5
	Острые респираторные инфекции. Острый назофарингит (детям)	ЛД	7 ±2
	Острые респираторные инфекции. Острый синусит (детям)	ЛД	10 ±2
	Острые респираторные инфекции. Острый тонзиллит (детям)	ЛД	14 ±2
	Острые респираторные инфекции. Острый фарингит (детям)	ЛД	12 ±2
	Острый вялый паралич	ЛД	45 ±5
	Паракоклюш	ЛД	15 ±2
	Паротитная инфекция, железистая форма	ЛД	12 ±2
	Паротитная инфекция, нервная и комбинированная форма	ЛД	25 ±2
0111089	Рожа (детям)	ЛД	10 ±2

Код	Наименование	Тип	Дл-ть, к-дн.
0111091	Сальмонеллез средне-тяжелой степени тяжести (С:ЛД)	ЛД	15 ±2
	Сальмонеллез тяжелой степени тяжести (С:ЛД) (детям)	ЛД	20 ±2
0111093	Сальмонеллез, генерализованная форма	ЛД	30 ±5
	Сепсис (детям)	ЛД	30 ±5
0111095	Сибирская язва (кожная форма)	ЛД	30 ±5
0111096	Сибирская язва (легочная форма)	ЛД	30 ±5
	Сифилис врожденный	ЛД	35 ±5
0111099	Скарлатина тяжелой степени тяжести (детям)	ЛД	20 ±2
0111100	Стафилококковая инфекция, генерализованная	ЛД	30 ±5
0111101	Стафилококковая инфекция, локализованная	ЛД	15 ±5
0111102	Столбняк (детям)	ЛД	30 ±5
0111103	Стрептокок. Инфекция зева. Скарлатина легкой и средне-тяжелой степе-	ЛД	15 ±2
	ни тяжести		
0111104	Токсоплазмоз	ЛД	25 ±5
0111105	Трихинеллез	ЛД	18 ±2
0111106	Фелиноз (болезнь кошачьих царапин)	ЛД	12 ±4
	Хламидиоз респираторный	ЛД	18 ±4
0111108	Холера легкой, средне-тяжелой степени тяжести (детям)	ЛД	14 ±2
0111109	Холера тяжелой степени тяжести (детям)	ЛД	20 ±3
0111110	Хронический вирусный гепатит В, репликативный	ЛД	36 ±5
0111111	Хронический вирусный гепатит С	ЛД	35 ±5
	Хронический гепатит В, интегративный	ЛД	14 ±3
	Цистодозы	ЛД	7 ±2
	Цитоломегаловирусная инфекция	ЛД	25 ±5
	Чума (бубонная форма)	ЛД	25 ±3
	Чума (легочная форма)	ЛД	25 ±3
	Шигеллез легкой и средне-тяжелой степени тяжести	лд	12 ±2
	Шигеллез тяжелой степени тяжести	ЛД	25 ±5
	Энтеробиоз (детям)	лд	7 ±2
	Энтеровирусная инфекция (герпетическая ангина)	лд	12 ±2
	Энтеровирусная инфекция (серозный менингит)	ЛД	21 ±2
	Неонатология		
0121001	Асфиксия у живорожденного ребенка, легкой и средней степени тяжести	ЛД	8 ±2
	Внутриутробная инфекция (гнойный менингит)	ЛД	35 ±10
	Внутриутробные инфекции (фетальный гепатит)	ЛД	40 ±10
	Внутриутробные инфекции плода и новорожденного	ЛД	40 ±5
	Врожденная пневмония новорожденных средней степени тяжести (I этап выхаживания)	лд	12 ±4
0121006	Врожденная пневмония новорожденных тяжелой степени тяжести (I этап выхаживания)	ЛД	14 ±4
0121007	Врожденная анемия	ЛД	8 ±2
	Врожденные аномалии (пороки развития) нервной системы	ЛД	12 ±2
	Врожденный порок сердца	лд	10 ±2
	Гемолитическая болезнь новорожденного легкой и средней степени тяжести	ЛД	8±2
0121011	Гемолитическая болезнь новорожденного тяжелой степени тяжести	ЛД	10 ±4
	Геморрагическая болезнь новорожденного тяжелой степени тяжести Геморрагическая болезнь новорожденных и другие гематологические	ЛД	10±4 10±2
	нарушения тяжелой степени тяжести		
0121013	Генетическая хромосомная врожденная патологическая болезнь Дауна (I этап выхаживания)	лд	10 ±2
	Гипоксически-геморрагическое поражение ЦНС, легкой и средней степени тяжести (I этап выхаживания)	ЛД	10 ±2
0121015	Гипоксически-геморрагическое поражение ЦНС, тяжелая степень тяжести (1 этап выхаживания)	ЛД	12 ±2

Код	Наименование	Тип	Дл-ть, к-дн.
0121016	Гипоксически-ишемическое поражение ЦНС тяжелой степени тяжести	ЛД	12 ±2
0121017	Гипоксически-ишемическое поражение ЦНС легкой и средней степени тяжести	ЛД	10 ±2
0121018	Диабетическая фетопатия средней степени тяжести	ЛД	12 ±4
	Диабетическая фетопатия тяжелой степени тяжести	ЛД	10 ±2
0121020	Другие врождённые пороки, не требующие экстренного оперативного вмешательства	ЛД	10 ±2
0121021	Другие инфекционные болезни, специфические для периода новорожденности	ЛД	10 ±2
0121022	Замедленный рост и недостаточность питания	ЛД	8 ±2
0121023	Здоровый новорожденный	Д	5 ±2
0121024	Конъюнктивит и дакриоцистит у новорожденного легкой и средней степени тяжести (I этап выхаживания)	ЛД	8 ±2
0121025	Недоношенность плода	ЛД	10 ±2
	Омфалит новорожденного (I этап выхаживания)	ЛД	10 ±2
	Переношенный ребенок	ЛД	6±2
	Перинатальные желтухи новорожденного средней степени тяжести	ЛД	10 ±1
	Перинатальные желтухи новорожденного тяжелойи степени тяжести	ЛД	12 ±2
	Пиодермия врожденная легкой и средней степени тяжести (I этап выха- живания)	ЛД	7 ±2
	Пневмония новорожденного средней степени тяжести	ЛД	18 ±4
0121032	Пневмония новорожденного тяжелой степени тяжести	ЛД	30 ±5
0121033	Респираторные расстройства новорожденного легкой и средней степени тяжести	ЛД	12 ±2
0121034	Респираторные расстройства у новорожденного тяжелой степени тяжести (I этап выхаживания)	ЛД	14 ±4
0121035	Сепсис новорожденного	ЛД	50 ±5
	Сепсис, гепатит, менингит	ЛД	10 ±4
	Травматическое повреждение нервной системы (родовая травма) легкой и средней степени тяжести	лД	10 ±2
0121038	Травматическое повреждение нервной системы (родовая травма) тяжелой степени тяжести	ЛД	12 ±2
	Травматология и ортопедия		
0131001	Акушерский паралич (оперативное лечение)	ЛД	28 ±3
	Амбулаторная помощь при травмах (диагностика, консультации)	ЛД	1 ±0
	Амбулаторная помощь – переломы без смещения	ЛД	1 ±0
	Амбулаторная помощь - ушивание поверхностных неосложненных ран	ЛД	1 ±0
	Амниотические перетяжки конечностей	ЛД	42 ±4
	Аномалия ребер, шейные ребра	лд	21 ±2
	Артрит, синовит (консервативное лечение)	ЛД	20 ±4
	Артрит, синовит (оперативное лечение)	ЛД	15 ±5
	Артрогрипоз (оперативное лечение)	ЛД	36 ±4
0131010	Болезнь Пертеса (ОХП) - консервативное лечение	ЛД	45 ±5
	Болезнь Пертеса (ОХП) - оперативное лечение	ЛД	55 ±6
	Болезнь Шпренгеля (оперативное лечение)	ЛД	26±3
0131013	Внутренние повреждения коленного сустава, "суставная мышь", болезнь Кенига	ЛД	20 ±4
	Внутренние повреждения коленного сустава (консервативное лечение)	ЛД	22 ±3
0131015	Врожденный и патологический вывих бедра, дисплазия тазобедренного сустава (консервативное лечение)	ЛД	18±3
0131016	Врожденный и патологический вывих бедра, дисплазия тазобедренного сустава (оперативное лечение)	ЛД	24±3
0131017	Врожденные и приобретенные деформации стопы и голеностопного сустава (оперативное лечение)	ЛД	28 ±2

Код	Наименование	Тип	Дл-ть, к-дн.
0131018	Врожденные и приобретенные угловые деформации конечностей, их укорочение (оперативное лечение)	ЛД	80±10
0131020	Врожденная и приобретенная соха vara (оперативное лечение)	ЛД	28 ±3
	Врожденная и приобретенная косорукость (оперативное лечение)	ЛД	45 ±4
	Врожденная мышечная кривошея	ЛД	14 ±2
	Врожденные и приобретенные деформации грудной клетки	ЛД	43 ±7
	Врожденный вывих бедра, неустойчивое бедро (дети до года)	ЛД	10 ±2
	Врожденный вывих надколенника	ЛД	32 ±6
	Врожденный и патологический вывих бедра (вытяжение "overhead")	ЛД	50 ±7
	Врожденный и приобретенный ложный сустав (оперативное лечение)	ЛД	40 ±3
	Вывихи и разрывы связок локтевого сустава (консервативное лечение)	ЛД	10±3
0131031	Вывихи и разрывы связок суставов конечностей (консервативное лечение)	ЛД	12±3
0131032	Вывихи тазобедренного сустава травматические (консервативное лечение)	ЛД	25 ±5
0131033	Двухсторонний перелом ребер с флотирующей створкой и грудины	ЛД	45 ±4
	ДЦП и подобные болезни (оперативное лечение)	ЛД	23 ±2
	Закрытые переломы 1-2 ребер или грудины без повреждения внутренних органов	лд	14 ±2
0131038	Закрытые переломы костей кисти и запястья (консервативное лечение)	ЛД	6±2
	Закрытые переломы костей нижней конечности со смещением (консервативное лечение)	лд	14±3
0131040	Закрытые переломы костей нижней конечности (оперативное лечение)	ЛД	23 ±4
	Закрытые переломы нижней конечности (скелетное вытяжение)	ЛД	34 ±7
	Закрытые, несвежие, застарелые переломы нижних конечностей (аппарат Илизарова)	лд	35 ±4
0131043	Закрытый односторонний множественный перелом ребер (более 4-х)	ЛД	22 ±2
	Закрытый перелом одной из костей голени без смещения (С:ЛД)	ЛД	15 ±5
	Закрытый эпифизеолиз, перелом лодыжек без смещения (С:ЛД)	ЛД	20±5
	Застарелые, несвежие переломы костей верхних конечностей (аппарат Илизарова)	лд	66 ±8
0131058	Застарелое инородное тело мягких тканей	ЛД	11 ±1
	Застарелые и невправимые вывихи (аппарат Илизарова)	ЛД	59 ±5
	Застарелые вывихи и разрывы связок (оперативное лечение)	ЛД	20±3
	Застарелые и невправимые вывихи бедра (оперативное лечение)	ЛД	20±5
	Застарелые повреждения сухожилий и нервов	ЛД	98 ±8
	Киста Беккера	ЛД	21 ±3
	Киста, фиброзная дисплазия, доброкачественная опухоль (патологиче- ский перелом)	лд	14±3
0131068	Кокцигодиния	ЛД	16±3
	Косолапость и другие варусные деформации стопы (оперативное лечение)	лд	36 ±8
0131070	Костные опухоли, кисты, фиброзная дисплазия (оперативное лечение)	ЛД	15 ±3
	Мягкотканные опухоли, гигромы, кисты	лД	16±3
	Несвежие открытые переломы с гранулирующими ранами	ЛД	58 ±5
	Несросшиеся переломы и травматические ложные суставы (аппарат	лд	84 ±7
0131074	Илизарова) Несросшиеся переломы и травматические ложные суставы (оперативное лечение)	ЛД	23±3
0131075	Нестабильные и застарелые переломы таза со смещением (оперативное лечение)	ЛД	48 ±5
0131076	Опухоли ребер и грудины	ЛД	15 ±3
	Опухоли, кисты (реабилитация)	ЛД	10±2
	Остеохондропатия, остеохондроз и другие болезни позвоночника (кон-	ЛД	45 ±5
	сервативное лечение)		_

1031079 Открытые переломы кисти и стопы ЛД 52±5 0131080 Открытые переломы кистей верхней конечности ЛД 50±8 0131081 Открытые переломы костей нижней конечности ЛД 62±5 0131086 Перелом бедра у детей первых 2-х лет жизни (накожное вытяжение) ЛД 30±5 0131086 Перелом костей верхней конечности (консервативное лечение) ЛД 30±5 0131086 Перелом костей верхней конечности (скелетное вытяжение) ЛД 44±7 0131088 Перелом костей верхней конечности (скелетное вытяжение) ЛД 36±6 0131097 Перелом каза с варушением тазового кольца без смещения ЛД 36±5 0131090 Перелом таза с нарушением тазового кольца без смещения ЛД 36±5 0131090 Переломы вертлужной впадины с центральным вывиком бедра ЛД 28±5 0131093 Переломы когтей кисти с тольц (оперативное лечение) ЛД 63±5 0131093 Переломы когтей кисти с тольц (оперативное лечение) ЛД 63±5 0131093 Переломы когтей кисти с тольц (оперативное лечение) ЛД 15±5 0131093 Переломы когтей кисти и столы (оперативное лечение) ЛД 21±6 0131096 Переломы позвоночника с повреждением спинного мозга ЛД 45±5 0131099 Переломы позвоночника с повреждением спинного мозга ЛД 45±5 0131099 Переломы позвоночника с повреждением спинного мозга ЛД 45±5 0131099 Переломы позвоночника с повреждением спинного мозга ЛД 45±5 0131099 Переломы позвоночника (оперативное лечение) ЛД 20±6 0131102 Повреждение связок коленного сустава (оперативное лечение) ЛД 20±6 0131102 Повреждения с позвоночника (оперативное лечение) ЛД 20±6 0131102 Повреждения с позвоночника (оперативное лечение) ЛД 20±6 0131102 Повреждения кольчение с стеммелитим (оперативное лечение) ЛД 20±6 0131103 Повреждения с мотельных с кольчением ЛД 20±3 0131103 Повреждения с позвоночника (оперативное лечение) ЛД 20±3 0131103 Повреждения кольчением ЛД 20±3 0131113 Повреждения с позвоночника (оперативное опечение) ЛД 20±3 0131113 Повреждения с кольчения ЛД 20±3 0131113 Повреждения с кольчения ЛД 20±6 013	Код	Наименование	Тип	Дл-ть, к-дн.
0131080 Открытые переломы костей верхней конечности	0131079	Открытые перепомы кисти и стопы	пл	
1031081 Поткрытые перепомы костей нижней конечности ЛД 62±5				
1031085 Перелом бедра у детей первых 2-х лет жизни (накожное вытяжение) ЛД 30±5 0131087 Перелом костей верхней конечности (консервативное лечение) ЛД 44±7 0131088 Перелом костей верхней конечности (скелетное вытяжение) ЛД 36±6 0131087 Перелом таза с нарушением тазового кольца без смещения ЛД 36±5 0131090 Перелом таза с нарушением тазового кольца без смещения ЛД 36±5 0131090 Переломы вертлужной впадины с центральным вывихом бедра ЛД 28±5 0131091 Переломы котичцы, разрывые ес сочленений (оперативное лечение) ЛД 35±5 0131093 Переломы костей кисти и столы (оперативное лечение) ЛД 15±5 0131093 Переломы костей мисти и столы (оперативное лечение) ЛД 15±5 0131093 Переломы костей кисти и столы (оперативное лечение) ЛД 15±5 0131093 Переломы костей кисти и столы (оперативное лечение) ЛД 15±5 0131096 Переломы костей кисти и столы (оперативное лечение) ЛД 21±6 0131096 Переломы позавночника оперативное лечение) ЛД 21±6 0131096 Переломы позавночника с повреждением спинного мозга ЛД 45±5 0131099 Переломы, осложненные остеомиелитом (оперативное лечение) ЛД 55±5 0131099 Переломы, осложненные остеомиелитом (оперативное лечение) ЛД 20±3 0131103 Повреждения позвоночника (оперативное лечение) ЛД 20±3 0131103 Повреждения позвоночника (оперативное лечение) ЛД 42±4 0131105 Подвывих шейных позвонком болезнь Гризеля ЛД 42±4 0131106 Подкожные разрывы сухожилий и мышц (оперативное лечение) ЛД 16±2 0131109 Посттравматические контрактуры суставов (оперативное лечение) ЛД 15±5 0131112 Раны общирные с дефектом кожных покровов ЛД 43±5 0131119 Раны с повреждением сухожилий и нервов ЛД 35±5 0131119 Раны общирные с дефектом кожных покровов ЛД 43±5 0131119 Раны общирные с лефектом кожных покровов ЛД 43±5 0131119 Раны общирные с дефектом кожных покровов ЛД 53±5 0131111 Раны гранулирующие с дефектом кожных покровов ЛД 43±5 0131111 Раны гранулирующие с дефектом кожных покровов ЛД 53±5 0131112 Раны общирные с лефектом кожных покровов Риди 43±5 0131113 Раны гольрам детем с подкожные гематомы ЛД 20±5 0131113 Раны с повреждением с подкожные гематомы Л				
0131086 Перелом костей верхней конечности (консервативное лечение) ЛД 9±2 0131087 Перелом костей верхней конечности (скелетное вытяжение) ЛД 344±7 0131088 Перелом на личевой кости (консервативное лечение) ЛД 36±6 0131098 Перелом таза ЛД 36±6 0131091 Переломы вертлужной владины с центральным вывихом бедра ЛД 28±5 0131092 Переломы костей верхней конечности (оперативное лечение) ЛД 28±5 0131093 Переломы костей верхней конечности (оперативное лечение) ЛД 15±5 0131094 Переломы костей кисти и столы (оперативное лечение) ЛД 18±2 0131095 Переломы позавоночника ЛД 24±6 0131096 Переломы позавоночника ЛД 45±5 0131097 Переломы позавоночника с повреждением слинного моза ЛД 45±5 0131098 Переломы позавоночника с повреждением слинного моза ЛД 45±5 0131099 Переломы позавоночника с повреждением слинного моза ЛД 20±6 01310102 Повреждение связок коленного сустава (оперативное лечение) ЛД 20±6 0131102 Повреждение связок коленного сустава (оперативное лечение) ЛД 20±3 0131105 П		,		
0131087 Перелом костей верхней конечности (скелетное вытяжение) ЛД 36 ±6 0131088 Перелом н/з плечевой кости (консервативное лечение) ЛД 36 ±6 0131090 Перелом таза ЛД 36 ±5 0131091 Переломы таза ЛД 39 ±4 0131092 Переломы костей верхней конечности (оперативное лечение) ЛД 39 ±4 0131093 Переломы костей верхней конечности (оперативное лечение) ЛД 63 ±5 0131093 Переломы костей верхней конечности (оперативное лечение) ЛД 15 ±5 0131095 Переломы костей мости и столы (оперативное лечение) ЛД 15 ±5 0131096 Переломы полатки и ключицы (консервативное лечение) ЛД 7 ±2 0131097 Переломы позвоночника с пореждение связок коленного сустава (оперативное лечение) ЛД 45 ±5 0131098 Переломы позвоночника с пореждение связок коленного сустава (оперативное лечение) ЛД 66 ±5 0131099 Переломы позвоночника с пореждение связок коленного сустава (оперативное лечение) ЛД 20 ±6 0131091 Пореждение связок коленного сустава (оперативное лечение) ЛД 20 ±6 0131092 Пореждения позвоночника (оперативное лечение) ЛД 20 ±6 0131091 Поркожные разрывы сусожжилий и мышц (оперативное лечение) ЛД 20 ±6 0131092 Пореждения позвоночника (оперативное лечение) ЛД 16 ±2				
1031099 Перелом таза ЛД 36 ±5				44 ±7
0131000 Перелом таза с нарушением тазового кольца без смещения ЛД 39 ±4 0131091 Переломы вертгумунибо владиные с центральным вывихом берра ЛД 28 ±5 0131092 Переломы когочицы, разрывы ее сочленений (оперативное лечение) ЛД 63 ±5 0131093 Переломы костей кости и столы (оперативное лечение) ЛД 15 ±5 0131094 Переломы костей кости и столы (оперативное лечение) ЛД 15 ±5 0131095 Переломы костей локтевого сустава (оперативное лечение) ЛД 7 ±2 0131096 Переломы позвоночника ПД 45 ±5 0131099 Переломы позвоночника ПД 45 ±5 0131099 Переломы, осложненные остеомиелитом (оперативное лечение) ЛД 20 ±6 0131102 Повреждение связок коленного сустава (оперативное лечение) ЛД 20 ±6 0131102 Повреждение связок коленного сустава (оперативное лечение) ЛД 42 ±4 0131105 Подвывих шейных позвонков, болезнь Гризеля ЛД 42 ±4 0131105 Подвывих шейных позвонков, болезнь Гризеля ЛД 14 ±3 0131107 Подкожные разрывы сусожилий и мышц (оперативное лечение) ЛД 14 ±3 0131109 Посттравматические контрактуры суставов (оперативное лечение) ЛД <	0131088	Перелом н/з плечевой кости (консервативное лечение)	ЛД	36 ±6
0131091 Переломы вертлужной владины с центральным вывихом бедра ЛД 28 ± 5 0131092 Переломы кистей верхней конечности (оперативное лечение) ЛД 63 ± 5 0131093 Переломы костей верхней конечности (оперативное лечение) ЛД 13 ± 5 0131094 Переломы костей кисти и стопы (оперативное лечение) ЛД 21 ± 6 0131095 Переломы костей локтевого сустава (оперативное лечение) ЛД 21 ± 6 0131096 Переломы полакон и ключицы (консервативное лечение) ЛД 24 ± 5 0131097 Переломы позвоночника ЛД 45 ± 5 0131098 Переломы соложненные остеомиелитом (оперативное лечение) ЛД 65 ± 5 0131102 Повреждения позвоночника (оперативное лечение) ЛД 20 ± 3 0131103 Повреждения позвоночника (оперативное лечение) ЛД 20 ± 3 0131103 Подвывих шёных позвоноков, болезы Гризаеля ЛД 14 ± 4 0131107 Подвыжх шёных позвоночника (оперативное лечение) ЛД 20 ± 3 0131107 Потидактилия ЛД 20 ± 3 0131108 Потидактилия	0131089	Перелом таза	ЛД	36 ±5
0131092 Переломы ключицы, разрывы ее сочленений (оперативное лечение) ЛД 63 ±5 0131093 Переломы костей верхней конечности (оперативное лечение) ЛД 18 ±5 0131095 Переломы костей исти и стопы (оперативное лечение) ЛД 18 ±5 0131096 Переломы лолатки и ключицы (консервативное лечение) ЛД 7 ±2 0131097 Переломы позвоночника ЛД 45 ±5 0131098 Переломы позвоночника с повреждением спинного мозга ЛД 45 ±5 0131099 Переломы, осложненные остеомиелитом (оперативное лечение) ЛД 20 ±6 0131101 Повреждение связок коленного сустава (оперативное лечение) ЛД 20 ±6 0131102 Повреждения позвоночника (оперативное лечение) ЛД 20 ±3 0131105 Подкожные разрывы сухожилий и мышц (оперативное лечение) ЛД 14 ±3 0131107 Подкожные разрывы сухожилий и мышц (оперативное лечение) ЛД 16 ±2 0131108 Посттравматические контрактуры суставов (оперативное лечение) ЛД 16 ±2 0131110 Рацион упранцинения ЛД 20 ±5 0131111	0131090	Перелом таза с нарушением тазового кольца без смещения	ЛД	39 ±4
0131093 Переломы костей верхней конечности (оперативное лечение) ЛД 15±5 0131094 Переломы костей кисти и стопы (оперативное лечение) ЛД 18±2 0131095 Переломы костей локтевого сустава (оперативное лечение) ЛД 2±6 0131096 Переломы позвоночника ЛД 45±5 0131097 Переломы позвоночника с повреждением спинного мозга ЛД 6±5 0131098 Переломы, осложненные остеомиелитом (оперативное лечение) ЛД 20±6 01310102 Повреждения с вязок коленного сустава (оперативное лечение) ЛД 20±6 0131101 Повреждения позвоночника (оперативное лечение) ЛД 42±3 0131105 Подрыждение связок коленного сустава (оперативное лечение) ЛД 42±3 0131107 Подкожные разрывы сухожилий и мышц (оперативное лечение) ЛД 16±2 0131108 Полидактилия ЛД 16±2 0131109 Посттравматические контрактуры суставов (оперативное лечение) ЛД 15±5 0131111 Раны гранулирующие с дефектом кожных покровов ЛД 38±4 0131112 Раны гранулирующие с дефектом кожных покровов ЛД 48±5 0131113 Раны с повреждением сухожилий и нервов ЛД 53±5 0131113 Раны с повреждением сухожилий и нервов ЛД 45±5 0131113 Синдактилия ЛД 45±5 0131113 Сражи переломы костей верхней конечности (аппарат Илизарова) <td></td> <td></td> <td>ЛД</td> <td>28 ±5</td>			ЛД	28 ±5
0131094 Переломы костей кисти и стопы (оперативное лечение) ЛД 18±2 0131095 Переломы костей локтевого сустава (оперативное лечение) ЛД 21±6 0131096 Переломы полатки и ключицы (консервативное лечение) ЛД 7±2 0131097 Переломы позвоночника ЛД 45±5 0131098 Переломы позвоночника с повреждение симиного мозга ЛД 65±5 0131099 Переломы, осложненные остеомиелитом (оперативное лечение) ЛД 20±6 0131102 Повреждение связок коленного сустава (оперативное лечение) ЛД 20±3 0131105 Подрывих шейных позвоночника (оперативное лечение) ЛД 42±4 0131105 Подрывих шейных позвонков, болезнь Гризеля ЛД 14±3 0131107 Подкожные разрывы сухожилий и мышц (оперативное лечение) ЛД 42±4 0131108 Полидактилия ЛД 20±3 0131110 Рафио - ульнарный синостоз ЛД 38±4 0131111 Раны гранулирующие с дефектом кожных покровов ЛД 48±5 0131112 Раны обширные ЛД 48±5 0131113 Раны с повреждением сухожилий и нервов ЛД 14±2 0131116 Свежие переломы костей верхней конечности (аппарат Илизарова) ЛД <td></td> <td></td> <td></td> <td></td>				
0131095 Переломы костей локтевого сустава (оперативное лечение) ЛД 21±6 0131096 Переломы полатки и ключицы (консервативное лечение) ЛД 45±5 0131098 Переломы позвоночника с повреждением спинного мозга ЛД 65±5 0131099 Переломы, осложненные остеомиелитом (оперативное лечение) ЛД 20±6 0131102 Повреждение связок коленного сустава (оперативное лечение) ЛД 42±4 0131103 Повреждения позвоночника (оперативное лечение) ЛД 42±4 0131105 Подвывих шейных позвонков, болезнь Гризеля ЛД 14±3 0131107 Подкожные разрывы сухожилий и мышц (оперативное лечение) ЛД 16±2 0131108 Полидактилия ЛД 15±5 0131110 Радио - ульнарный синостоз ЛД 15±5 0131111 Раны гранулирующие с дефектом кожных покровов ЛД 48±5 0131112 Раны обширные ЛД 20±5 0131113 Раны сповреждением сухожилий и нервов ЛД 48±5 0131115 Реабилитация, состояние после оперативного и аппаратного лечения, ЛД				
0131096 Переломы позвоночника ЛД 7 ±2 0131097 Переломы позвоночника ЛД 45 ±5 0131098 Переломы позвоночника с повреждением спинного мозга ЛД 65 ±5 0131099 Переломы, осложненные остеомиелитом (оперативное лечение) ЛД 20 ±6 0131102 Повреждение связок коленного сустава (оперативное лечение) ЛД 42 ±4 0131103 Повреждение связок коленного сустава (оперативное лечение) ЛД 42 ±4 0131105 Подвывих шейных позвонков, болезнь Гризеля ЛД 14 ±3 0131107 Подкожные разрывы сухожилий и мышц (оперативное лечение) ЛД 16 ±2 0131108 Полидактилия ЛД 20 ±3 0131110 Расмитравматические контрактуры суставов (оперативное лечение) ЛД 16 ±2 0131111 Раны гранулирующие с дефектом кожных покровов ЛД 18 ±5 0131111 Раны общирные ЛД 20 ±5 0131112 Раны общирные ЛД 20 ±5 0131115 Раебилитация костей верхней конечности (аппарат Илизарова) ЛД 14 ±2 <t< td=""><td></td><td></td><td></td><td></td></t<>				
0131097 Переломы позвоночника ЛД 45 ± 5 0131098 Переломы позвоночника с повреждением спинного мозга ЛД 65 ± 5 0131099 Переломы, осложненные остеомиелитом (оперативное лечение) ЛД 20 ± 6 0131102 Повреждение связок коленного сустава (оперативное лечение) ЛД 20 ± 3 0131103 Повреждения позвоночника (оперативное лечение) ЛД 42 ± 4 0131105 Подкожные разрывы сухожилий и мышц (оперативное лечение) ЛД 16 ± 2 0131108 Полидактилия ЛД 20 ± 3 0131109 Посттравматические контрактуры суставов (оперативное лечение) ЛД 15 ± 5 0131110 Радио - ульнарный синостоз ЛД 38 ± 4 0131111 Раны обширные ЛД 48 ± 5 0131112 Раны обширные ЛД 20 ± 5 0131113 Раны с повреждением сухожилий и нервов ЛД 48 ± 5 0131114 Раны обширные ЛД 45 ± 5 0131115 Реабилитация, состояние после оперативного и аппаратного лечения, Д ЛД 14 ± 2 01311		, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,		
0131098 Переломы позвоночника с повреждением спинного мозга ЛД 65 ±5 0131099 Переломы, осложненные остеомиелитом (оперативное лечение) ЛД 20 ±6 0131102 Повреждения позвоночника (оперативное лечение) ЛД 42 ±4 0131103 Повреждения позвоночника (оперативное лечение) ЛД 42 ±4 0131106 Подкожные разрывы сухожилий и мышц (оперативное лечение) ЛД 14 ±3 0131107 Подкожные разрывы сухожилий и мышц (оперативное лечение) ЛД 16 ±2 0131108 Полидактилия ЛД 20 ±3 0131110 Постравматические контрактуры суставов (оперативное лечение) ЛД 38 ±4 0131111 Раны обширные ЛД 48 ±5 0131112 Раны обширные ЛД 20 ±5 0131113 Раны обширные ЛД 20 ±5 0131115 Реабилитация, состояние после оперативного и аппаратного лечения, удаление металлоконструкций ЛД 43 ±5 0131116 Свежие переломы костей верхней конечности (аппарат Илизарова) ЛД 14 ±2 0131112 Спондилолистез (консервативное лечение) <				
01311099 Переломы, осложненные остеомиелитом (оперативное лечение) ЛД 20 ±6 0131102 Повреждение связок коленного сустава (оперативное лечение) ЛД 20 ±3 0131103 Повреждения позвоночника (оперативное лечение) ЛД 42 ±4 0131105 Подвывих шейных позвонков, болезнь Гризеля ЛД 14 ±3 0131107 Подкожные разрывы сухожилий и мышц (оперативное лечение) ЛД 16 ±2 0131109 Посттравматические контрактуры суставов (оперативное лечение) ЛД 15 ±5 0131110 Радио - ульнарный синостоз ЛД 38 ±4 0131111 Раны гранулирующие с дефектом кожных покровов ЛД 48 ±5 0131111 Раны обширные ЛД 20 ±5 0131112 Раны обширные ЛД 20 ±5 0131113 Раны с повреждением сухожилий и нервов ЛД 14 ±2 0131115 Реабилитация, состояние после оперативного и аппарат Илизарова) ЛД 14 ±5 0131116 Свежие переломы костей верхней конечности (аппарат Илизарова) ЛД 14 ±5 0131119 Спондилолистез (консервативное лечение)				
0131102 Повреждение связок коленного сустава (оперативное лечение) ЛД 20 ±3 0131103 Повреждения позвоночника (оперативное лечение) ЛД 42 ±4 0131105 Подвывих шейных позвонков, болезнь Гризеля ЛД 14 ±3 0131107 Подкожные разрывы сухожилий и мышц (оперативное лечение) ЛД 16 ±2 0131108 Полидактилия ЛД 20 ±3 0131110 Радио - ульнарный синостоз ЛД 15 ±5 0131111 Раны обширные ЛД 38 ±4 0131112 Раны обширные ЛД 48 ±5 0131113 Раны обширные ЛД 48 ±5 0131115 Реабилитация, состояние после оперативного и аппаратного лечения, даление металлоконструкций ЛД 14 ±2 0131116 Свежие переломы костей верхней конечности (аппарат Илизарова) ЛД 14 ±5 0131118 Синдактилия ЛД 45 ±5 0131119 Спондилолистез (консервативное лечение) ЛД 64 ±7 0131120 Травма позвоночника без перелома костей и повреждения спинного мозга гализа гал		•		
0131103 Повреждения позвоночника (оперативное лечение) ЛД 42 ± 4 0131107 Подавывих шейных позвонков, болезнь Гризеля ЛД 14 ± 3 0131107 Подкожные разрывы сухожилий и мышц (оперативное лечение) ЛД 20 ± 3 0131108 Полидактилия ЛД 20 ± 3 01311109 Посттравматические контрактуры суставов (оперативное лечение) ЛД 20 ± 3 0131110 Радио - ульнарный синостоз ЛД 38 ± 4 0131111 Раны гранулирующие с дефектом кожных покровов ЛД 48 ± 5 0131111 Раны общирные ЛД 20 ± 5 0131113 Раны с повреждением сухожилий и нервов ЛД 53 ± 5 0131115 Реабилитация, состояние после оперативного и аппарат Илизарова) ЛД 14 ± 2 0131116 Свежие переломы костей верхней конечности (аппарат Илизарова) ЛД 14 ± 5 0131111 Синдактилия ЛД 45 ± 5 0131112 Спондилолистез (консервативное лечение) ЛД 14 ± 5 0131112 Спондилолистез (консервативное лечение) ЛД 64 ± 7				
0131105 Подвывих шейных позвонков, болезнь Гризеля ЛД 14±3 0131107 Подкожные разрывы сухожилий и мышц (оперативное лечение) ЛД 16±2 0131108 Полидактилия ЛД 20±3 0131109 Посттравматические контрактуры суставов (оперативное лечение) ЛД 15±5 0131110 Радио - ульнарный синостоз ЛД 38±4 0131111 Раны гранулирующие с дефектом кожных покровов ЛД 48±5 0131112 Раны с повреждением сухожилий и нервов ЛД 20±5 0131113 Раабилитация, состояние после оперативного и аппаратного лечения, ЛД 14±2 удаление металлоконструкций ЛД 14±2 0131116 Свежие переломы костей верхней конечности (аппарат Илизарова) ЛД 14±5 0131119 Спондилолистез (консервативное лечение) ЛД 45±5 01311120 Травма позвоночника без перелома костей и повреждения спинного мозга (детям) ЛД 15±2 0131122 Травма позвоночника без перелома костей и повреждения спинного мозга (детям) ЛД 15±2 0131123 Травматическая ампутация конечности				
0131107 Подкожные разрывы сухожилий и мышц (оперативное лечение) ЛД 16 ±2 0131108 Полидактилия ЛД 20 ±3 01311109 Посттравматические контрактуры суставов (оперативное лечение) ЛД 15 ±5 0131111 Радио - ульнарный синостоз ЛД 38 ±4 0131111 Раны обширные ЛД 48 ±5 0131113 Раны обширные ЛД 20 ±5 0131113 Раны с повреждением сухожилий и нервов ЛД 53 ±5 0131115 Реабилитация, состояние после оперативного и аппаратного лечения, удаление металлоконструкций ЛД 14 ±2 0131116 Свежие переломы костей верхней конечности (аппарат Илизарова) ЛД 14 ±5 0131118 Синдактилия ЛД 45 ±5 0131119 Спондилолистез (консервативное лечение) ЛД 64 ±7 0131120 Травма позвоночника без перелома костей и повреждения спинного мозга (детям) ЛД 25 ±5 0131123 Травматическая ампутация конечности ЛД 24 ±3 0131124 Укушенные раны (С:ЛД) ЛД 7 ±2				
0131108 Полидактилия ЛД 20 ±3 01311109 Посттравматические контрактуры суставов (оперативное лечение) ЛД 15 ±5 0131110 Радио - ульнарный синостоз ЛД 38 ±4 0131111 Раны гранулирующие с дефектом кожных покровов ЛД 48 ±5 0131113 Раны обширные ЛД 20 ±5 0131113 Раны с повреждением сухожилий и нервов ЛД 53 ±5 0131115 Реабилитация, состояние после оперативного и аппаратного лечения, удаление металлоконструкций ЛД 14 ±2 0131116 Свежие переломы костей верхней конечности (аппарат Илизарова) ЛД 14 ±5 0131119 Спондилолистез (консервативное лечение) ЛД 45 ±5 0131112 Спондилолистез (консервативное лечение) ЛД 64 ±7 0131121 Травма позвоночника без перелома костей и повреждения спинного мозга (детям) ЛД 15 ±2 0131122 Травматическая ампутация конечности ЛД 20 ±5 0131123 Травматическая ампутация пальцев кисти и стопы ЛД 24 ±3 0131124 Укушенные раны (С:ЛД) ЛД				
0131109 Посттравматические контрактуры суставов (оперативное лечение) ЛД 15 ±5 0131110 Радио - ульнарный синостоз ЛД 38 ±4 0131111 Раны гранулирующие с дефектом кожных покровов ЛД 48 ±5 0131112 Раны обширные ЛД 20 ±5 0131113 Раны с повреждением сухожилий и нервов ЛД 53 ±5 0131115 Реабилитация, состояние после оперативного и аппаратного лечения, ЛД 14 ±2 удаление металлоконструкций ЛД 14 ±5 0131116 Свежие переломы костей верхней конечности (аппарат Илизарова) ЛД 14 ±5 0131118 Синдактилия ЛД 45 ±5 0131119 Спондилолистез (консервативное лечение) ЛД 64 ±7 0131120 Травма позвоночника без перелома костей и повреждения спинного мозга (детям) ЛД 15 ±2 0131121 Травматическая ампутация конечности ЛД 20 ±5 0131122 Травматическая ампутация конечности ЛД 20 ±5 0131123 Травматическая ампутация конечности ЛД 7 ±2 0131129 <td></td> <td>• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •</td> <td></td> <td></td>		• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •		
0131110 Радио - ульнарный синостоз ЛД 38 ±4 0131111 Раны гранулирующие с дефектом кожных покровов ЛД 48 ±5 0131112 Раны обширные ЛД 20 ±5 0131113 Раны с повреждением сухожилий и нервов ЛД 53 ±5 0131115 Реабилитация, состояние после оперативного и аппаратного лечения, удаление металлоконструкций ЛД 14 ±2 0131116 Свежие переломы костей верхней конечности (аппарат Илизарова) ЛД 14 ±5 0131118 Синдактилия ЛД 45 ±5 0131119 Спондилолистез (консервативное лечение) ЛД 64 ±7 0131120 Травма позвоночника без перелома костей и повреждения спинного мозга (детям) ЛД 15 ±2 0131122 Травматическая ампутация конечности ЛД 20 ±5 0131123 Травматическая ампутация конечности ЛД 24 ±3 0131124 Укушенные раны (С:ЛД) ЛД 7 ±2 0131129 Ушибы мягких тканей, межмышечные и подкожные гематомы ЛД 10 ±2 0131131 Хронический остеомиелит (абсцесс Броди, Гарре), отторжение аллотрансплантатов				
0131111 Раны гранулирующие с дефектом кожных покровов ЛД 48 ±5 0131112 Раны обширные ЛД 20 ±5 0131113 Раны с повреждением сухожилий и нервов ЛД 53 ±5 0131115 Реабилитация, состояние после оперативного и аппаратного лечения, удаление металлоконструкций ЛД 14 ±2 0131116 Свежие переломы костей верхней конечности (аппарат Илизарова) ЛД 14 ±5 0131117 Спондилолистез (консервативное лечение) ЛД 45 ±5 0131119 Спондилолистез (консервативное лечение) ЛД 64 ±7 0131120 Травма позвоночника без перелома костей и повреждения спинного мозга (детям) ЛД 15 ±2 0131121 Травматическая ампутация конечности ЛД 20 ±5 0131122 Травматическая ампутация конечности ЛД 24 ±3 0131123 Травматическая ампутация конечности ЛД 24 ±3 0131124 Укушенные раны (С:ЛД) ЛД 7 ±2 0131133 Электротравма, электроожоги (С:ЛД) ЛД 30 ±5 0131140 Юношеский эпифизеолиз головки бедра (острое смещение эпифиза - 4 ста				
0131112 Раны обширные ЛД 20 ±5 0131113 Раны с повреждением сухожилий и нервов ЛД 53 ±5 0131115 Реабилитация, состояние после оперативного и аппаратного лечения, удаление металлоконструкций ЛД 14 ±2 0131116 Свежие переломы костей верхней конечности (аппарат Илизарова) ЛД 14 ±5 0131118 Синдактилия ЛД 45 ±5 0131119 Спондилолистез (консервативное лечение) ЛД 64 ±7 0131120 Травма позвоночника без перелома костей и повреждения спинного мозга (детям) ЛД 64 ±7 0131122 Травматическая ампутация конечности ЛД 20 ±5 0131123 Травматическая ампутация пальцев кисти и стопы ЛД 24 ±3 0131124 Укушенные раны (С:ЛД) ЛД 7 ±2 0131129 Ушибы мягких тканей, межмышечные и подкожные гематомы ЛД 10 ±2 0131131 Хронический остеомиелит (абсцесс Броди, Гарре), отторжение аллотрансилантатов ЛД 28 ±3 0131141 Юношеский эпифизеолиз головки бедра (оперативное лечение) ЛД 48 ±5 0131141 Юношеский эп				
0131113 Раны с повреждением сухожилий и нервов ЛД 53 ±5 0131115 Реабилитация, состояние после оперативного и аппаратного лечения, удаление металлоконструкций ЛД 14 ±2 0131116 Свежие переломы костей верхней конечности (аппарат Илизарова) ЛД 14 ±5 0131118 Синдактилия ЛД 45 ±5 0131119 Спондилолистез (консервативное лечение) ЛД 64 ±7 0131120 Травма позвоночника без перелома костей и повреждения спинного мозга (детям) ЛД 15 ±2 0131122 Травматическая ампутация конечности ЛД 20 ±5 0131123 Травматическая ампутация пальцев кисти и стопы ЛД 24 ±3 0131124 Укушенные раны (С:ЛД) ЛД 7 ±2 0131129 Ушибы мягких тканей, межмышечные и подкожные гематомы ЛД 10 ±2 0131131 Хронический остеомиелит (абсцесс Броди, Гарре), отторжение аллотрансплантатов ЛД 28 ±3 0131140 Юношеский эпифизеолиз головки бедра (оперативное лечение) ЛД 25 ±5 0131141 Юношеский эпифизеолиз головки бедра, соскальзывание верхнего эпифизе от такута физе бедренной кости (нетравматическое) (П:ЛД)				
0131115 Реабилитация, состояние после оперативного и аппаратного лечения, удаление металлоконструкций ЛД 14±2 0131116 Свежие переломы костей верхней конечности (аппарат Илизарова) ЛД 14±5 0131118 Синдактилия ЛД 45±5 0131119 Спондилолистез (консервативное лечение) ЛД 64±7 0131120 Травма позвоночника без перелома костей и повреждения спинного мозга (детям) ЛД 15±2 0131122 Травматическая ампутация конечности ЛД 20±5 0131123 Травматическая ампутация пальцев кисти и стопы ЛД 24±3 0131124 Укушенные раны (С:ЛД) ЛД 7±2 0131129 Ушибы мягких тканей, межмышечные и подкожные гематомы ЛД 7±2 0131129 Ушибы мягких тканей, межмышечные и подкожные гематомы ЛД 28±3 0131131 Хронический остеомиелит (абсцесс Броди, Гарре), отторжение аллотрансплантатов ЛД 28±3 0131140 Юношеский эпифизеолиз головки бедра (оперативное лечение) ЛД 25±5 0131140 Юношеский эпифизеолиз головки бедра, соскальзывание верхнего эпифизе - 4 ЛД 48±5		,		
удаление металлоконструкций О131116 Свежие переломы костей верхней конечности (аппарат Илизарова) ЛД 14 ±5 0131118 Синдактилия ЛД 45 ±5 0131119 Спондилолистез (консервативное лечение) ЛД 64 ±7 0131120 Травма позвоночника без перелома костей и повреждения спинного мозга (детям) ЛД 15 ±2 0131122 Травматическая ампутация конечности ЛД 20 ±5 0131123 Травматическая ампутация пальцев кисти и стопы ЛД 24 ±3 0131124 Укушенные раны (С:ЛД) ЛД 7 ±2 0131129 Ушибы мягких тканей, межмышечные и подкожные гематомы ЛД 10 ±2 0131131 Хронический остеомиелит (абсцесс Броди, Гарре), отторжение аллотрансплантатов ЛД 28 ±3 0131133 Электротравма, электроожоги (С:ЛД) ЛД 30 ±5 0131140 Юношеский эпифизеолиз головки бедра (оперативное лечение) ЛД 48 ±5 0131141 Юношеский эпифизеолиз головки бедра, соскальзывание верхнего эпифиза - 4 ЛД 48 ±5 0131160 Юношеский эпифизеолиз головки бедра, соскальзывание верхнего эпифиза бедренной кости (нетравматическое) (П:ЛД)<				
0131116 Свежие переломы костей верхней конечности (аппарат Илизарова) ЛД 14±5 0131118 Синдактилия ЛД 45±5 0131119 Спондилолистез (консервативное лечение) ЛД 64±7 0131120 Травма позвоночника без перелома костей и повреждения спинного мозга (детям) ЛД 15±2 0131122 Травматическая ампутация конечности ЛД 20±5 0131123 Травматическая ампутация пальцев кисти и стопы ЛД 24±3 0131124 Укушенные раны (С:ЛД) ЛД 7±2 01311129 Ушибы мягких тканей, межмышечные и подкожные гематомы ЛД 10±2 0131131 Хронический остеомиелит (абсцесс Броди, Гарре), отторжение аллотрансплантатов ЛД 28±3 0131133 Электротравма, электроожоги (С:ЛД) ЛД 30±5 0131140 Юношеский эпифизеолиз головки бедра (оперативное лечение) ЛД 48±5 0131160 Юношеский эпифизеолиз головки бедра, соскальзывание верхнего эпифиза - 4 ЛД 25±5 0131160 Юношеский эпифизеолиз головки бедра, соскальзывание верхнего эпифизе бедренной кости (нетравматическое) (П:ЛД) Урология			7.1	
0131118 Синдактилия ЛД 45±5 0131119 Спондилолистез (консервативное лечение) ЛД 64±7 0131120 Травма позвоночника без перелома костей и повреждения спинного мозга (детям) ЛД 15±2 0131122 Травматическая ампутация конечности ЛД 20±5 0131123 Травматическая ампутация пальцев кисти и стопы ЛД 24±3 0131124 Укушенные раны (С:ЛД) ЛД 7±2 0131129 Ушибы мягких тканей, межмышечные и подкожные гематомы ЛД 10±2 0131131 Хронический остеомиелит (абсцесс Броди, Гарре), отторжение аллотрансплантатов ЛД 28±3 0131140 Юношеский эпифизеолиз головки бедра (оперативное лечение) ЛД 30±5 0131141 Юношеский эпифизеолиз головки бедра (острое смещение эпифиза - 4 стадия) ЛД 48±5 0131160 Юношеский эпифизеолиз головки бедра, соскальзывание верхнего эпифиза бедренной кости (нетравматическое) (П:ЛД) ЛД 25±5 Урология 0151001 Абсцесс почки (консервативное лечение) ЛД 21±2			ЛД	14 ±5
0131119 Спондилолистез (консервативное лечение) ЛД 64±7 0131120 Травма позвоночника без перелома костей и повреждения спинного мозга (детям) ЛД 15±2 0131122 Травматическая ампутация конечности ЛД 20±5 0131123 Травматическая ампутация пальцев кисти и стопы ЛД 24±3 0131124 Укушенные раны (С:ЛД) ЛД 7±2 0131129 Ушибы мягких тканей, межмышечные и подкожные гематомы ЛД 10±2 0131131 Хронический остеомиелит (абсцесс Броди, Гарре), отторжение аллотрансплантатов ЛД 28±3 0131133 Электротравма, электроожоги (С:ЛД) ЛД 30±5 0131140 Юношеский эпифизеолиз головки бедра (оперативное лечение) ЛД 25±5 0131141 Юношеский эпифизеолиз головки бедра, соскальзывание верхнего эпифиза - 4 стадия) ЛД 25±5 0131160 Юношеский эпифизеолиз головки бедра, соскальзывание верхнего эпифиза бедренной кости (нетравматическое) (П:ЛД) Урология ЛД 21±2				
га (детям) 0131122 Травматическая ампутация конечности ЛД 20 ±5 0131123 Травматическая ампутация пальцев кисти и стопы ЛД 24 ±3 0131124 Укушенные раны (С:ЛД) ЛД 7 ±2 0131129 Ушибы мягких тканей, межмышечные и подкожные гематомы ЛД 10 ±2 0131131 Хронический остеомиелит (абсцесс Броди, Гарре), отторжение аллотрансплантатов ЛД 28 ±3 0131133 Электротравма, электроожоги (С:ЛД) ЛД 30 ±5 0131140 Юношеский эпифизеолиз головки бедра (оперативное лечение) ЛД 25 ±5 0131141 Юношеский эпифизеолиз головки бедра (острое смещение эпифиза - 4 стадия) ЛД 48 ±5 0131160 Юношеский эпифизеолиз головки бедра, соскальзывание верхнего эпифиза бедренной кости (нетравматическое) (П:ЛД) ЛД 25 ±5 Урология 0151001 Абсцесс почки (консервативное лечение) ЛД 21 ±2				64 ±7
0131122 Травматическая ампутация конечности ЛД 20±5 0131123 Травматическая ампутация пальцев кисти и стопы ЛД 24±3 0131124 Укушенные раны (С:ЛД) ЛД 7±2 0131129 Ушибы мягких тканей, межмышечные и подкожные гематомы ЛД 10±2 0131131 Хронический остеомиелит (абсцесс Броди, Гарре), отторжение аллотрансплантатов ЛД 28±3 0131133 Электротравма, электроожоги (С:ЛД) ЛД 30±5 0131140 Юношеский эпифизеолиз головки бедра (оперативное лечение) ЛД 25±5 0131141 Юношеский эпифизеолиз головки бедра (острое смещение эпифиза - 4 стадия) ЛД 48±5 0131160 Юношеский эпифизеолиз головки бедра, соскальзывание верхнего эпифиза бедренной кости (нетравматическое) (П:ЛД) ЛД 25±5 0151001 Абсцесс почки (консервативное лечение) ЛД 21±2				15 ±2
0131123 Травматическая ампутация пальцев кисти и стопы ЛД 24±3 0131124 Укушенные раны (С:ЛД) ЛД 7±2 0131129 Ушибы мягких тканей, межмышечные и подкожные гематомы ЛД 10±2 0131131 Хронический остеомиелит (абсцесс Броди, Гарре), отторжение аллотрансплантатов ЛД 28±3 0131133 Электротравма, электроожоги (С:ЛД) ЛД 30±5 0131140 Юношеский эпифизеолиз головки бедра (оперативное лечение) ЛД 25±5 0131141 Юношеский эпифизеолиз головки бедра (острое смещение эпифиза - 4 стадия) ЛД 48±5 0131160 Юношеский эпифизеолиз головки бедра, соскальзывание верхнего эпифиза бедренной кости (нетравматическое) (П:ЛД) ЛД 25±5 Урология О151001 Абсцесс почки (консервативное лечение) ЛД 21±2		га (детям)		
0131124 Укушенные раны (С:ЛД) ЛД 7±2 0131129 Ушибы мягких тканей, межмышечные и подкожные гематомы ЛД 10±2 0131131 Хронический остеомиелит (абсцесс Броди, Гарре), отторжение аллотрансплантатов ЛД 28±3 0131133 Электротравма, электроожоги (С:ЛД) ЛД 30±5 0131140 Юношеский эпифизеолиз головки бедра (оперативное лечение) ЛД 25±5 0131141 Юношеский эпифизеолиз головки бедра (острое смещение эпифиза - 4 стадия) ЛД 48±5 0131160 Юношеский эпифизеолиз головки бедра, соскальзывание верхнего эпифиза бедренной кости (нетравматическое) (П:ЛД) ЛД 25±5 Урология О151001 Абсцесс почки (консервативное лечение) ЛД 21±2				
0131129 Ушибы мягких тканей, межмышечные и подкожные гематомы ЛД 10±2 0131131 Хронический остеомиелит (абсцесс Броди, Гарре), отторжение аллотрансплантатов ЛД 28±3 0131133 Электротравма, электроожоги (С:ЛД) ЛД 30±5 0131140 Юношеский эпифизеолиз головки бедра (оперативное лечение) ЛД 25±5 0131141 Юношеский эпифизеолиз головки бедра (острое смещение эпифиза - 4 стадия) ЛД 48±5 0131160 Юношеский эпифизеолиз головки бедра, соскальзывание верхнего эпифиза бедренной кости (нетравматическое) (П:ЛД) ЛД 25±5 Урология 0151001 Абсцесс почки (консервативное лечение) ЛД 21±2				
0131131 Хронический остеомиелит (абсцесс Броди, Гарре), отторжение аллотрансплантатов ЛД 28 ±3 0131133 Электротравма, электроожоги (С:ЛД) ЛД 30 ±5 0131140 Юношеский эпифизеолиз головки бедра (оперативное лечение) ЛД 25 ±5 0131141 Юношеский эпифизеолиз головки бедра (острое смещение эпифиза - 4 стадия) ЛД 48 ±5 0131160 Юношеский эпифизеолиз головки бедра, соскальзывание верхнего эпифиза бедренной кости (нетравматическое) (П:ЛД) ЛД 25 ±5 Урология 0151001 Абсцесс почки (консервативное лечение) ЛД 21 ±2				
трансплантатов 0131133 Электротравма, электроожоги (С:ЛД) 0131140 Юношеский эпифизеолиз головки бедра (оперативное лечение) 0131141 Юношеский эпифизеолиз головки бедра (острое смещение эпифиза - 4 лД 48 ±5 стадия) 0131160 Юношеский эпифизеолиз головки бедра, соскальзывание верхнего эпифиза бедренной кости (нетравматическое) (П:ЛД) Урология 0151001 Абсцесс почки (консервативное лечение) ЛД 21 ±2				
0131133 Электротравма, электроожоги (С:ЛД) ЛД 30±5 0131140 Юношеский эпифизеолиз головки бедра (оперативное лечение) ЛД 25±5 0131141 Юношеский эпифизеолиз головки бедра (острое смещение эпифиза - 4 стадия) ЛД 48±5 0131160 Юношеский эпифизеолиз головки бедра, соскальзывание верхнего эпифиза бедренной кости (нетравматическое) (П:ЛД) ЛД 25±5 Урология 0151001 Абсцесс почки (консервативное лечение) ЛД 21±2			лд	28 ±3
0131140 Юношеский эпифизеолиз головки бедра (оперативное лечение) ЛД 25 ±5 0131141 Юношеский эпифизеолиз головки бедра (острое смещение эпифиза - 4 стадия) ЛД 48 ±5 0131160 Юношеский эпифизеолиз головки бедра, соскальзывание верхнего эпифиза бедренной кости (нетравматическое) (П:ЛД) ЛД 25 ±5 Урология 0151001 Абсцесс почки (консервативное лечение) ЛД 21 ±2				20.5
0131141 Юношеский эпифизеолиз головки бедра (острое смещение эпифиза - 4 стадия) ЛД 48 ±5 (отадия) 0131160 Юношеский эпифизеолиз головки бедра, соскальзывание верхнего эпифиза бедренной кости (нетравматическое) (П:ЛД) ЛД 25 ±5 (П:ЛД) Урология 0151001 Абсцесс почки (консервативное лечение) ЛД 21 ±2				
стадия) 0131160 Юношеский эпифизеолиз головки бедра, соскальзывание верхнего эпифиза бедренной кости (нетравматическое) (П:ЛД) Урология 0151001 Абсцесс почки (консервативное лечение) ЛД 21±2				
О131160 Юношеский эпифизеолиз головки бедра, соскальзывание верхнего эпифиза бедренной кости (нетравматическое) (П:ЛД) Урология О151001 Абсцесс почки (консервативное лечение) ЛД 21 ±2			лЩ	48 ±5
физа бедренной кости (нетравматическое) (П:ЛД) Урология 0151001 Абсцесс почки (консервативное лечение) ЛД 21 ±2			ПП	25.±5
Урология 0151001 Абсцесс почки (консервативное лечение) ЛД 21 ±2			νЩ.	20 ±0
0151001 Абсцесс почки (консервативное лечение) ЛД 21±2				
	0151001		ЛД	21 ±2
0151002 Абсцесс почки с паранефритом (хирургическое лечение) ЛД 21 ±2				
0151003 Варикоцеле ЛД 7±2				
0151004 Водянка оболочек яичка и семенного канатика ЛД 7±2				
0151005 Врожденный гидронефроз ЛД 7±2				
0151006 Врожденный гидронефроз (этапное исследование) ЛД 7±2				
0151007 Гидронефроз - осложнение (консервативное лечение) ЛД 14±2				14 ±2

Код	Наименование	Тип	Дл-ть, к-дн.
0151008	Гипоспадия, венечная форма	ЛД	12 ±2
	Гипоспадия, головчатая форма	ЛД	12 ±2
	Гипоспадия, мошоночная форма	ЛД	14 ±2
	Гипоспадия, стволовая форма	ЛД	14 ±2
	Дивертикул мочевого пузыря	ЛД	14 ±2
0151012	Дивертикул мочевого пузыря Дивертикул уретры	ЛД	14 ±2
	Заворот яичек и гидатид	ЛД	7±2
	Заворот яичка	ЛД	7 ±2
	Камень мочевого пузыря (оперативное лечение)	ЛД	18 ±2
	Камень мочеточника (оперативное лечение)	ЛД	14 ±2
	Камень почки (оперативное лечение)	ЛД	21 ±2
	Киста почки (оперативное лечение)	ЛД	14 ±2
	Крипторхизм	ЛД	7±2
	Мультикистоз	ЛД	16±2
	Нейрогенный мочевой пузырь	ЛД	10±2 12±1
	Некоторые болезни мочеполовой системы		3±1
	некоторые оолезни мочеполовой системы Нефроптоз (оперативное лечение)	ЛД ЛД	14±2
	пефроптоз (оперативное лечение) Нефункционирующая почка	ЛД	14 ±2 16 ±2
	пефункционирующая почка Перекрут гидатид (детям)	ЛД	7 ±2
			7 ±2 14 ±2
	Пузырно-мочеточниковый рефлюкс (консервативное лечение)	ЛД	
	Пузырно-мочеточниковый рефлюкс (оперативное лечение)	ЛД	21 ±2
	Пузырно-мочеточниковый рефлюкс (этапное обследование)	ЛД	7 ±2
	Синехии крайней плоти	ЛД	3 ±2
	Сморщенная почка	ЛД	16 ±2
	Стеноз уретры	ЛД	12 ±2
	Травма мочевого пузыря	ЛД	21 ±2
	Травма почки	ЛД	21 ±2
	Травма уретры	ЛД	21 ±2
	Удвоение почек осложненное	ЛД	21 ±2
	Уретерогидронефроз одной из половин удвоенной почки	ЛД	21 ±2
	Ушиб почки (консервативное лечение)	ЛД	7 ±2
0151039		ЛД	5±2
0151040		ЛД	14 ±2
	Экстрофия мочевого пузыря	ЛД	21 ±2
	Эписпадия	ЛД	14 ±2
	Эписпадия, венечная форма	ЛД	12 ±2
	Эписпадия, стволовая форма	ЛД	14 ±2
0151045	Этапное обследование после операций на органах мочевыделительной	ЛД	7 ±2
	системы		
	Нейрохирургия		
	Внутричерепной абсцесс, остеомиелит костей черепа (детям)	ЛД	40 ±5
	Гидроцефалия (детям)	ЛД	30 ±5
0161003	Опухоль головного мозга (лучевая терапия) (детям)	ЛД	50 ±8
0161004	Опухоль спинного мозга (детям)	ЛД	30 ±10
	Последствия черепно-мозговой травмы (неоперативное лечение) (детям)	ЛД	20 ±3
	Сосудистые заболевания головного мозга (детям)	ЛД	30 ±10
	Сотрясение головного мозга с первичной хирургической обработкой или	ЛД	10 ±2
	легкой сочетанной травмой (детям)		
0161008	Сотрясение головного мозга (детям)	ЛД	5±3
	Травматические субарахноидальные, субдуральные, экстрадуральные	ЛД	30 ±4
0161010	кровоизлияния (детям) Травма периферического нерва плечевого пояса и верхних конечностей (оперативное лечение) (детям)	ЛД	25 ±2
0161011	Травма периферического нерва тазового пояса и нижних конечностей	ЛД	20 ±2
	(оперативное лечение) (детям)		

Код	Наименование	Тип	Дл-ть, к-дн.
0161012	Травмы других черепных нервов (оперативное лечение) (детям)	ЛД	20 ±3
0161013	Ушиб головного мозга тяжелой степени или сочетанная травма (оперативное лечение, детям)	ЛД	50 ±5
0161014	Ушиб головного мозга средней степени или сочетанная травма (оперативное лечение, детям)	ЛД	20 ±3
0161015	Ушиб головного мозга легкой степени тяжести (детям)	ЛД	14 ±2
	Ушиб головного мозга средней степени тяжести (детям)	ЛД	20 ±3
0161017	Ушиб головного мозга тяжелой степени тяжести (неоперативное лечение) (детям)	ЛД	50 ±5
	Ожоговая травма		
0171001	Глубокие ожоги 4-й степени до 1% с поражением костной ткани без ожо-	ЛД	45 ±2
	говой болезни (детям)		
0171002	Глубокие ожоги 3Б-4-й степени от 11% до 20% с ожоговой болезнью (детям)	ЛД	45 ±3
0171003	Глубокие ожоги 3Б-4-й степени от 21% до 30% с ожоговой болезнью (детям)	ЛД	60 ±3
0171004	Глубокие ожоги 3Б-4-й степени от 30% до 40% с ожоговой болезнью (детям)	ЛД	80 ±3
0171005	Глубокие ожоги 3Б-4-й степени от 6% до 10% без ожоговой болезни (детям)	ЛД	40 ±5
0171006	Глубокие ожоги 3Б-4-й степени от 6% до 10% с ожоговой болезнью (детям)	ЛД	45 ±5
0171007	Глубокие ожоги 3Б-й степени до 1% без ожоговой болезни (детям)	ЛД	25 ±2
	Глубокие ожоги 3Б-й степени с ожоговой болезнью до 5% (общая 20%) (детям)	лд	35 ±2
0171009	Глубокие ожоги до 5% 3Б-й степени без ожоговой болезни (детям)	ЛД	30 ±2
	Послеожоговые рубцы и контрактуры 1-2-й степени пальцев кистей, стоп и других областей (детям)	лд	20 ±2
0171011	Послеожоговые рубцы и контрактуры 3-4-й степени шеи, крупных суставов (детям)	ЛД	35 ±2
0171012	Поверхностные ожоги 1-2-3А-й степени от 21% до 30% с ожоговой болезнью (детям)	ЛД	22±3
0171013	Поверхностные ожоги 1-2-й степени от 11% до 20% без ожоговой болезни (детям)	ЛД	15 ±5
0171014	Поверхностные ожоги 1-2-3А-й степени свыше 30% с ожоговой болезнью (детям)	ЛД	27 ±3
0171015	Поверхностные ожоги 1-2-й степени свыше 30% с ожоговой болезнью (детям)	ЛД	15 ±3
0171016	Поверхностные ожоги 1-2-й степени от 21% до 30% с ожоговой болезнью (детям)	ЛД	17 ±5
0171017	Поверхностные ожоги 1-2-3А-й степени до 10% поверхности тела (детям)	ЛД	16 ±4
	Поверхностные ожоги 1-2-й степени до 10% поверхности тела (детям)	ЛД	10±3
	Послеожоговые рубцы незрелые (неоперативное лечение) (детям)	ЛД	25 ±5
	Термический ожог 1-2-й степени до 5% поверхности тела (детям)	лд	14 ±2
0171021	Трофические язвы послеожоговые гипертрофических и келоидных рубцов (детям)	ЛД	45 ±2
	Торакальная хирургия		
0191001	Бронхологическое обследование	ЛД	5±1
	Бронхоэктазия, кистозное легкое	лд	24 ±5
	Грыжа, разрыв диафрагмы, ранение легкого	ЛД	14 ±3
0191004	Инородное тело бронха, легкого, плевральной полости (оперативное лечение)	ЛД	14 ±2
0191005	Медиастинит, перикардит	ЛД	30 ±3
	Опухоли, кисты легких, средостения, плевры; порок развития легкого	ЛД	18 ±4
0191007	Острая бактериальная деструктивная пневмония, осложненная сепсисом	ЛД	32 ±7

Код	Наименование	Тип	Дл-ть, к-дн.
0191008	Острая бактериально-деструктивная пневмония без легочно- плевральных осложнений	ЛД	15 ±2
0191009	Острая бактериальная деструктивная пневмония (осложненная)	ЛД	28 ±6
	Постожоговый стеноз пищевода	ЛД	29 ±5
0191011	Химический ожог пищевода	ЛД	29 ±5
0191012	Хроническая эмпиема плевры, адгезивный плеврит, перикардит	ЛД	21 ±4
0191013	Этапное обследование ожога пищевода	ЛД	2±1
0191014	Эхинококкоз легкого	ЛД	21 ±4
	Сердечно-сосудистая хирургия		
0221001	Врожденные пороки сердца и крупных сосудов, подвергшиеся рентгенэндоваскулярному хирургическому лечению (детям)	лд	7±1
0221002	Врожденные пороки сердца и крупных сосудов, подвергшиеся хирургическому лечению без искусственного кровообращения (детям)	ЛД	15±3
0221003	Врожденные пороки сердца и крупных сосудов, подвергшиеся хирургическому лечению с искусственным кровообращением (детям)	ЛД	20±3
0221004	Врожденные пороки сердца и крупных сосудов, не подвергшиеся хирургическому лечению	ЛД	20±3
0221005	Инфекционный эндокардит, подвергшийся хирургическому лечению с искусственным кровообращением (детям)	ЛД	45 ±5
0221006	Инфекционнный эндокардит, не подвергшийся хирургическому лечению (детям)	ЛД	35 ±5
0221007	Нарушения проводимости и ритма, потребность имплантации искус- ственного водителя ритма (детям)	ЛД	10±1
0221008	Перикардиты, не подвергшиеся хирургическому лечению (детям)	ЛД	20 ±3
	Перикардиты, подвергшиеся хирургическому лечению без искусственного кровообращения (детям)	лд	22 ±3
0221010	Приобретенные пороки сердца, подвергшиеся хирургическому лечению без искусственного кровообращения (детям)	ЛД	15 ±3
0221011	Приобретенные пороки сердца, не подвергшиеся хирургическому лечению (детям)	ЛД	12±3
0221012	Приобретенные пороки сердца, подвергшиеся хирургическому лечению с искусственным кровобращением (детям)	ЛД	20±3
0221013	Состояния после прочих рентгенэндоваскулярных хирургических вмешательств (детям)	ЛД	10±1
	Хирургия		
0231001	Абдоминальный синдром, острый мезоаденит, вирусная инфекция	ЛД	1 ±3
	Абсцессы брюшной полости и таза (оперативное лечение)	ЛД	21 ±4
	Абсцессы и последствия травматических повреждений печени	ЛД	29 ±8
	Аномалии желчного пузыря, протоков и печени	ЛД	30 ±2
	Аномалии фиксации кишечника	ЛД	22 ±2
0231007	Артриты	ЛД	2±3
	Атрезия 12-типерстной кишки; мембрана 12-типерстной кишки; кольце- видная поджелудочная железа	лд	30 ±4
0231009	Атрезия пищевода	ЛД	30 ±2
	Атрезия прямой кишки, свищевая форма	ЛД	22 ±2
	Атрезия толстого кишечника	ЛД	21 ±3
	Атрезия тонкой кишки (неосложненная)	ЛД	30 ±2
	Атрезия тонкой кишки, осложненная перитонитом	ЛД	30 ±2
	Болезнь Крона (радикальная операция), сосудистая недостаточность ки- шечника	лД	14 ±4
0231015	Боковой и срединный свищи шеи	ЛД	15 ±2
	Болезнь Гиршпрунга (наложение или закрытие кишечного свища)	лд	18 ±2
	Болезнь Гиршпрунга (острая форма)	лд	18 ±2
	Болезнь Гиршпрунга (радикальное лечение)	лд	40 ±3
	Болезнь Крона (без радикальной операции)	ЛД	14 ±2

Код	Наименование	Тип	Дл-ть, к-дн.
0231020	Болезнь Минковского - Шоффара	ЛД	15 ±2
	Воспалительные заболевания мягких тканей, лимфоузлов; инфицированные раны, инородные тела	лд	10 ±2
0231022	Врожденный пилоростеноз	ЛД	12 ±2
	Вросший ноготь	ЛД	7 ±2
	Высокая атрезия прямой кишки	ЛД	18 ±2
	Гастрошизис	ЛД	28 ±2
	Глубокие и обширные флегмоны, пролежни, язвы	ЛД	18 ±3
	Грыжи брюшной стенки	ЛД	8 ±2
0231029	Деструктивный аппендицит с перитонитом	ЛД	21 ±4
0231030	Деструктивный мезаденит с перитонитом	ЛД	14 ±2
0231031	Деструктивный холецистит	ЛД	14 ±2
0231032	Деструктивный холецистит с перитонитом	ЛД	21 ±4
0231033	Диафрагмальная грыжа ложная	ЛД	24 ±2
0231034	Диафрагмальные грыжи истинные	ЛД	21 ±2
0231035	Дивертикулит с перитонитом	ЛД	21 ±4
0231038	Доброкачественные опухоли мягких тканей	ЛД	12 ±2
0231039	Закрытая травма органов брюшной полости	ЛД	5 ±2
0231040	Илеостома (оперативное лечение)	ЛД	34 ±2
0231041	Инвагинация кишечника	ЛД	5±2
0231042	Инвагинация кишечника без некроза	ЛД	14 ±2
0231043	Инвагинация кишечника с некрозом	ЛД	20 ±2
0231044	Инородное тело желудочно-кишечного тракта	ЛД	5±2
0231045	Инфильтраты брюшной полости (консервативное лечение)	ЛД	21 ±4
0231049	Кишечное кровотечение (консервативное лечение)	ЛД	10 ±2
0231050	Кишечное кровотечение (оперативное лечение)	ЛД	15 ±2
0231051	Костно-суставной синдром (суставной болевой синдром)	ЛД	5±1
0231052	Нагноительные заболевания мягких тканей, осложненные сепсисом,	ЛД	24 ±4
	эпифизорный остеомиелит новорожденных		
0231053	Неосложненная паховая грыжа	ЛД	7 ±2
0231055	Несостоятельность кишечного шва, перитонит, наложение кишечного свища	ЛД	29 ±2
0231056	Низкая атрезия прямой кишки	ЛД	18 ±2
	Осложненное течение перитонита	ЛД	29 ±8
0231058	Острый аппендицит	ЛД	10 ±2
	Острый дивертикулит	ЛД	14 ±3
0231063	Острый мезаденит (с попутной аппендэктомией)	ЛД	10 ±2
	Острый остеомиелит крупных костей, сакроилеит	ЛД	29 ±10
	Острый остеомиелит мелких костей	ЛД	16±3
	Патология илеоцекального угла (оперативное лечение)	ЛД	18 ±2
	Первичный перитонит (токсическая форма)	ЛД	12 ±2
	Первичный перитонит, простая форма	ЛД	7±3
	Перекрут или разрыв кист придатков матки	ЛД	10 ±2
0231072	Перитонит новорожденного	ЛД	30 ±2
0231073	Полип прямой кишки	ЛД	7 ±2
0231074	Портальная гипертензия (консервативное лечение)	ЛД	20 ±2
0231075	Портальная гипертензия (оперативное лечение)	ЛД	28 ±2
0231076	Портальная гипертензия, пищеводное кровотечение (консервативное лечение)	лД	20 ±2
0231077	Прободная язва желудка, 12-перстной кишки и других отделов кишечника	ЛД	14 ±2
	Проникающее ранение брюшной полости	ЛД	21 ±2
	Пупочная грыжа	ЛД	7 ±2
	Реабилитация больного п/о по поводу болезни Гиршпрунга	ЛД	14 ±2
	Спаечная кишечная непроходимость, неосложненная (консервативная	ЛД	10 ±2
	терапия)		

Код	Наименование	Тип	Дл-ть, к-дн.
0231082	Спаечная кишечная непроходимость, неосложненная (оперативное лечение)	ЛД	10 ±2
0231083	Спаечная кишечная непроходимость, осложненная (оперативное лечение)	ЛД	21 ±2
0231084	Стенозы ануса и прямой кишки (консервативное лечение)	ЛД	22 ±2
0231085	Тератома крестцово-копчиковой области (детям)	ЛД	22 ±2
0231087	Травма органов брюшной полости	ЛД	24 ±2
0231088	Травматический разрыв кишечника, поджелудочной железы	ЛД	30 ±2
0231089	Травматический разрыв печени	ЛД	28 ±3
	Травматический разрыв селезенки	ЛД	21 ±2
	Травматическое повреждение поджелудочной железы	ЛД	32 ±3
	Узловой и диффузный зоб	ЛД	18 ±2
	Хронический остеомиелит (консервативное лечение)	ЛД	14 ±2
	Хронический остеомиелит (оперативное лечение)	ЛД	21 ±5
	Хронический парапроктит	ЛД	14 ±2
	Экстренная амбулаторная помощь при нагноительных заболеваниях	ЛД	1 ±0
	Эмбриональная грыжа пупочного канатика	ЛД	32 ±2
	Эмбриональная грыжа пупочного канатика (консервативное лечение)	ЛД	32 ±2
0231103	Эхинококкоз печени	ЛД	28 ±2
	Онкология		
0241001	Гемангиома (хирургическое лечение)	ЛД	12 ±2
0241002	Гемангиомы (консервативное лечение)	ЛД	20 ±3
	Доброкачественные опухоли мягких тканей (онкология)	ЛД	14 ±2
	Злокачественные лимфомы брюшной полости (хирургическое лечение)	ЛД	21 ±2
	Злокачественные лимфомы грудной полости (хирургическое лечение)	ЛД	21 ±2
	Злокачественные лимфомы мягких тканей (хирургическое лечение)	ЛД	21 ±2
	Злокачественные опухоли костей (химиотерапия)	ЛД	10 ±2
	Злокачественные опухоли костей (хирургическое лечение)	ЛД	25 ±2
	Злокачественные опухоли печени (химиотерапия)	ЛД	15 ±2
	Злокачественные опухоли печени (хирургическое лечение)	ЛД	30 ±2
	Лимфангиома шеи	ЛД	14±3
	Лимфоаденопатии мягких тканей (биопсия)	ЛД	12±3
	Нейробластома (химиотерапия)	ЛД	12 ±3
	Нейробластома (хирургическое лечение)	ЛД	25 ±5
	Обширные доброкачественные опухоли мягких тканей	ЛД	21 ±3
	Опухоли головного мозга (химиотерапия)	ЛД	24 ±2
	Опухоли яичек (химиотерапия)	ЛД	18 ±2
	Опухоли яичек (хирургическое лечение)	ЛД	14 ±2
	Опухоли яичников (химиотерапия)	ЛД	12 ±2
	Опухоли яичников (хирургическое лечение)	ЛД	21 ±2
	Опухоль Вильмса (химиотерапия)	ЛД	25 ±5
	Опухоль Вильмса (хирургическое лечение)	ЛД	25 ±5 10 ±2
	Ретинобластома (химиотерапия) Тератобластома забрюшинного пространства (химиотерапия)	ЛД ЛД	10 ±2 12 ±2
	Тератооластома заорюшинного пространства (химиотерапия) Тератобластома забрюшинного пространства (хирургическое лечение)	ЛД	12±2 12±2
	Тератобластома заорюшинного пространства (хирургическое лечение) Тератобластома крестцово-копчиковой области (химиотерапия)	ЛД	25 ±5
	Тератобластома крестцово-копчиковой области (химиотерапия) Тератобластома крестцово-копчиковой области (хирургическое лечение)	ЛД	25±5 25±5
	Тератооластома крестцово-колчиковой области (хирургическое лечение) Тератома крестцово-колчиковой области	ЛД	26±2
Акушерство и гинекология			
0251006	Кисты и кистомы яичников (С:ЛД)	ЛД	14 ±3
	, , , , , ,		
	Травмы половых органов (С:ЛД) (детям)	ЛД	10±0
0251010	Ювенильное маточное кровотечение (С:ЛД)	ЛД	18 ±4

Код	Наименование	Тип	Дл-ть, к-дн.
	Отоларингология		• •
0261001	Абсцесс носовой перегородки, фурункул носа (лечение оперативное) (детям)	ЛД	12 ±3
0261002	Адгезивный отит; тубоотит (детям)	ЛД	10 ±3
0261005	Аденоиды (оперативное лечение) (детям)	ЛД	3 ±3
0261013	Болезни наружнего уха (фурункул, экзема, наружный отит) (детям)	ЛД	8±3
0261018	Врожденная деформация ушной раковины; оттопыренность ушных раковин (детям)	ЛД	10±3
0261020	Гипертрофия небных миндалин (оперативное лечение) (детям)	ЛД	3±3
0261021	Гипертрофия носовых раковин (оперативное лечение) (детям)	ЛД	7±3
0261022	Деформация наружного носа (оперативное лечение) (детям)	ЛД	12 ±3
0261023	Доброкачественные новообразования гортани, трахеи (оперативное лечение) (детям)	ЛД	14 ±3
0261024	Доброкачественные новообразования носоглотки, глотки, пазух и поло- стей носа (детям)	ЛД	10±3
0261025	Доброкачественные новообразования среднего уха, сосцевидного отростка (детям)	ЛД	10 ±3
0261026	Заращение хоан (оперативное лечение) (детям)	ЛД	15 ±3
	Злокачественные новообразования глотки, носоглотки, придаточных па- зух носа (диагностика и лечение) (детям)	лд	14±3
0261028	Злокачественные новообразования гортани (диагностика и лечение) (детям)	ЛД	14±3
0261029	Злокачественные новообразования среднего уха, сосцевидного отростка (детям)	ЛД	14 ±3
0261031	Инородное тело гортани, трахеи, бронха (детям)	ЛД	7 ±3
	Инородное тело пищевода; удаление методом эзофагоскопии (детям)	ЛД	7 ±3
	Инородное тело уха, носа, глотки (детям)	ЛД	6±3
	Искривление носовой перегородки (оперативное лечение) (детям)	ЛД	10 ±3
	Неврит слухового нерва (детям)	лд	10 ±3
	Носовое кровотечение (детям)	ЛД	7±3
0261045	Ожог гортани, трахеи (детям)	ЛД	20 ±3
0261046	Остеомиелит; периостит костей носа (оперативное лечение) (детям)	ЛД	21 ±3
0261047	Острая нейросенсорная тугоухость; болезнь Меньера (детям)	ЛД	10 ±3
0261048	Острый гайморит (неоперативное лечение) (детям)	ЛД	14 ±3
0261053	Острый ларингит и трахеит (детям)	ЛД	8±3
0261055	Острый мастоидит (детям)	ЛД	20 ±3
0261057	Острый синусит, флегмона орбиты (детям)	ЛД	30 ±3
0261059	Острый средний отит (детям)	ЛД	10 ±3
	Острый фронтит (неоперативное лечение) (детям)	ЛД	14 ±3
	Острый этмоидит (неоперативное лечение) (детям)	ЛД	12 ±3
	Отгематома (детям)	ЛД	10 ±3
	Папилломатоз гортани (оперативное лечение) (детям)	ЛД	4 ±3
	Парааурикулярный свищ (оперативное лечение) (детям)	ЛД	10 ±3
	Паратонзиллярный абсцесс, заглоточный абсцесс (оперативное лечение) (детям)	ЛД	7 ±3
	Парез возвратных нервов; паралич голосовых связок (оперативное лечение) (детям)	ЛД	20±3
	Перелом костей носа закрытый, открытый (оперативное лечение) (детям)	ЛД	10 ±3
	Перихондрит гортани (детям)	ЛД	21 ±3
	Перихондрит ушной раковины (оперативное лечение) (детям)	ЛД	17 ±3
	Полип голосовой складки гортани (оперативное лечение) (детям)	ЛД	3±3
	Рецидивирующий средний отит (детям)	ЛД	10 ±3
	Рубцовый стеноз гортани; трахеостома (оперативное лечение) (детям)	ЛД	10 ±3
	Срединная киста шеи, свищ шеи (оперативное лечение) (детям)	ЛД	10 ±3
0261085	Стриктура наружного слухового прохода (детям)	ЛД	14 ±3

Код	Наименование	Тип	Дл-ть, к-дн.
0261086	Травма пищевода инородным телом (инструментальная) (детям)	ЛД	5±3
	Тромбоз кавернозного синуса (детям)	ЛД	30 ±3
0261088	Хронический гнойный средний отит (мезотимпанит, эпитимпанит) (детям)	ЛД	21 ±3
0261089	Хронический гнойный средний отит, внутричерепные осложнения (детям)	ЛД	45 ±3
0261090	Хронический гнойный средний отит, эпитимпанит (оперативное лечение)	ЛД	20 ±3
	(детям)		
	Хронический гайморит (неоперативное лечение) (детям)	ЛД	10 ±3
	Хронический гайморит (оперативное лечение) (детям)	ЛД	10 ±3
	Хронический ларингит (детям)	ЛД	14 ±3
	Хронический ринит (детям)	ЛД	7±3
	Хронический тонзиллит (консервативное лечение) (детям)	ЛД	7±3
	Хронический тонзиллит (оперативное лечение) (детям)	ЛД	5±3
	Хронический фарингит (детям)	ЛД	5±3
	Хронический фронтит (неоперативное лечение) (детям)	ЛД	15±3
	Хронический фронтит (оперативное лечение) (детям)	ЛД	14±3
	Хронический этмоидит (оперативное лечение) (детям)	ЛД	12±3
0261112	Эпитимпанит с тимпанопластикой (детям)	ЛД	20±3
	Офтальмология		
	Афакия с амблиопией	ЛД	14 ±2
	Болезнь Стилла (эфферентная терапия)	ЛД	10 ±4
0271018	Воспалительные заболевания придатков глаза, орбиты (экстренное лечение)	ЛД	10 ±2
0271019	Воспалительные заболевания сетчатки (плановое лечение)	ЛД	21 ±2
	Воспалительные заболевания сетчатки (экстренное лечение)	ЛД	30 ±2
	Врожденная патология глаз (лечение)	ЛД	14 ±2
	Врожденная патология глаз (обследование)	лд	5 ±2
	Глаукома (экстренное лечение)	ЛД	15 ±2
	Глаукома, подозрение на глаукому (плановое лечение)	ЛД	10 ±2
	Дегенерация сетчатки	ЛД	14 ±2
	Заболевание сосудистого тракта глазного яблока (плановое лечение)	ЛД	21 ±2
0271045	Заболевания век	ЛД	10 ±2
0271046	Заболевания зрительного нерва (плановое лечение)	ЛД	14 ±0
0271047	Заболевания зрительного нерва (экстренное лечение)	ЛД	30 ±2
0271048	Заболевания роговицы (плановое лечение)	ЛД	18 ±2
0271049	Заболевания роговицы (экстренное лечение)	ЛД	20 ±2
0271050	Заболевания сосудистого тракта глазного яблока (экстренное лечение)	ЛД	30 ±2
0271051	Заболевания стекловидного тела	ЛД	20 ±2
0271054	Катаракта врожденная, осложненная, травматическая, вторичная	ЛД	14 ±2
	Контузии глаз легкой степени (экстренное лечение)	ЛД	5 ±2
	Контузии глаз средней степени	ЛД	10 ±2
	Контузии глаз тяжелой степени	ЛД	30 ±2
	Косоглазие (детям)	ЛД	12 ±2
	Нарушение рефракции	ЛД	12 ±2
	Ожоги глаз легкой, средней степени тяжести (экстренное лечение)	ЛД	10 ±2
	Ожоги глаз тяжелые (экстренное лечение)	ЛД	25 ±5
	Опухоли глаз доброкачественные	ЛД	7 ±2
	Опухоли глаз злокачественные (плановое лечение)	ЛД	30 ±2
	Опухоли глаз злокачественные (экстренное лечение)	ЛД	30 ±2
	Отслойка сетчатки (плановое лечение)	ЛД	30 ±2
	Отслойка сетчатки (экстренное лечение)	ЛД	21 ±2
	Патология слезных органов	ЛД	10 ±2
	Последствие травм глаз (плановое лечение)	ЛД	30 ±2
	Последствия травм (роговичные швы)	ЛД	5±2
	Проникающие ранения в том числе с инородным телом в глазу	ЛД	30 ±2
02/1087	Ранение орбит (экстренное лечение)	ЛД	14 ±2

Код	Наименование	Тип	Дл-ть, к-дн.
0271088	Ранение придатков глаза (экстренное лечение)	ЛД	10 ±2
0271092	Травмы глаза непроникающие (экстренное лечение)	ЛД	10 ±2
0271093	Травмы глаза проникающие (экстренное лечение)	ЛД	30 ±2
	Неврология		
0281003	Атактические синдромы средней степени тяжести (С:ЛД)	ЛД	12 ±4
	Атактические синдромы тяжелой степени тяжести (С:ЛД)	ЛД	16 ±4
0281006	Аутоимунные периферические параличи средней степени тяжести	ЛД	24 ±4
	Аутоимунные периферические параличи тяжелой степени тяжести	ЛД	28 ±4
	Геморрагический инсульт (детям)	ЛД	28 ±4
0281010	Гипертензионно-гидроцефальные синдромы периода младенчества средней степени тяжести (С:ЛД)	ЛД	20 ±4
0281011	Гипертензионно-гидроцефальные синдромы периода младенчества тяжелой степени тяжести (С:ЛД)	ЛД	24 ±4
0281014	Демиелинизирующие болезни ЦНС средней степени тяжести (С:ЛД)	ЛД	24 ±4
	Демиелинизирующие болезни ЦНС тяжелой степени тяжести (С:ЛД)	ЛД	28 ±4
	Краниальные невропатии средней степени тяжести (С:ЛД)	ЛД	20 ±4
	Краниальные невропатии тяжелой степени тяжести (С:ЛД)	лд	24 ±4
0281025	Наследственные нейро-мышечные заболевания средней степени тяжести (С:ЛД)	ЛД	16 ±4
0281026	Наследственные нейро-мышечные заболевания тяжелой степени тяжести (С:ЛД)	ЛД	20 ±4
0281027	Объемные процессы ЦНС	ЛД	8 ±4
0281029	Периферические невропатии средней степени тяжести (С:ЛД)	ЛД	20 ±4
0281031	Периферические невропатии тяжелой степени тяжести (С:ЛД)	ЛД	24 ±4
0281033	Синдромы двигательных нарушений периода младенчества средней степени тяжести (С:ЛД)	лд	20 ±4
0281035	Синдромы двигательных нарушений периода младенчества тяжелой степени тяжести (С:ЛД)	ЛД	24 ±4
0281041	Спастико-паралитические синдромы средней степени тяжести (С:ЛД)	ЛД	16 ±4
0281042	Спастико-паралитические синдромы тяжелой степени тяжести (С:ЛД)	ЛД	20 ±4
0281045	Тики средней степени тяжести (С:ЛД)	ЛД	20 ±4
0281047	Тики тяжелой степени тяжести (С:ЛД)	ЛД	24 ±4
0281048	Церебральная ишемия острая и транзиторная средней степени тяжести	ЛД	24 ±4
	Церебральная ишемия острая и транзиторная тяжелой степени тяжести	ЛД	28 ±4
0281051	Церебральные арахнопатии средней степени тяжести С:ЛД)	ЛД	24 ±4
0281052	Церебральные арахнопатии тяжелой степени тяжести (С:ЛД)	ЛД	28 ±4
0281056	Церебрастенические состояния средней степени тяжести (С:ЛД)	ЛД	20 ±4
	Церебрастенические состояния тяжелой степени тяжести (С:ЛД)	ЛД	24 ±4
	Цереброваскулярные болезни (хронические) средней степени тяжести (С:ЛД)	ЛД	20 ±4
0281062	Цереброваскулярные болезни (хронические) тяжелой степени тяжести (С:ЛД)	ЛД	24 ±4
0281064	Черепно-мозговая травма легкая степень тяжести (С:ЛД)	ЛД	16 ±4
	Черепно-мозговая травма средняя степень тяжести (С:ЛД)	ЛД	20 ±4
	Экстрапирамидные дистонии-дискинезии средней степени тяжести	ЛД	24 ±4
0281069	Экстрапирамидные дистонии-дискинезии тяжелой степени тяжести	ЛД	28 ±4
0281073	Эпилепсия средней степени тяжести (С:ЛД)	ЛД	20 ±4
0281074	Эпилепсия тяжелой степени тяжести (С:ЛД)	ЛД	24 ±4
	Дерматовенерология		
0291001	Атопический дерматит (детям)	ЛД	21 ±5
0291003	Вульгарный ихтиоз (детям)	ЛД	30 ±5
0291004	Гнездная алопеция (детям)	ЛД	21 ±5
0291005	Гонорея (детям)	ЛД	45 ±10
0291006	Доброкачественная семейная пузырчатка (болезнь Хейли-Хейли) (детям)	ЛД	30 ±10
0291007	Кератодермия (детям)	ЛД	35 ±5

Код	Наименование	Тип	Дл-ть, к-дн.
0291009	Красная волчанка (детям)	ЛД	40 ±5
	Красный плоский лишай (детям)	ЛД	35 ±5
	Микроспория волосистой части головы и гладкой кожи (детям)	ЛД	28 ±5
	Многоформная экссудативная эритема (детям)	ЛД	20 ±5
	Парапсориаз (детям)	ЛД	25 ±5
	Пиодермия поверхностная (детям)	лд	8 ±2
	Поздний врожденный сифилис	лд	28 ±3
	Раннний врожденный сифилис	ЛД	14 ±3
	Распространённый псориаз (детям)	ЛД	30 ±5
	Склеродермия (детям)	ЛД	30 ±5
	Строфулюс (детям)	ЛД	25 ±5
	Токсикодермия (детям)	ЛД	15 ±5
	Угри (детям)	ЛД	40 ±5
	Узловатая эритема (детям)	лд	25 ±5
	Фотодерматоз (детям)	ЛД	15 ±5
	Чесотка (детям)	лд	6±3
	Экзема (детям)	лд	25 ±5
	Энтеропатический акродерматит (детям)	лд	35 ±5
	Дисхромии (С:ЛД)	ЛД	15 ±5
	Потница (С:ЛД)	лд	10 ±5
	Гранулематозные изменения кожи и подкожной клетчатки (С:ЛД)	ЛД	15 ±6
	Дерматит (С:ЛД)	ЛД	10 ±5
	Буллезный эпидермолиз (С:ЛД)	ЛД	21 ±3
	Доброкачественные пузырные дерматозы (С:ЛД)	ЛД	21 ±3
	Глубокая пиодермия (С:ЛД)	ЛД	21 ±5
	Эксфолиативный дерматит Риттера (С:ЛД)	ЛД	20±3
	Крапивница (С:ЛД)	ЛД	10 ±5
	Эритема кольцевидная центробежная (С:ЛД)	ЛД	10 ±5
	Факоматозы (С:ЛД)	ЛД	15 ±5
	Психиатрия-наркология		
0401001	Синдром зависимости, вызванный употреблением наркотических и токси-	ЛД	28 ±3
0.404.004	ческих веществ		04 + 0
0401004	Синдром зависимости, вызванный употреблением алкоголя (С:ЛД)	ЛД	21 ±3
	Анестезиология-реаниматология		
0451001	Интенсивная терапия сосудистой недостаточности, не обусловленной острой кровопотерей (детям)	ЛД	1 ±0
0451002	Интенсивная терапия первичного избытка воды (водной интоксикации) (детям)	ЛД	1 ±0
0451003	Интенсивная терапия дегидратации в связи с первичной потерей воды (детям)	ЛД	1 ±0
0451004	Интенсивная терапия и реанимация разных вариантов полиорганной недостаточности (детям)	ЛД	1 ±0
0451005	Интенсивная терапия синдрома гастростаза и интестинальной недоста- точности (детям)	ЛД	1 ±0
0451006	Интенсивная терапия неосложнённого раннего послеоперационного периода (детям)	ЛД	1 ±0
0451007	Интенсивная терапия при токсико-гипоксической энцефалопатии, подострый период (детям)	ЛД	1 ±0
	Интенсивная терапия при токсико-гипоксической энцефалопатии, острый период (детям)	ЛД	1 ±0
	Интенсивная терапия при тяжелой черепно-мозговой травме - острый период (до 14 дней) (детям)	ЛД	1 ±0
0451010	Интенсивная терапия при тяжелой черепно-мозговой травме - подострый период (детям)	ЛД	1 ±0
0451011	Интенсивная терапия внеклеточной солевой гиперосмотичности	ЛД	1 ±0

Код	Наименование		Дл-ть,
	Mutauaunuag tananna sawannasiwaawata waya	пп	к-ДН.
	Интенсивная терапия геморрагического шока	ЛД	1±0
	Интенсивная терапия ДВС - синдрома	ЛД	1±0
	Интенсивная терапия декомпенсированных соматических заболеваний	ЛД	1 ±0
	Интенсивная терапия и реанимация острой сердечной недостаточности	ЛД	1 ±0
0451016	Интенсивная терапия и реанимация острой дыхательной недостаточно- сти	ЛД	1 ±0
0451017	Интенсивная терапия кетоацидоза	ЛД	1 ±0
0451018	Интенсивная терапия метаболического алкалоза	ЛД	1 ±0
0451019	Интенсивная терапия метаболического ацидоза	ЛД	1 ±0
0451020	Интенсивная терапия нормоосмолярной гипогидратации	ЛД	1 ±0
	Интенсивная терапия осложнённого раннего послеоперационного периода	ЛД	1 ±0
	Интенсивная терапия острого панкреатита	ЛД	1 ±0
	Интенсивная терапия печеночной недостаточности	ЛД	1 ±0
	Интенсивная терапия почечной недостаточности	ЛД	1 ±0
0451025	Интенсивная терапия сепсиса	ЛД	1 ±0
0451026	Интенсивная терапия септического шока	ЛД	1 ±0
0451027	Интенсивная терапия тяжелого сепсиса	ЛД	1 ±0
0451028	Интенсивная терапия хронической гипотонической гипогидратаци	ЛД	1 ±0
0451029	Провизорное наблюдение в раннем постнаркозном периоде	ЛД	1 ±0
0451030	Профилактика обострений сопутствующих заболеваний в анестезиологии	ЛД	1 ±0
	и интенсивной терапии		
	Стоматология детская		
0851004	Врожденное несращение и остаточные дефекты твердого неба	ЛД	12 ±2
	Врожденные несращения верхней губы	ЛД	10 ±2
0851006	Гемангиомы и лимфангиомы любой локализации	ЛД	18 ±5
0851011	Новообразования и кисты челюстей (детям)	ЛД	12 ±2
	Перелом нижней, верхней челюстей и скуловой дуги (детям)	ЛД	14 ±2
0851022	Раны мягких тканей лица у детей (С:ЛД)	ЛД	10 ±2
0851023	Специфические расстройства речи и языка (детям)	ЛД	25 ±2

Диспансер

Код	Наименование	Тип	Дл-ть, дн.
	Психиатрия-наркология		
0401002	Синдром зависимости, вызванный употреблением психоактивных ве-	ЛД	25 ±5
	ществ		
0401003	Синдром зависимости, вызванный употреблением алкоголя (Д:ЛД)	ЛД	20 ±10
0401005	Употребление алкоголя с вредными последствиями для здоровья	ЛД	10 ±5
	Фтизиатрия		
0411001	Лечение ограниченного туберкулеза органов дыхания без бактериовыде-	Л	120 ±60
	ления с малыми (ограниченными) и неосложненными формами туберку-		
	леза		
0411002	Лечение туберкулеза органов дыхания при повторном курсе химиотера-	Л	180 ±60
	пии после перерыва в лечении или по поводу рецидива при невысоком		
	риске лекарственной устойчивости		
0411003	Лечение туберкулеза органов дыхания с бактериовыделением и/или рас-	Л	180 ±60
	пространненым либо осложненным поражением различных органов		
0411004	Лечение туберкулеза органов дыхания с выделением микобактерий ту-	Л	360 ±60
	беркулеза, устойчивых к изониазиду и рифампицину одновременно		
0411005	Лечение туберкулеза органов дыхания с высоким риском лекарственной	Л	180 ±60
	устойчивости микобактерий туберкулеза до получения результатов мик-		
	робиологического исследования		
0411006	Лечение осложнений введения вакцины БЦЖ	Л	120 ±60

Код	Наименование	Тип	Дл-ть, дн.
	Психиатрия		
0421001	Вызывающее оппозиционное расстройство (Д:ЛД) (детям)	ЛД	30 ±5
0421002	Гиперкинетические расстройства (Д:ЛД) (детям)	ЛД	60 ±20
0421004	Диссоциативные (конверсионные) расстройства (Д:ЛД) (детям)	ЛД	30 ±0
0421005	Другие реакции на тяжёлый стресс (Д:ЛД) (детям)	ЛД	40 ±0
0421011	Несоциализированное расстройство поведения (Д:ЛД) (детям)	ЛД	65 ±0
0421012	Острая реакция на стресс (Д:ЛД) (детям)	ЛД	30 ±10
0421013	Посттравматическое стрессовое расстройство (Д:ЛД) (детям)	ЛД	40 ±10
0421014	Расстройства социального функционирования, начало которых характер-	ЛД	30 ±0
	но для детского и подросткового возраста. Элективный мутизм (Д:ЛД)		
	(детям)		
0421015	Расстройства социального функционирования, начало которых характер-	ЛД	30 ±0
	но для детского и подросткового возрастов (Д:ЛД) (детям)		
0421016	Расстройство адаптации (Д:ЛД) (детям)	ЛД	60 ±10
0421017	Расстройство поведения, ограниченное рамками семьи (Д:ЛД) (детям)	ЛД	60 ±0
0421019	Смешанные специфические расстройства психического (психологическо-	ЛД	30 ±10
	го) развития (Д:ЛД) (детям)		
0421020	Смешанные расстройства поведения (Д:ЛД) (детям)	ЛД	30 ±5
0421021	Социализированное расстройство поведения (Д:ЛД) (детям)	ЛД	60 ±15
0421022	Специфическое расстройство развития учебных навыков (Д:ЛД) (детям)	ЛД	30 ±10
0421029	Эмоциональные расстройства, начало которых специфично для детского	ЛД	30 ±5
	возраста (Д:ЛД) (детям)		
0421030	Эмоциональные расстройства, начало которых специфично для детского	ЛД	30 ±0
	возраста. (Д:ЛД) (детям)		

Дневной стационар

Код	Наименование	Тип	Дл-ть, к-дн.
	Кардиология		
0011003	Артериальная гипотония (ДС:ЛД)	ЛД	12 ±3
0011008	Врожденные пороки сердца бледного типа компенсированные (ДС:ЛД)	ЛД	7 ±3
0011010	Врожденные пороки сердца синего типа компенсированные (ДС:ЛД)	ЛД	7 ±3
0011025	Миокардиодистрофия (ДС:ЛД)	ЛД	12 ±3
0011026	Миокардиодистрофия (повторная госпитализация) средний объем обследования (ДС:ЛД)	ЛД	12 ±3
0011028	Миокардиодистрофия минимальный объем обследования (ДС:ЛД)	ЛД	7 ±3
0011031	Нарушение сердечного ритма - экстросистолия: супровентикулярная, желудочковая (ДС:ЛД)	ЛД	10 ±3
0011033	Нарушение сердечного ритма: контрольная госпитализация при сохраняющемся нарушении ритма (ДС:ЛД)	ЛД	10 ±3
0011035	Нарушение проводимости (блокады) минимальный объем обследования (ДС:ЛД)	ЛД	10 ±3
0011038	Нарушение проводимости: контроль, госпитализация (ДС:ЛД)	ЛД	10 ±3
0011042	Нейроциркулярная дистония, вегетодистония: повторная госпитализация (ДС:ЛД)	ЛД	7±3
0011045	Нейроциркуляторная дистония, вегетодистония (ДС:ЛД)	ЛД	12 ±3
0011057	Пароксизмальная тахикардия повторно, без повторяющихся приступов (ДС:ЛД)	ЛД	10 ±3
0011065	Пролапс митрального клапана (ДС:ЛД)	ЛД	5±3
0011069	Синдром WPW (ДС:ЛД)	ЛД	10 ±3
0011072	Синдром слабости синусового узла: повторная госпитализация (ДС:ЛД)	ЛД	10 ±3
0011074	Синдром удлинения QT: повторная госпитализация (ДС:ЛД)	ЛД	10 ±3
0011076	Хроническая суправентикулярная тахикардия (повторная госпитализа-	ЛД	10 ±3
	ция), минимальный объем обследования (ДС:ЛД)		

Код	Наименование	Тип	Дл-ть, к-дн.
0011078	Хронические желудочковые тахиаритмии: повторная госпитализация (ДС:ЛД)	лд	10±3
	Ревматология		
0021007	Геморрагический васкулит: контрольная госпитализация (ДС:ЛД)	ЛД	10 ±3
	Ограниченная (очаговая) склеродермия - минимальный объем обследования (ДС:ЛД)	лд	10±3
0021016	Ревматическая болезнь сердца - этапное обследование (ДС:ЛД)	ЛД	10 ±3
	Системная красная волчанка, ремиссия; этапы обследования (ДС:ЛД)	ЛД	10 ±3
	Системная склеродермия - этапное обследование (ДС:ЛД)	ЛД	15 ±3
0021035	Узловатая эритема - этапное обследование (ДС:ЛД)	ЛД	10 ±3
	Гастроэнтерология		
0031002	Алопеция (период диагностики) (ДС:ЛД)	ЛД	12 ±2
	Аномалия развития кишечника (долихосигма) (минимальный объем об- следования) (ДС:ЛД)	лд	12 ±2
0031009	Гастроэзофагеальный рефлюкс І степени (ДС:ЛД)	ЛД	8 ±2
	Гастроэзофагеальный рефлюкс с эзофагитом I-II степени (ДС:ЛД)	лд	12±3
	Гастроэзофагеальный рефлюкс с эрозивным эзофагитом (контрольное обследование) (ДС:ЛД)	лд	10 ±2
0031021	Желчнокаменная болезнь, малосимптомная, I стадия (синдром "сгущения" желчи) (ДС:ЛД)	ЛД	12±1
0031025	Желчнокаменная болезнь, малосимптомная, II стадия (ДС:ЛД)	ЛД	12 ±2
0031031	Микроабцессы печени и селезенки (контрольное обследование) (ДС:ЛД)	ЛД	7 ±2
	Неспецифический язвенный колит (ремиссия) (ДС:ЛД)	ЛД	12 ±2
0031041	Синдром Жильбера (ДС:ЛД)	ЛД	10 ±1
0031046	Синдром мальабсорбции (этапное обследование) (ДС:ЛД)	ЛД	12 ±2
0031051	Синдром раздраженного кишечника (минимальный объем обследования) (ДС:ЛД)	лд	12 ±2
0031056	Хронический гастродуоденит эрозивный, неполная клинико-лабораторная ремиссия с выделением Нр (ДС:ЛД)	ЛД	10 ±2
0031058	Хронический гастродуоденит (атрофический Hp-ассоциированный, умеренная активность) (ДС:ЛД)	ЛД	12 ±2
	Хронический гастродуоденит эрозивная ремиссия (без выделения Hp) (ДС:ЛД)	ЛД	12 ±2
	Хронический гастродуоденит эрозивный, обострение, Hp- ассоциированный (ДС:ЛД)	лд	15 ±2
	Хронический холецистит, неполная клинико-лабораторная ремиссия (ДС:ЛД)	лд	12 ±2
	Хронический вирусный гепатит, неактивный (ДС:ЛД)	ЛД	10 ±2
	Хронический гастродуоденит неполная ремиссия (ДС:ЛД)	ЛД	12 ±2
	Хронический гастродуоденит, обострение (ДС:ЛД)	ЛД	12 ±2
	Хронический колит (ремиссия) (ДС:ЛД)	ЛД	10 ±2
	Хронический панкреатит (ремиссия) (ДС:ЛД)	ЛД	10 ±2
	Хронический энтероколит, неполная ремиссия (ДС:ЛД)	ЛД	12 ±2
	Хронический энтероколит, обострение (средний объем обследования) (ДС:ЛД)	лд	12±2
0031120	Язвенная болезнь желудка, ремиссия (без выделения Нр) (ДС:ЛД)	ЛД	10 ±2
	Пульмонология	l	
	Обследование по поводу синдрома кашля (максимальный объем исследования) (ДС:ЛД) (детям)	ЛД	15 ±2
	Обследование по поводу синдрома кашля (минимальный объем исследования) (ДС:ЛД) (детям)	ЛД	10 ±0
	Обструктивный бронхит (максимальный объем исследования) (ДС:ЛД) (детям)	ЛД	12±3
0041014	Острая пневмония (реабилитация) (ДС:ЛД) (детям)	ЛД	12 ±2

Код	Наименование	Тип	Дл-ть, к-дн.
	Эндокринология		
0051016	Гипоталамический синдром пубертатного периода (ДС:ЛД)	ЛД	14 ±3
0051023	Диффузный смешанный токсический зоб 1-2 степени тиреотоксикоз (ДС:ЛД)	ЛД	21 ±3
0051030	Задержка роста конституциональная соматогенно обусловленная (ДС:ЛД)	ЛД	7±3
0051052	Сахарный диабет I тип, тяжелая форма, компенсация, осложнения (ДС:ЛД)	ЛД	15 ±3
	Нефрология		
0061005	Инфекция мочевыводящих путей (средний объем обследования) (ДС:ЛД)	ЛД	12 ±2
	Нейрогенный мочевой пузырь (минимальный объем обследования) (ДС:ЛД)	ЛД	12 ±2
	Обменная нефропатия	ЛД	12 ±2
	Обследование по поводу мочевого синдрома (максимальный объем)	ЛД	12 ±2
0061020	Обследование по поводу мочевого синдрома (минимальный объем)	ЛД	10 ±2
	Аллергология и иммунология		
	Аллергический ринит (ДС:ЛД)	ЛД	12 ±2
	Бронхиальная астма легкой степени тяжести (ДС:ЛД)	ЛД	12 ±2
0081006	Бронхиальная астма средней степени тяжести (ДС:ЛД)	ЛД	12 ±2
	Отоларингология		
0261113	Аденоиды (оперативное лечение) (детям) (ДС:ЛД)	ЛД	1 ±3
0261114	Гипертрофия небных миндалин (оперативное лечение) (детям) (ДС:ЛД)	ЛД	2 ±3
0261115	Неврит слухового нерва (детям) (ДС:ЛД)	ЛД	10 ±3
	Острый гайморит (неоперативное лечение) (детям)	ЛД	10 ±3
	Хронический гайморит (неоперативное лечение) (детям) (ДС:ЛД)	ЛД	14 ±3
	Хронический ринит (детям) (ДС:ЛД)	ЛД	7 ±3
0261121	Хронический тонзиллит (консервативное лечение) (детям) (ДС:ЛД)	ЛД	10 ±3
	Офтальмология		
	Атрофия зрительного нерва (ДС:ЛД)	ЛД	12 ±2
	Болезни радужной оболочки, ресничного тела - ириты, увеиты (ДС:ЛД)	ЛД	15 ±5
	Болезни склеры (ДС:ЛД)	ЛД	12 ±5
	Болезни сосудистой оболочки (ДС:ЛД)	ЛД	15 ±5
	Герпетический кератит (ДС:ЛД)	ЛД	15 ±5
	Глаукома (ДС:ЛД)	ЛД	6 ±2
	Глаукома - плановое лечение (ДС:ЛД)	ЛД	15 ±2
	Глаукома - послеоперационное лечение (ДС:ЛД)	ЛД	10 ±5
	Дегенерация сетчатки, сосудистых оболочек, зрительного нерва - лечение (ДС:ЛД)	лд	15 ±5
	Дегенеративные состояния глаза, гипотония - лечение (ДС:ЛД)	ЛД	15 ±4
	Дегенерация желтого пятна и заднего полюса глаза (ДС:ЛД)	ЛД	20 ±5
	Другие заболевания век (ДС:ЛД)	ЛД	7±3
	Другие инфекционные дерматиты века (ДС:ЛД)	ЛД	7 ±2
	Кератиты (ДС:ЛД) Миопическая болезнь - лечение (ДС:ЛД)	ЛД ЛД	15 ±10 15 ±5
	Миопическая облезнь - лечение (дс.лд) Отек диска зрительного нерва (ДС:ЛД)	ЛД	5±3
	Отек диска зрительного нерва (дс.лд) Пограничная глаукома - диагностика (ДС:ЛД)	ЛД	8±1
	Ретинопатии; кровоизлияние - консервативное лечение (ДС:ЛД)	ЛД	15 ±5
	Болезни глазного яблока - гнойный эндофтальмит и другие (ДС:ЛД)	ЛД	14 ±4
327 1007	Неврология	· 'H	17 27
0281002	Атактические синдромы средней степени тяжести (ДС:ЛД)	ЛД	12 ±4
	Гипертензионно-гидромы средней степени тяжести (долд) Гипертензионно-гидроцефальные синдромы периода младенчества средней степени тяжести (ДС:ЛД)	ЛД	20 ±4
0281017	краниальные невропатии средней степени тяжести (ДС:ЛД)	ЛД	20 ±4
	Краниальные невропатии тяжелой степени тяжести (ДС:ЛД)	ЛД	24 ±4

Код	Наименование	Тип	Дл-ть, к-дн.
0281024	Наследственные нейро-мышечные заболевания средней степени тяжести (ДС:ЛД)	ЛД	16 ±4
0281028	Периферические невропатии средней степени тяжести (ДС:ЛД)	ЛД	20 ±4
0281030	Периферические невропатии тяжелой степени тяжести (ДС:ЛД)	ЛД	24 ±4
0281032	Синдромы двигательных нарушений периода младенчества средней степени тяжести (ДС:ЛД)	ЛД	20 ±4
0281034	Синдромы двигательных нарушений периода младенчества тяжелой степени тяжести (ДС:ЛД)	ЛД	24 ±4
0281040	Спастико-паралитические синдромы средней степени тяжести (ДС:ЛД)	ЛД	16 ±4
0281044	Тики средней степени тяжести (ДС:ЛД)	ЛД	20 ±4
0281054	Церебрастенические состояния средней степени тяжести (ДС:ЛД)	ЛД	20 ±4
0281060	Цереброваскулярные болезни (хронические) средней степени тяжести (ДС:ЛД)	ЛД	20 ±4
0281071	Эпилепсия средней степени тяжести (ДС:ЛД)	ЛД	20 ±4

Микрохирургия глаза

Код	Наименование	Тип	Дл-ть,
		1 7111	дн.
	Анизометропия (МНТК:Д)	Д	1 ±0
	Спазм аккомодации рефракции (МНТК:Д)	Д	1 ±0
	Амблиопия (МНТК:Д)	Д	1 ±0
	Амблиопия с нецентральной фиксацией (МНТК:Д)	Д	1 ±0
	Нарушение аккомодации (МНТК:Д)	Д	1 ±0
	Сходящееся содружественное косоглазие (МНТК:Д)	Д	1 ±0
	Косоглазие (МНТК:Д)	Д	1 ±0
	Косоглазие альтернирующее (МНТК:Д)	Д	1 ±0
	Косоглазие вертикальное (МНТК:Д)	Д	1 ±0
0901010	Косоглазие паралитическое (МНТК:Д)	Д	1 ±0
	Косоглазие монолатеральное (МНТК:Д)	Д	1 ±0
	Расходящееся содружественное косоглазие (МНТК:Д)	Д	1 ±0
0901013	Другие виды косоглазия (МНТК:Д)	Д	1 ±0
	Механическое косоглазие (МНТК:Д)	Д	1 ±0
	Амблиопия (МНТК:Л)	Л	10 ±0
	Амблиопия с нецентральной фиксацией (МНТК:Л)	Л	10 ±0
0901017	Анизометропия (МНТК:Л)	Л	10 ±0
0901018	Другие виды косоглазия (МНТК:Л)	Л	10 ±0
0901019	Косоглазие (МНТК:Л)	Л	10 ±0
0901020	Косоглазие альтернирующее (МНТК:Л)	Л	10 ±0
0901021	Косоглазие вертикальное (МНТК:Л)	Л	10 ±0
0901022	Косоглазие монолатеральное (МНТК:Л)	Л	10 ±0
0901023	Косоглазие паралитическое (МНТК:Л)	Л	10 ±0
0901024	Механическое косоглазие (МНТК:Л)	Л	10 ±0
0901025	Нарушение аккомодации (МНТК:Л)	Л	10 ±0
0901026	Расходящееся содружественное косоглазие (МНТК:Л)	Л	10 ±0
0901027	Спазм аккомодации рефракции (МНТК:Л)	Л	10 ±0
0901028	Сходящееся содружественное косоглазие (МНТК:Л)	Л	10 ±0

СВЕДЕНИЯ О РАЗРАБОТЧИКАХ И РЕЦЕНЗЕНТАХ МОДЕЛЕЙ КОМПЛЕКСНЫХ МЕДИЦИНСКИХ УСЛУГ (ЛЕЧЕНИЕ ДЕТЕЙ)

Акушерство и гинекология

Автор:

– **Михайловская Екатерина Вениаминовна** – врач-акушер-гинеколог ГУЗ «Детская краевая клиническая больница» департамента здравоохранения Краснодарского края, консультивно-поликлиническое отделение, г. Краснодар, **☎** (861) 268-68-70.

Рецензент:

- Сигарева Марина Евгеньевна — заведующая отделением «Базовой акушерско-гинекологической клиники матери и ребенка», г. Краснодар, ☎ (861) 275-61-66.

Аллергология и иммунология

Авторский коллектив:

- *Карпенко Людмила Владимировна* заместитель главного врача по медицинской части МУЗ «Детская городская клиническая больница № 2», г. Краснодар, **☎** (861) 255-43-36.
- **Петрук Галина Леонтьевна** врач-пульмонолог ГУЗ «Детская краевая клиническая больница» департамента здравоохранения Краснодарского края, г. Краснодар, **☎** (861) 268-53-87.

Рецензенты:

- **Землянский Сергей Юрьевич** врач-аллерголог-иммунолог ГУЗ «Детская краевая клиническая больница» департамента здравоохранения Краснодарского края, консультативно-поликлиническое отделение, г. Краснодар, **☎** (861) 268-69-81;
- **Ханферян Роман Авакович** заведующий кафедрой клинической иммунологии, аллергологии и лабораторной диагностики ФПК и ППС Кубанского государственного медицинского университета, д-р мед. наук, проф., главный аллерголог-иммунолог Краснодарского края, г. Краснодар, **☎** (861) 268-49-56.

Анестезиология и реаниматология

Авторский коллектив:

- Клевко Василий Александрович заведующий отделом интенсивной терапии и реанимации Российского центра функциональной хирургической гастроэнтерологии МЗ РФ, канд. мед. наук, г. Краснодар, ☎ (861) 252-85-44;
- *Янин Андрей Георгиевич* старший ординатор ГУЗ «Детская краевая клиническая больница» департамента здравоохранения Краснодарского края, г. Краснодар, **☎** (861) 267-05-81.

Рецензент:

Трембач Антон Владимирович – ассистент кафедры анестезиологии и реанимации Кубанского государственного медицинского университета, ☎ (861) 268-52-48.

Гастроэнтерология

Авторский коллектив:

– **Бурлуцкая Алла Владимировна** – главный врач МУЗ «Детская городская клиническая больница № 2», заслуженный врач России, канд. мед. наук, г. Краснодар, **☎** (861) 255-54-92;

- **Волкова Наталья Ивановна** заместитель начальника по статистике, аналитике и прогнозированию ГУЗ «Медицинский информационно-аналитический центр» департамента здравоохранения Краснодарского края, г. Краснодар, ☎ (861) 268-94-85;
- **Долбнева Ольга Владимировна** заведующая гастроэнтерологическим отделением ГУЗ «Детская краевая клиническая больница» департамента здравоохранения Краснодарского края, г. Краснодар, **☎** (861) 268-56-40;
- Конарева Валентина Васильевна заместитель главного врача
 МУЗ «Детская городская поликлиника № 3», г. Краснодар, ☎ (861) 233-72-52;
- *Карпенко Людмила Владимировна* заместитель главного врача по медицинской части МУЗ «Детская городская клиническая больница № 2», г. Краснодар, **☎** (861) 255-43-36.

- **Никулин Леонид Александрович** заведующий кафедрой педиатрии с курсом неонатологии ФПК и ППС Кубанского государственного медицинского университета, проф., **☎** (861) 252-18-71;
- **Соболева Наталья Геннадьевна** заведующая кафедрой педиатрии Кубанского государственного медицинского университета, г. Краснодар, **☎** (861) 233-49-07.

Гематология

Авторский коллектив:

- **Лебедев Владимир Вениаминович** заведующий отделением гематологии ГУЗ «Детская краевая клиническая больница» департамента здравоохранения Краснодарского края, главный внештатный детский онко-гематолог департамента здравоохранения Краснодарского края, г. Краснодар, **☎** (861) 268-53-75;
- **Хлевная Наталья Витальевна** заведующая гематологическим отделением ГУЗ «Клинический онкологический диспансер» департамента здравоохранения Краснодарского края, главный внештатный гематолог Краснодарского края, канд. мед. наук, г. Краснодар, **☎** (861) 233-46-74.

Рецензент:

– **Дудик Юрий Евгеньевич** – главный врач ГУЗ «Клинический онкологический диспансер» департамента здравоохранения Краснодарского края, д-р мед. наук, заслуженный врач Российской Федерации, врач высшей категории, главный онколог Краснодарского края, г. Краснодар, **☎** (861) 233-68-18.

Дерматовенерология

- **Багметова Елизавета Николаевна** врач-дерматовенеролог ГУЗ «Клинический кожно-венерологический диспансер» департамента здравоохранения Краснодарского края, г. Краснодар, **☎** (861) 255-21-66;
- *Галустян Лариса Самвеловна* врач-дерматовенеролог ГУЗ «Клинический кожно-венерологический диспансер» департамента здравоохранения Краснодарского края, г. Краснодар, ☎ (861) 255-21-66;
- **Комиссарова Наталья Георгиевна** заместитель главного врача по лечебной работе ГУЗ «Клинический кожно-венерологический диспансер» департамента здравоохранения Краснодарского края, канд. мед. наук, г. Краснодар, **☎** (861) 255-39-44;
- *Карташевская Марина Игоревна* врач-дерматовенеролог ГУЗ «Клинический кожно-венерологический диспансер» департамента здравоохранения Краснодарского края, г. Краснодар, ☎ (861) 255-21-66;
- Мурашкин Николай Николаевич заведующий детским отделением
 ГУЗ «Клинический кожно-венерологический диспансер», главный детский внештатный

- дерматолог-венеролог департамента здравоохранения Краснодарского края, г. Краснодар, ☎ (861) 255-39-44;
- **Тлиш Марина Мосовна** доцент кафедры кожных и венерических болезней Кубанского государственного медицинского университета, канд. мед. наук, г. Краснодар, **☎** (861) 255-04-44;
- **Шевченко Алексей Григорьевич** заведующий организационнометодическим отделом ГУЗ «Клинический кожно-венерологический диспансер» департамента здравоохранения Краснодарского края, главный внештатный дерматолог-венеролог г. Краснодара, г. Краснодар, **☎** (861) 255-39-44.

- *Глузмин Михаил Иванович* главный врач ГУЗ «Клинический кожновенерологический диспансер» департамента здравоохранения Краснодарского края, г. Краснодар, канд. мед. наук, **☎** (861) 255-26-24;
- *Катханов Али Муратович* заведующий кафедрой кожных и венерических болезней Кубанского государственного медицинского университета, д-р мед. наук, проф., г. Краснодар, **☎** (861) 255-54-48.

Инфекционные болезни

- **Бевзенко Олег Владимирович** врач-инфекционист ГУЗ «Специализированная клиническая детская инфекционная больница» департамента здравоохранения Краснодарского края, г. Краснодар, **☎** (861) 222-03-38;
- **Дереза Елена Александровна** заместитель главного врача по лечебной работе ГУЗ «Специализированная клиническая детская инфекционная больница» департамента здравоохранения Краснодарского края, г. Краснодар, **☎** (861) 222-35-37;
- **Ермолаева Наталья Борисовна** врач-педиатр ГУЗ «Клинический центр по профилактике и борьбе со СПИД и инфекционными заболеваниями» департамента здравоохранения Краснодарского края, **☎** (861) 253-63-26;
- **Клочко Анжела Георгиевна** заведующая 7-м боксированным инфекционным отделением ГУЗ «Специализированная клиническая детская инфекционная больница» департамента здравоохранения Краснодарского края, г. Краснодар, **☎** (861) 222-02-10;
- **Кузнецова Нина Алексеевна** заведующая 5-м боксированным инфекционным отделением ГУЗ «Специализированная клиническая детская инфекционная больница» департамента здравоохранения Краснодарского края, г. Краснодар, **☎** (861) 222-03-13;
- *Маровгулов Юрий Заевич* заведующий 6-м боксированным инфекционным отделением МУЗ «Городская детская инфекционная больница», г. Краснодар, **☎** (861) 222-03-36;
- Осипова Инга Георгиевна заведующая 3-м боксированным инфекционным отделением ГУЗ «Специализированная клиническая детская инфекционная больница» департамента здравоохранения Краснодарского края, г. Краснодар, ☎ (861) 222-02-92;
- **Перчун Ирина Михайловна** заведующая 2-м боксированным инфекционным отделением ГУЗ «Специализированная клиническая детская инфекционная больница» департамента здравоохранения Краснодарского края, г. Краснодар, **☎** (861) 222-04-54;
- **Полифорова Людмила Александровна** врач-инфекционист ГУЗ «Клинический центр по профилактике и борьбе со СПИД и инфекционными заболеваниями» департамента здравоохранения Краснодарского края, **☎** (861) 253-63-26;
- **Руднева Лариса Александровна** заведующая отделением ГУЗ «Специализированная клиническая детская инфекционная больница» департамента здравоохранения Краснодарского края, г. Краснодар, **☎** (861) 222-03-82;

- **Топольская Светлана Владимировна** заведующая отделением ГУЗ «Клинический центр по профилактике и борьбе со СПИД и инфекционными заболеваниями» департамента здравоохранения Краснодарского края, г. Краснодар, ☎ (861) 253-63-26:
- **Тхакушинова Нафисет Хусейновна** заместитель по клинико-экспертной работе ГУЗ «Специализированная клиническая детская инфекционная больница» департамента здравоохранения Краснодарского края, г. Краснодар, **☎** (861) 222-35-37.

- **Александрова Ольга Константиновна** заведующая кафедрой детских инфекций Кубанского государственного медицинского университета, канд. мед. наук, г. Краснодар, **☎** (861) 222-35-37;
- **Кулагин Валерий Викторович** главный врач ГУЗ «Клинический центр по профилактике и борьбе со СПИДом и инфекционными заболеваниями» департамента здравоохранения Краснодарского края, г. Краснодар, **☎** (861) 259-36-16.

Кардиология

Авторский коллектив:

- **Атаянц Ольга Константиновна** заведующая кардиологическим отделением ГУЗ «Детская краевая клиническая больница» департамента здравоохранения Краснодарского края, врач высшей категории, г. Краснодар, **☎** (861) 268-53-70;
- *Бурлуцкая Алла Владимировна* главный врач МУЗ «Детская городская клиническая больница № 2», заслуженный врач России, канд. мед. наук, г. Краснодар, **☎** (861) 255-54-92;
- *Карпенко Людмила Владимировна* заместитель главного врача по медицинской части МУЗ «Детская городская клиническая больница № 2», г. Краснодар, **☎** (861) 255-43-36;
- **Ручкина Елена Игоревна** врач-кардиолог МУЗ «Детская городская клиническая больница № 2», г. Краснодар, **☎** (861) 255-35-58.

Рецензенты:

- **Никулин Леонид Александрович** заведующий кафедрой педиатрии с курсом неонатологии ФПК и ППС Кубанского государственного медицинского университета, проф., **☎** (861) 252-18-71;
- Соболева Наталья Геннадьевна заведующая кафедрой педиатрии Кубанского государственного медицинского университета, г. Краснодар, ☎ (861) 233-49-07.

Неврология

- **Анохина Татьяна Авдеевна** врач-невролог МУЗ «Детская городская поликлиника № 7», г. Краснодар, **☎** (861) 236-74-68;
- *Благодарова Евгения Александровна* врач-невролог МУЗ «Детская городская поликлиника № 7», г. Краснодар, **☎** (861) 236-74-68;
- **Быкова Леся Константиновна** врач-невролог МУЗ «Детская городская поликлиника № 7», г. Краснодар, **☎** (861) 236-74-68;
- *Калиниченко Вадим Дмитриевич* заведующий неврологическим отделением ГУЗ «Детская краевая клиническая больница» департамента здравоохранения Краснодарского края, главный внештатный детский невролог департамента здравоохранения Краснодарского края, г. Краснодар, **☎** (861) 268-17-51;
- **Шагал Виктория Юрьевна** врач-невролог МУЗ «Детская городская поликлиника № 8», г. Краснодар, **☎** (861) 237-48-26.

- *Калиниченко Вадим Дмитриевич* заведующий неврологическим отделением ГУЗ «Детская краевая клиническая больница» департамента здравоохранения Краснодарского края, главный внештатный детский невролог департамента здравоохранения Краснодарского края, г. Краснодар, **☎** (861) 268-17-51;
- **Музлаев Герасим Григорьевич** заведующий кафедрой нервных болезней и нейрохирургии Кубанского государственного медицинского университета, д-р мед. наук, проф., г. Краснодар, **☎** (861) 252-85-80;
- **Никулина Екатерина Леонидовна** врач-невролог МУЗ «Детская городская поликлиника № 5», г. Краснодар, **☎** (861) 224-00-95.

Нейрохирургия

Автор:

– Кабаньян Артур Бюзандович – заведующий отделением нейрохирургии
 ГУЗ «Детская краевая клиническая больница», г. Краснодар, ☎ (861) 262-20-98.

Рецензент:

– **Музлаев Герасим Григорьевич** – заведующий кафедрой болезней и нейрохирургии Кубанской государственной медицинской академии, д-р мед. наук, проф.; г. Краснодар, **☎** (861) 252-85-80.

Неонатология

Авторский коллектив:

- **Данильченко Инна Михайловна** старший ординатор отделения новорожденных перинатального центра МУЗ «Городская больница № 2 "КМЛДО"», г. Краснодар, **☎** (861) 222-05-11:
- **Иноземцева Лариса Николаевна** заведующая детским отделением родильного дома МУЗ «Краснодарская городская клиническая больница скорой медицинской помощи», г. Краснодар, **☎** (861) 254-98-56;
- **Литвинова Галина Владимировна** заведующая отделением патологии новорожденных детей МУЗ «Краснодарская городская клиническая больница скорой медицинской помощи». г. Краснодар. **☎** (861) 252-17-61:
- **Модель Галина Юрьевна** заведующая отделением новорожденных перинатального центра МУЗ «Городская больница № 2 "КМЛДО"», г. Краснодар, **2** (861) 222-05-11.

Рецензент:

– **Комаров Александр Филиппович** – заведующий отделением реанимации новорожденных МУЗ «Городская больница № 2 "КМЛДО"», канд. мед. наук, г. Краснодар, **2** (861) 239-38-79.

Нефрология

- **Голуб Владимир Владимирович** заведующий нефрологическим отделением ГУЗ «Детская краевая клиническая больница» департамента здравоохранения Краснодарского края, г. Краснодар, **☎** (861) 268-53-68;
- Карпенко Людмила Владимировна заместитель главного врача по медицинской части МУЗ «Детская городская клиническая больница № 2», г. Краснодар;
- *Мамонов Геннадий Филимонович* врач-ординатор нефрологического отделения ГУЗ «Детская краевая клиническая больница» департамента здравоохранения

Краснодарского края, г. Краснодар, 🕿 (861) 268-53-68;

Саркисова Ольга Алексеевна – заместитель главного врача по медицинской части МУЗ «Детская городская поликлиника № 8», г. Краснодар, ☎ (861) 237-48-26.

Рецензент:

- **Никулин Леонид Александрович** заведующий кафедрой педиатрии с курсом неонатологии ФПК и ППС Кубанского государственного медицинского университета, проф., **☎** (861) 252-18-71;
- **Поморцева Ася Борисовна** заведующая сектором охраны детей департамента здравоохранения Краснодарского края, **☎** (861) 231-78-98.

Ожоговая травма

Автор:

– *Куринный Николай Александрович* – заведующий ожоговым отделением ГУЗ «Краевая клиническая больница № 1 им. проф. С. В. Очаповского» департамента здравоохранения Краснодарского края, канд. мед. наук, г. Краснодар, **☎** (861) 260-35-23.

Рецензент:

– **Афаунов Али Ибрагимович** – заведующий кафедрой травматологии, ортопедии и ВПФ Кубанского государственного медицинского университета, д-р мед. наук, проф., заслуженный врач России, г. Краснодар, **☎** (861) 252-85-81.

Онкология

Автор:

– Чулков Олег Эдуардович – заведующий отделением хирургии (плановое)
 ГУЗ «Детская краевая клиническая больница» департамента здравоохранения Краснодарского края, врач высшей категории, г. Краснодар, ☎ (861) 268-45-50.

Рецензент:

– Старченко Валерий Михайлович – доцент кафедры детской хирургии Кубанского государственного медицинского университета, врач отделения плановой хирургии ГУЗ «Детская краевая клиническая больница» департамента здравоохранения Краснодарского края, канд. мед. наук, г. Краснодар, ☎ (861) 268-52-14.

Отоларингология

Авторский коллектив:

- Зайцева Татьяна Павловна главный внештатный детский отоларинголог департамента здравоохранения Краснодарского края, врач отоларингологического отделения ГУЗ «Детская краевая клиническая больница» департамента здравоохранения Краснодарского края, г. Краснодар, ☎ (861) 267-05-83;
- **Панина Лариса Геннадьевна** врач-отоларинголог МУЗ «Детская городская поликлиника № 2», г. Краснодар, **☎** (861) 255-64-82;
- **Тюменцева Тамара Петровна** врач-отоларинголог МУЗ «Городская клиническая больница №3», **☎** (861) 233-79-01.

Рецензенты:

- **Зайцева Татьяна Павловна** главный детский отоларинголог департамента здравоохранения Краснодарского края, ГУЗ «Детская краевая клиническая больница» департамента здравоохранения Краснодарского края, г. Краснодар, **☎** (861) 267-05-83;
- **Семенов Федор Вячеславович** заведующий кафедрой болезней уха, горла и носа Кубанского государственного медицинского университета, проф., г. Краснодар,

(861) 268-99-49;

— **Шпорт Юрий Николаевич** — заведующий хирургическим отделением МУЗ «Городская клиническая больница №3», **2** (861) 233-92-85.

Офтальмология

Авторский коллектив:

- **Антипова Юлия Николаевна** главный внештатный детский офтальмолог департамента здравоохранения Краснодарского края, заведующая отделением микрохирургии глаза ГУЗ «Детская краевая клиническая больница» департамента здравоохранения Краснодарского края. г. Краснодар. **☎** (861) 268-53-56:
- **Золотарев Леонид Алексеевич** доцент кафедры глазных болезней Кубанского государственного медицинского университета, заведующий глазным отделением ГУЗ «Клинический госпиталь для ветеранов войн» департамента здравоохранения Краснодарского края, канд. мед. наук, г. Краснодар, **☎** (861) 268-40-66;
- **Пономарева Надежда Николаевна** врач-офтальмолог ГУЗ «Краевая клиническая больница №1 им. проф. С. В. Очаповского» департамента здравоохранения Краснодарского края, врач высшей категории, г. Краснодар, **☎** (861) 252-73-23.

Рецензент:

– **Волик Елена Игоревна** – главный врач ГУЗ «Офтальмологический диспансер» департамента здравоохранения Краснодарского края, врач-офтальмолог высшей категории, д-р мед. наук, г. Краснодар, **☎** (861) 253-12-74.

Педиатрия

Автор:

– **Тращенко Маргарита Григорьевна** – заведующая педиатрическим отделением МУЗ «Детская поликлиника № 5», г. Краснодар, **☎** (861) 224-00-95.

Рецензент:

Настенко Виктор Петрович – заведующий кафедрой педиатрии №1 Кубанского государственного медицинского университета, заслуженный деятель науки Кубани, заслуженный врач РФ, д-р мед. наук, проф., г. Краснодар, ☎ (861) 268-68-70.

Психиатрия-наркология

Авторский коллектив:

- **Иванова Ирина Владимировна** заведующая медико-социальным центром профилактики наркомании среди несовершеннолетних ГУЗ «Наркологический диспансер» департамента здравоохранения Краснодарского края, г. Краснодар, **☎** (861) 238-34-90;
- **Шаповалова Наталья Михайловна** заведующая отделением № 2 ГУЗ «Наркологический диспансер» департамента здравоохранения Краснодарского края, г. Краснодар, **☎** (861) 236-55-74.

Рецензент:

– **Сурков Александр Сергеевич** – заместитель главного врача по медицинской части ГУЗ «Наркологический диспансер» департамента здравоохранения Краснодарского края, канд. мед. наук, г. Краснодар, **☎** (861) 236-92-87.

Психиатрия

Авторский коллектив:

- Багнюк Марина Евгеньевна - врач-психиатр ГУЗ «Специализированная кли-

ническая психиатрическая больница № 1», г. Краснодар;

– **Васянина Юлия Шахиевна** – врач-психиатр ГУЗ «Специализированная клиническая психиатрическая больница № 1», г. Краснодар, **(861)** 268-55-23.

Рецензенты:

- **Вакула Ирина Николаевна** заведующая детским кабинетом диспансерного отделения ГУЗ «Специализированная клиническая психиатрическая больница № 1» департамента здравоохранения Краснодарского края, главный детский психиатр департамента здравоохранения Краснодарского края, г. Краснодар, **☎** (861) 268-55-23;
- **Смоленко Людмила Федоровна** заместитель главного врача по лечебной работе ГУЗ «Специализированная клиническая психиатрическая больница № 1» департамента здравоохранения Краснодарского края, г. Краснодар, **☎** (861) 268-55-56.

Пульмонология

Авторский коллектив:

- **Брисин Виктор Юрьевич** заведующий пульмонологическим отделением ГУЗ «Детская краевая клиническая больница» департамента здравоохранения Краснодарского края, главный внештатный детский пульмонолог департамента здравоохранения Краснодарского края, г. Краснодар, **☎** (861) 268-59-48;
- **Бурлуцкая Алла Владимировна** главный врач МУЗ «Детская городская клиническая больница № 2», заслуженный врач России, канд. мед. наук, г. Краснодар, **☎** (861) 255-54-92;
- *Карпенко Людмила Владимировна* заместитель главного врача по медицинской части МУЗ «Городская клиническая детская больница № 2», г. Краснодар;
- **Новикова Елена Викторовна** заместитель главного врача МУЗ «Детская городская поликлиника № 7», г. Краснодар, **☎** (861) 236-74-68.

Рецензенты:

- **Настенко Виктор Петрович** заведующий кафедрой педиатрии Кубанского государственного медицинского университета, проф., д-р мед. наук, г. Краснодар, **☎** (861) 268-68-70;
- **Никулин Леонид Александрович** заведующий кафедрой педиатрии с курсом неонатологии ФПК и ППС Кубанского государственного медицинского университета, проф., г. Краснодар, **☎** (861) 252-18-71;
- **Сутовская Диана Владимировна** ассистент кафедры детских болезней для лечебного факультета Кубанского государственного медицинского университета, врач-педиатр, канд. мед. наук, г. Краснодар, **☎** (861) 233-77-57.

Ревматология

Авторский коллектив:

- **Атмаянц Ольга Константиновна** заведующая кардиологическим отделением ГУЗ «Детская краевая клиническая больница» департамента здравоохранения Краснодарского края, г. Краснодар, **☎** (861) 268-53-70;
- *Бурлуцкая Алла Владимировна* главный врач МУЗ «Детская городская клиническая больница № 2», заслуженный врач России, канд. мед. наук, г. Краснодар, **☎** (861) 255-54-92;
- **Ручкина Елена Игоревна** врач-кардиолог МУЗ «Детская городская клиническая больница № 2», г. Краснодар, **☎** (861) 255-35-58.

Рецензенты:

 Никулин Леонид Александрович – заведующий кафедрой педиатрии с курсом неонатологии ФПК и ППС Кубанского государственного медицинского университета, проф., 🕿 (861) 252-18-71;

– **Соболева Наталья Геннадьевна** – заведующая кафедрой педиатрии Кубанской государственной медицинской академии, г. Краснодар, **☎** (861) 233-49-07.

Сердечно-сосудистая хирургия

Автор:

– **Борисков Максим Валентинович** – заведующий кардио-хирургическим отделением ГУЗ «Краевая клиническая больница № 4» (Центр грудной хирургии) департамента здравоохранения Краснодарского края, канд. мед. наук г. Краснодар, **(861)** 252-85-45. 252-65-92.

Рецензент:

— **Порханов Владимир Алексеевич** — главный врач ГУЗ «Краевая клиническая больница № 1 им. проф. С. В. Очаповского» департамента здравоохранения Краснодарского края, заслуженный врач РФ, лауреат премии «Призвание», главный торакальный хирург Краснодарского края, заведующий кафедрой онкологии с курсом торакальной хирургии, член европейского кардио-торакального общества, д-р мед. наук, проф., г. Краснодар, **2** (861) 223-87-40.

Стоматология

- **Войтенко Олег Витальевич** заведующий отделением ГУЗ «Клиническая стоматологическая поликлиника» (Краснодарский краевой стоматологический центр) департамента здравоохранения Краснодарского края,г. Краснодар, **☎** (861) 262-24-74;
- **Задорожный Игорь Алексеевич** заместитель главного врача по медицинской части ГУЗ «Клиническая стоматологическая поликлиника» (Краснодарский краевой стоматологический центр) департамента здравоохранения Краснодарского края в 2005 году, г. Краснодар:
- **Качинская Светлана Григорьевна** врач-ортодонт ГУЗ «Клиническая стоматологическая поликлиника» (Краснодарский краевой стоматологический центр) департамента здравоохранения Краснодарского края, г. Краснодар, **☎** (861) 268-68-20;
- Китов Виталий Александрович главный врач МУЗ «Детская стоматологическая поликлиника № 1», г. Краснодар, ☎ (861) 262-63-87;
- **Корда Наталья Владимировна.** заведующая отделением стоматологии детского возраста, Кубанский государственный медицинский университет, стоматологическая поликлиника, г. Краснодар, **☎** (861) 268-02-10;
- **Митропанова Марина Николаевна** ассистент кафедры детской стоматологии, ортодонтии и челюстно-лицевой хирургии Кубанского государственного медицинского университета, г. Краснодар, **☎** (861) 268-09-02;
- **Моисеев Александр Николаевич** врач-стоматолог МУЗ «Детская стоматоло-гическая поликлиника № 2» в 2003 году, г. Краснодар;
- **Мороз Людмила Ивановна** заведующая отделением МУЗ «Детская стоматологическая поликлиника № 1», г. Краснодар;
- **Перова Марина Дмитриевна** заместитель главного врача по медицинской части МУЗ «Стоматологическая поликлиника № 3», д-р мед. наук, г. Краснодар, **☎** (861) 220-62-23:
- **Радюль Виталий Станиславович** врач-стоматолог хирург детский, Кубанский государственный медицинский университет, стоматологическая поликлиника, г. Краснодар, **☎** (861) 268-02-10;
- Рубан Александр Иванович заведующий лечебным отделением
 МУЗ «Стоматологическая поликлиника № 1», г. Краснодар, ☎ (861) 253-55-76;

- **Сергеев Сергей Иванович** заведующий АХО ГУЗ «Клиническая стоматологическая поликлиника» (Краснодарский краевой стоматологический центр) департамента здравоохранения Краснодарского края, г. Краснодар, **☎** (861) 268-68-20;
- *Сидоренко Лидия Ивановна* заместитель главного врача по лечебной работе МУЗ «Детская стоматологическая поликлиника № 3», г. Краснодар, **2** (861) 256-03-48;
- **Труфанов Михаил Николаевич** врач-хирург ГУЗ «Клиническая стоматологическая поликлиника» (Краснодарский краевой стоматологический центр) департамента здравоохранения Краснодарского края, г. Краснодар, **☎** (861) 262-24-74.

- **Бондаренко Александр Николаевич** заведующий кафедрой стоматологии ФПК и ППС Кубанского государственного медицинского университета, д-р мед. наук, проф., г. Краснодар, **☎** (861) 268-43-25;
- **Литвинов Алексей Николаевич** главный врач ГУЗ «Клиническая стоматологическая поликлиника» (Краснодарский краевой стоматологический центр) департамента здравоохранения Краснодарского края, главный стоматолог края, г. Краснодар, **☎** (861) 268-43-25:
- **Любомирская Елена Олеговна** заместитель главного врача по медицинской части ГУЗ «Клиническая стоматологическая поликлиника» (Краснодарский краевой стоматологический центр) департамента здравоохранения Краснодарского края, г. Краснодар, врач высшей категории **☎** (861) 268-09-02.

Торакальная хирургия

Авторский коллектив:

- **Барова Натуся Каплановна** главный внештатный детский хирург департамента здравоохранения, заведующая хирургическим отделением № 1 ГУЗ «Детская краевая клиническая больница» департамента здравоохранения Краснодарского края, г. Краснодар, **2** (861) 268-52-08;
- **Степкин Максим Алексеевич** врач-хирург хирургического отделения № 1 ГУЗ «Детская краевая клиническая больница» департамента здравоохранения Краснодарского края, г. Краснодар, **26** (861) 268-57-06;
- **Целютин Виктор Васильевич** врач-хирург хирургического отделения № 1 ГУЗ «Детская краевая клиническая больница» департамента здравоохранения Краснодарского края, г. Краснодар, **2** (861) 268-57-06.

Рецензент:

– **Тараканов Виктор Александрович** – заведующий кафедрой хирургических болезней детского возраста Кубанского государственного медицинского университета, д-р мед. наук, проф., г. Краснодар, **☎** (861) 268-52-90.

Травматология и ортопедия

- **Ефремов Андрей Михайлович** заведующий ортопедическим отделением ГУЗ «Детская краевая клиническая больница» департамента здравоохранения Краснодарского края, г. Краснодар, **☎** (861) 267-17-65, 268-66-88;
- **Краснов Александр Борисович** врач-ортопед консультивнополиклинического отделения для подростков ГУЗ «Детская краевая клиническая больница» департамента здравоохранения Краснодарского края, г. Краснодар, **☎** (861) 267-17-65;
- **Левченко Игорь Станиславович** врач-хирург ГУЗ «Детская краевая клиническая больница» департамента здравоохранения Краснодарского края, г. Краснодар,

267-20-91 267-20-91

Рецензент:

- **Выселковский Юрий Александрович** - проф. кафедры детской хирургии Кубанского государственного медицинского университета, г. Краснодар, **☎** (861) 268-57-30.

Урология

Автор:

— **Молчанов Станислав Валерьевич** — врач-уролог ГУЗ «Детская краевая клиническая больница» департамента здравоохранения Краснодарского края, Краснодар, **☎** (861) 268-52-15.

Рецензент:

– **Александров Александр Васильевич** – врач-уролог ГУЗ «Детская краевая клиническая больница» департамента здравоохранения Краснодарского края, заслуженный врач России, **☎** (861) 268-52-15.

Фтизиатрия

Автор:

– **Лысенков Андрей Петрович** – врач-фтизиатр МУЗ «Противотуберкулезный диспансер»; г. Краснодар.

Рецензент:

– **Молчанова Наталья Васильевна** – заведующая диспансерным отделением №4 ГУЗ «Клинический противотуберкулезный диспансер» департамента здравоохранения Краснодарского края, врач I категории, г. Краснодар, **☎** (861) 267-58-84.

Хирургия

- **Асатуров Вартан Эдуардович** врач-хирург ГУЗ «Детская краевая клиническая больница» департамента здравоохранения Краснодарского края, г. Краснодар, **☎** (861) 268-57-06;
- Барова Натуся Каплановна заведующая хирургическим отделением № 1
 ГУЗ «Детская краевая клиническая больница» департамента здравоохранения Краснодарского края, главный внештатный специалист департамента здравоохранения Краснодарского края, г. Краснодар, ☎ (861) 268-52-08;
- **Бондаренко Сергей Борисович** врач-хирург детского хирургического отделения №2 ГУЗ «Детская краевая клиническая больница» департамента здравоохранения Краснодарского края, г. Краснодар, **☎** (861) 268-52-14:
- **Леви Аркадий Исаакович** врач-хирург ГУЗ «Детская краевая клиническая больница» департамента здравоохранения Краснодарского края, г. Краснодар, **☎** (861) 268-57-06;
- **Левченко Игорь Станиславович** врач-хирург ГУЗ «Детская краевая клиническая больница» департамента здравоохранения Краснодарского края, г. Краснодар, **☎** (861) 268-57-06;
- **Луняка Андрей Николаевич** ассистент кафедры хирургических болезней детского возраста Кубанского государственного медицинского университета, канд. мед. наук, г. Краснодар, **☎** (861) 268-57-06;
- **Пальчиков Александр Вячеславович** врач-хирург ГУЗ «Детская краевая клиническая больница» департамента здравоохранения Краснодарского края,

- г. Краснодар, 267-20-91;
- *Степкин Максим Алексеевич* врач-хирург ГУЗ «Детская краевая клиническая больница» департамента здравоохранения Краснодарского края, г. Краснодар, **☎** (861) 268-57-06:
- *Стрюковский Андрей Евгеньевич* доцент кафедры хирургических болезней детского возраста Кубанского государственного медицинского университета, канд. мед. наук, г. Краснодар, **☎** (861) 268-52-14;
- **Убилава Ирма Аликоевна** врач-хирург ГУЗ «Детская краевая клиническая больница» департамента здравоохранения Краснодарского края, г. Краснодар, **☎** (861) 268-57-06:
- **Чулков Олег Эдуардович** заведующий хирургическим отделением № 2 ГУЗ «Детская краевая клиническая больница» департамента здравоохранения Краснодарского края, врач высшей категории, г. Краснодар, **26** (861) 268-45-50.

- **Надгериев Валерий Магометович** доцент кафедры хирургических болезней детского возраста Кубанского государственного медицинского университета, г. Краснодар, **☎** (861) 268-57-06;
- **Тараканов Виктор Александрович** заведующий кафедрой хирургических болезней детского возраста Кубанского государственного медицинского университета, д-р мед. наук, проф., г. Краснодар, **☎** (861) 268-52-90.

Эндокринология

Авторский коллектив:

- **Выткалова Наталья Васильевна** врач-эндокринолог консультативнополиклинического отделения для подростков ГУЗ «Детская краевая клиническая больница» департамента здравоохранения Краснодарского края, г. Краснодар, **☎** (861) 268-68-89:
- **Монако Вера Викторовна** главный внештатный детский эндокринолог управления здравоохранения администрации муниципального образования город Краснодар, детский эндокринолог МУЗ «Городская поликлиника № 7», г. Краснодар, **☎** (861) 262-70-70;
- **Черняк Ирина Юрьевна** главный внештатный детский эндокринолог департамента здравоохранения Краснодарского края, заведующая эндокринологическим отделением ГУЗ «Детская краевая клиническая больница» департамента здравоохранения Краснодарского края, г. Краснодар, **☎** (861) 268-52-57.

Рецензент:

– *Шадрин Сергей Александрович* – заведующий кафедрой педиатрии № 2 Кубанского государственного медицинского университета, д-р мед. наук, проф., г. Краснодар, **≅** (861) 268-54-18.

Руководство проектом:

С.Н. Алексеенко, Е.И. Антонова, канд. мед. наук Э.А. Асланян, д-р мед. наук В.В. Калашников, д-р экон. наук В.И. Калиниченко, Г.Н. Прибежищая, В.В. Скопец

Координация проекта «Разработка моделей комплексных медицинских услуг (лечение детей)»:

канд. мед. наук О.К. Александрова, Ю.Н. Антипова, В.А. Артамонов, О.К. Атоянц, Н.К. Барова, С.А. Бойков, В.Ю. Брисин, канд. мед. наук А.В. Бурлуцкая, Г.М. Гетманская, Е.К. Гетманский, В.В. Голуб, канд. мед. наук В.Н. Городин, О.В. Долбнева, канд. мед. наук И.А. Жданова, канд. мед. наук Т.П. Зайцева, Н.А. Зубарева, В.Д. Калиниченко, М.И. Каракай, Е.И. Кириченко, Э.Г. Ковалевская, И.А. Койкова, канд. мед. наук А.Ф. Комаров, А.Б. Краснов, канд. мед. наук В.В. Лебедев, канд. мед. наук М.Л. Макаренко, В.М. Матаров, Н.Н. Мурашкин, Т.Н. Орлова, О.В. Пыжова, канд. мед. наук, доц. В.М. Старченко, д-р мед. наук, проф. В.А. Тараканов, А.В. Трембач, Ю.В. Цыбин, канд. мед. наук И.В. Черная, И.Ю. Черняк, канд. мед. наук И.Н. Шелудько, В.Н. Шкляр, А.Г. Янин

Информационная поддержка проекта:

канд. экон. наук Л.А. Калиниченко, А.В. Калиниченко, А.В. Мамонтов, В.В. Сикидин

Составитель и научный редактор

д-р экон. наук, канд. техн. наук, акад. МАИ, чл.-корр. РАЕН В.И.Калиниченко

СПРАВОЧНИК КОМПЛЕКСНЫХ МЕДИЦИНСКИХ УСЛУГ КРАСНОДАРСКОГО КРАЯ (лечение детей)

Оригинал-макет справочника подготовлен с помощью информационно-поисковой системы «МКТ-Банк моделей медицинских услуг территории». Свидетельство Российского агентства по патентам и товарным знакам от 31.03.2004 № 2004610812. © ООО «Медицинские Компьютерные Технологии», 1993-2006.

Подписано в печать 15.05.2006. Формат 60х90/8. Гарнитура «Arial». Бумага Ballet classic. Печать лазерная. Уч.-изд. л. 3,78. Усл.-печ. л. 5,95.Тираж 1000 экз. Заказ № .

Отпечатано с оригинал-макета, подготовленного Краснодарским медицинским информационно-вычислительным центром. 350059, Краснодар, ул. Дунайская, 62.